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1. HIOACHUTEJIBHASA 3AIINCKA

@®onn onenounsix cpencte (POC) mns mpoBelneHHsS MPOMEKYTOYHON aTTECTALUH
npeHa3HAYeH I TPOBEPKH PE3YJIbTATOB OCBOSHHSI TUCIIMILIMHBI MaTeMaTHKa.

[Ipomexxyrounass ~ arrecrauusi 1O  JUCHUIUIMHE  OPOBOJUTCA B (opme
nuddepeHIMPOBaHHOTO 3a4eTa.

Texymmmii KOHTPOJIb OCYIIECTBISETCS HA KAXKIOM 3aHATHUHU B X0J/I€ OCBOCHUS MaTepualia B
(dopMe yCTHOTO Ompoca, BHITOTHEHHS TUCHMEHHBIX 3aJIaHHi 10 TeMe 3aHATHS. B Xo/e Texyiero
KOHTPOJISI OCYIIECTBIIACTCS WHIMBHIYaJIbHOE KOPPEKTUpYIOIIEe OOILIeHHe NpenojaBareis ¢
obyuaronumcs. [Ipu Hanumaum TpyaHOCTEH M (MiTK) OMMOOK y 00yJaronierocs nperno/iaBareib B
X0JIe TEeKYIIEro KOHTPOJIS QyOnupyeT oObsCHEHHEe HOBOTO MaTepuaia ¢ y4eToM OCOOCHHOCTEH
BOCIIPHSITHS M YCBOCHUS O0YYAIOIIUMCSI COJICpIKAHMSI MaTepraia y4eOHOW JUCIIUTUINHBIL.

Kputepuu oieHKk# ypoBHSI 0CBOEHHS

ITpu npoBeneHNy aTTECTallMU CTYACHTOB UCIOJIB3YIOTCS CIEAYIOINE KPUTEPUU OLICHOK:

Onenka "OTIMYHO" CTaBUTCS CTYAEHTY, IpPOSBUBIIEMY BCECTOPOHHHME U TIIyOOKHE
3HaHUS Yy4eOHOro MaTrepuana, OCBOMBIIEMY OCHOBHYIO U JONOJHHUTEIbHYIO JMTEPATypy,
OOHApY)KUBIIEMY TBOPYECKHE CIIOCOOHOCTH B TOHMMAaHUM, W3JIOKEHHH W MPAKTUIECKOM
WCIIOJIb30BaHUU YCBOEHHBIX 3HaHMH. OneHka "OTIMYHO" COOTBETCTBYET BBICOKOMY YPOBHIO
OCBOEHUS JUCLUILIUHBIL.

Onenka "Xxopowo" CTaBUTCS CTYIEHTY, NPOSIBUBILIEMY IIOJIHO€ 3HaHHE Y4eOHOro
Marepuaia, OCBOMBIIEMY OCHOBHYIO PpEKOMEHJOBAHHYIO JIHTEparypy, OOHApyKUBIIEMY
CTaOMJIbHBIM XapakTep 3HaHUH U YMEHUH U CIIOCOOHOMY K UX CaMOCTOSITEIbHOMY NPUMEHEHUIO
U OOHOBICHHMIO B XOJ€ IOCIEIYIOUIEro OOY4YEeHUS M IpPAaKTUUECKOM nesTenbHocTH. OleHka
"Xopomo" COOTBETCTBYET JOCTATOYHOMY YPOBHIO OCBOCHHMSI JUCLUIUINHBI.

Onenka "yIOBIETBOPUTEIBHO" CTABUTCS CTYAEHTY, IPOSBUBIIEMY 3HAaHUS OCHOBHOTO
y4yeOHOro marepuana B oObeMe, He0OOXOAMMOM JUIsl TTOCIEAYIOIIEro o0yueHHs U MpeCTosIIeH
MIPAaKTUYECKOW JIeATEIbHOCTH, 3HAKOMOMY C OCHOBHOM PEKOMEHIOBAaHHOM JHUTEPATYPOH,
JIONYCTUBIIEMY HETOYHOCTH IpU OTBETE, HO B OCHOBHOM OOJIafaloleMy HeoOXOAMMBIMU
3HAHUSIMM M YMEHUSMHU JJIsl UX YCTPAHEHHS MpPH KOPPEKTHPOBKE CO CTOPOHBI MpernojaBaTels.
Onenka "ya0BIETBOPUTENBHO" COOTBETCTBYET JOCTATOYHOMY YPOBHIO OCBOCHHS JUCLIUIUINHEI.

Onenka "HEyJOBIETBOPUTEIBHO" CTaBUTCS CTYAEHTY, OOHAPYXHUBIIEMY CYILIECTBEHHBIE
npo0esbl B 3HAHUK OCHOBHOTO Y4€OHOI0 Marepuaa, JONyCTHUBIIEMY IPUHIUIHAIBHBIE OLINOKU
IpU MPUMEHEHUN TEOPETHUECKUX 3HAHHM, KOTOpbIE HE MO3BOJSIOT €My IPOJOKUTh 00ydeHue
WIN TIPUCTYIUTh K MPAKTUYECKON AEATENbHOCTH 0€3 JOMOJHUTEIBHON MOATOTOBKH 10 JaHHON
muciumuinHe. OrneHka "HeyJlOBJIETBOPUTENIBHO" COOTBETCTBYET HU3KOMY YPOBHIO OCBOEHUS
JUCLUIUINHBI.

Jlns  OUEeHKM YpOBHS OCBOEGHMSI JUCHUUIUIMH, MpOo(ecCHOHANBbHBIX MoOAylIen (Ux
COCTABJIAIOIINX ) B KOJUIEIPKE YCTaHABIMBAIOTCS CIIEYIOIIEE COOTBETCTBUE:!

«OTJINYHOY - BHICOKUI YPOBEHb OCBOCHHSI,

«XOpOILO0Y», «YAOBIETBOPUTENBHO» - JOCTATOYHBIN YPOBEHb OCBOCHMS;

«HEYJIOBJIETBOPUTEIBHO» - HU3KUI YPOBEHb OCBOCHHS.

Hnst oneHkn oOmux W MPpodeCcCHOHATHHBIX KOMIIETEHIIMA CTYACHTOB HCIIOIB3YETCS
JUXOTOMUYECKAsl cucTeMa oleHuBaHus: «0» — KOMIETEHLUS HE OCBOEHA, «1» — KOMIIETEHIIMS
ocBoeHa. OreHka o0nmMX U Mpo(eCcCHOHATBHBIX KOMIETCHIINHN MO JUCIHMIUIMHE OTPa)KaeTcs B
JKypHaJle Y4eOHBIX 3aHSATUH U BBICTABISIETCS HA OCHOBAHWU PE3YJIbTATOB BBIOJIHEHUS
MPAKTUKOOPUEHTUPOBAHHBIX 3aJaHUM.



2. POHI OHEHOYHbBIX CPEACTB TEKYHIEI'O KOHTPOJIA

@opMBbI M METOABI TEKYIIEro KOHTPOJISA:

[TpoBepounsie pabOTHI B BUJE 33JaHUI U TECTOB.

[Ipy mnpoBeneHHMH TEKYLIEro KOHTPOJISI YCHEBAEMOCTH CTYJIEHTOB HCHOJIb3YHOTCS
CIIeyIOIIe KPUTEPUHU OLICHOK:

[IpoueHT pe3ynbTaTUBHOCTH OneHka ypoBHsI MOATOTOBKU
6asu1 (oTMeTKa) BepOaJIbHBIN aHAJIOT
90 + 100 5 OTIINYHO
80 +~ 89 4 XOPOIIO
70 +79 3 YAOBJIETBOPUTEIHHO
menee 70 2 HEYJOBJIETBOPUTEIBHO

Bcee 3alllTAaHUPOBAHHBIC KOHTPOJIBHBIC, CAaMOCTOATCIbHBIC pa6OTBI n TCCTbI IIO
JUCIHMITIIMHE 00s13aTeIIbHEI JJIA BBITIOJTHCHUA.




KOHTpO0/IbHO-0LIEHOYHBIE CPEACTBA A/ IPOBEICHN TEKYIero KOHTPOJIA
O EHOYHOE CPEJACTBO Ne 1

IIpoBepounas padora Ne 1 mo Teme «lIpemen ¢ynkuuu. HempepwsiBHOCTH (PyHKINH. OCHOBHBIE
TEOPEMBI O IpeIeiaxy.

Bapuant 1
1. Beruuciuts npeaen GyHKIHH:
. x> -9
lim — - =
x=3 X* —8x+15

2. Beruuciaurs npenen (byHKuI/H/I:
. X+5
lim )
x>2 3X — 6

3. Bbraucauth npeaen GyHKIUN:
sin17x

x-0 SiN12X

4. Beraucnuts npenen QyHKIUH:

Iim(1+zj3.
X—o0 X

Bapuanr 2

1. Beruuciuts npeaen GyHKIUH:
- x> +x-20
lim —
>4 X°-16

2. Beruaucnuts npenen GyHKIAH:
. 3X+6
lim

x>22x —4

3. Beruucauth npeen GyHKIUM:
sin7x

x-0 Sin13X

4. Beraucnuts npenen QyHKIUU:

Iim(1+ Ej“.
X—00 X

Bapuant 3

1. Beruuciuts npezaen GyHKIUH:
X7 -49
lim ———.
x>7 x° —5x-14

2. Beruaucnuts npezen GyHKINH:



. X2 +4
lim .
x>3 2X—6

3. Bprumcanuts npenen GyHKIUH:
. sin9x
lim—= .
x-0 sin 4x

4. Beraucnuth npenen GyHKIuu:

mn@+lgf
X—>o0 X

BapuanT 4

1. Beruucnuts npeaen GyHKINA:
. X?-12x+35
lim — -
x—5 X —25
2. Beruaucnuts npenen GyHKIAN:
2
.o x-1
lim .
x=5 2% —10

3. Bbraucauth npenen QyHKIUH:
sin8x

x-0 5in19x

4. Beraucnuts npenen QyHKIUH:

2X
nm@+f].
X—0 X

1. Beraucnuts npeaen GpyHKIUK:
. x*-3x-18
Ilm 2— .
x—6 X —36

Bapuant S

2. Beruucnuts npesen GyHKIUN:
. 2X-3
lim .
x4 3x —12

3. Beruucnute npenen GQyHKIUN:
. sin5x
lim— .
x=0 5In14x

4. BoraucauTh npenena GyHKIuu:

3x
|m@+9j.
X—>00 X

1. Beruuciuts npeaen GyHKIUH:

Bapuanrt 6



x? —81
im-——
x-9 X —11x+18

2. Beuucnuts npeaen GyHKIUN:
. 3X-=5
lim——:-.
x>6 2X —12

3. Bbrumcanuts npenen GyHKIUH:

. Sin19x
lim—.
x=0 §jn 3X

Bpems Ha BoinoJiHeHne: 40 MuH.
Kputepun ouennBanms:
- «OTJIMYHOY - BEPHO BBHIMOJIHEHO 4 331aHus;
- «XOpOIIIOY» - BEPHO BBIIIOJIIHEHO 3 3a/IaHUS;
- «YIOBJIETBOPHUTEIHHOY - BEPHO BHITIOIHEHO 2 3aaHIIS;

- «HEYIOBJIETBOPUTEIHHO» - BEPHO BBHIIIOJHEHO MeHee 2 3a/laHuil.

OIEHOYHOE CPEJACTBO Ne 2

IIpoBepounas padora Ne 2 no teme «lIpon3BoaHas QyHKIHI».

Bapmuanrt 1
1.Haiitu npousBoanyro Gyakiuu Y = Sin 6 (4X3 - 2).

2.Haiitn npon3BOAHYIO TPETHETO NOPSIIKA QYHKINH Y = 3x* + cos5x.

3
3.Hamucars ypaBHeHue KacareibHOW K rpaduky ¢yukuuu f(X) =— B Touke ¢ abciuccoi
X

Xo =—1, X, =1.

1
4 MarepuanbHasi TOYKa JBmxercs o 3akony X(t) = —§t3 +2t% +5t. Haiitu ckopocth u
yCcKOpeHue B MOMeHT Bpemenu t=5 c. (Ilepemelnenne u3mMepseTcs B MeTpax.)

Bapuanrt 2
1. Haiitu npousBoanyto GyHKImU Y = COS4(6X2 + 9).
2. HaiiTi Ipom3BOIHYIO TPEThero mopsyika GpyHkmmn Y = 2X° —Sin 3X.

3.HammcaTh ypaBHeHHe KacaTelbHOH K rpaduky dyrkimn T (X) = 2X — X* B Touke ¢ aGCIuccoi

Xo =0, X, =2.



3 2 .
4 MarepuanbHas Todka aBuxercs 1o 3akony X(t) =t° —4t°. Haiitu ckopocTs U yckopeHue B

MoMeHT BpemeHH =5 c. (Ilepememenne n3mMepsercs B MeTpax.)
Bapuant 3
1. Haitti mpomsBoayio dynkun Yy = tg° <3X4 —13).

2.HaiiTi mpon3BOIHYIO TPEThEro MopsiaAKa PyHKIUN Y = 4Ax3 —e™,

3.Hammcath ypaBHeHHe KacaTenbHoil k rpaduky dyukmmn f (X) = X2 +1 B Touke ¢ aGemmccoii

Xo =0, X, =1.

4 MarepuaibHasi ToYKa JBIKeTCs 1o 3akoHy X(t) = %t“ +t?. Haifti ckopocTh 1 YCKOpPEHHE B
MomeHT BpemeHH =5 c. (Ilepememenne nusmepsercs B MeTpax.)
Bapuanr 4
1. Haittu npoussoxnyio Gyskmuun Y = Ctg * (5X3 + 6).
2. HaiiTi Ipom3BOIHYIO TpeThero mopsiaka Gpyskimn Y = 5X* —cos 4X.

3.Hammcatb ypaBHeHHe KacatenbHoii k rpaduky pyskmun T (X) = X° —1 B Touke ¢ aGemmccoit

Xo =—1, X, =2.

4 o
4 MarepuanbHas Touka asuwkercs nmo sakony X(t) =t" —2t. Haiitu ckopocTh M yCKOpeHHE B

MoMmeHT BpemeHH =5 c. (Ilepememenne nusmepsercs B MeTpax.)
Bapuant 5
1.Haittu nmpousBoanyto pyHkiuu Y = arcsin STX2.
2.Haiitn npon3BoAHYIO TPETHETo NOpsiIKa GYHKIUH Y = Ax* +sin2x.
3.Hammcars ypaBHenue kacatensHoW K rpaduky ¢yukimuu f(X) =tgx B Touke ¢ abcrccoit

XO :Z, XO :g.

3 .
4 MarepuanbHas Touka aBrkeTcs no 3akony X(t) =2t° —8. Haiitu ckopocTs u yckopeHue B

MoMmeHT BpemerH =5 c. (Ilepememenne nusmepsercs B MeTpax.)
Bapuanrt 6

1.Haiitn npousBonnyto ¢pyHKknmu Y = arctg °5x*.

2.Haiitn npon3BOAHYIO TPETHETO NOPsIIKa QYHKINH Y = 6x> +e*.

3.Hammcarp ypaBHeHue KkacatenbHONM K rpaduky ¢yakiuun f(X)=1+COSX B TOuke C



y T
abeuuccoit X, =0, X, = >

4 MarepuanbHas Touka aBuxkercs no sakony X(t) = t* + 2t. Haiitu ckopocts 1 YCKOpEHHUE B

MoMeHT BpemeHH =5 c. (Ilepememenne n3Mepsercs B MeTpax.)

Bpewms na BoinonHenue: 40 MuH.

Kputepun ouennBanus:
«OTIIMYHO» - BEPHO BBIIOJIHEHO 4 3a7aHus;
«XOPOILIO) - BEPHO BBINOJIHEHO 3 3a/1aHus;
«yZIOBJETBOPUTEIHHO» - BEPHO BBIIIOJHEHO 2 3aJIaHUS;

«HEYJOBJIETBOPUTEIIHLHO» - BEPHO BBHIIOJIHEHO MEHEE 2 3alaHHM.

OIEHOYHOE CPEJACTBO Ne 3

IIpoBepounas padora Ne 3 mo Teme «HeonpeaeaéHHbIH HHTErpPaT».

Bapuanr 1

1) Haiitu HeomnpeeieHHbIE HHTErPAIbl METOIOM HEMOCPEJACTBEHHOIO UHTEIPHPOBaHHs (171t Ne
1-5).

1. I(Scosx—:%x2 +£jdx.
X
3 8_ 5 4
Z_I_i__ﬁrilidx
3. [(6* 3% —apix.

4.I 12 + 1 dx .
COS* X 1—x2

dx
5. [
1+16x
2) Haiity HEeompeieneHHbIE HHTETPAIBI METOIOM MOJCTAaHOBKH (1715t Ne 6-8).
L j(8x —4)°dx.

3
Z-J. 142X +5 .
3X" +5x-3
3. '[x5~exedx.

3) Haiitu HeonpeIeICHHBINA HHTErPaJI METOIOM HHTETPHUPOBAHHUS 110 YACTSIM: I(X + 5)COS xdx .

Bapuanrt 2



1) Haiiti HeompeaeaeHHbIC HHTETPAIbl METOIOM HEMOCPEICTBEHHOTO UHTETpUpoBaHus (st Ne

1-5).
. , 1
1. I 6sinx+4x” —= [dx.
X
x? —3x" +2x°
2. j = dx
3. [(7-2% +5hx.
1 1
4. + dx .
j(1+x2 ﬁnzx)
5

J' dx
e

2) Haiiti HeonpeieieHHbIE HHTErPaJibl METOIOM TOACTaHOBKH (11t Ne 6-8).

L [(7x+5)"dx.

18x°% -3
2.
J6x3—3x+8
3. jx7-eﬁdx.

3) Haiitu HeonpeneIeHHBINA MHTErPaJ METOIOM HHTETPHUPOBAHMUS 110 YaCTSIM: I(X - 2)sin xdx .

Bpems Ha BbInoJIHeHHe: 45 MUH.

Kpurepun ouenunBanust

«oTrmaHOo» - 85%-100% npaBUIIEHBIX OTBETOB,
«xopotro»- 65%-85% mnpaBUIIEHBIX OTBETOB,

«ynoBieTBopuTeNbHO»- 50%-65% TNpaBUIIEHBIX OTBETOB,

«HCYAOBJICTBOPUTCIILHO»- MCHECC 50% MMPpaBUJIbHBIX OTBCTOB

OINEHOYHOE CPEJACTBO Ne 4

IIpoBepounas padora Ne 4 no teme «OnpeaeneHHbIii HHTErPaJI.»
TecroBas pabora.

1. ®ynukius F Ha3biBaeTcs nepBooOpa3Hoi s GyHKiwK T Ha HEKOTOPOM MTPOMEKYTKE, €CIIU JIJIsSI BCeX X
U3 9TOTO MPOMEXKYTKa CYIIECTBYET IIPONU3BOIHAS
F/(x), paBnas f(x), T.e. F/(x)=f(x) sro0...
a) popmyna Herorona-JleriOHuia
0) nuddepennman GyHKUIUU
B) nepBooOpazHast 1 pyHkiun f
T') IPOM3BOAHASA B TOUKE
2. MHOKeCTBO TIepBOOOpa3HbIX st TaHHON (yHkuuu f(X) Ha3pIBaeTCs. . .
a) pyHKuue
0) HeonpeieIeHHBIM HHTETPAIoOM
B) MMOCTOSTHHBIM MHOXHTEIEM
I') YaCTHOH MPOM3BOJHOI
3. Onepanusi HaXOXKJICHUS] HEONPE/ICIICHHOTO HHTErpajla Ha3bIBAeTCH. . .

10



a) muddepeHInpoBaHuEeM (PYHKIIUN
0) mpeoOpa3zoBaHreM ()YHKIUH
B) HHTETpUpOBaHHEM (PYyHKIHN
') HET BEPHOI'O OTBETA
4. HenocpeacTBEHHOE NHTETPUPOBAHNE, METOA MOJCTAHOBKH, HHTETPUPOBAHHUE IO YACTSIM 3TO. ..
a) METOAbI HaXOXKICHUS IPOU3BOIHON
0) MEeTOIbI UHTETPUPOBAHUS
B) MeTopb! pereHust 3agaun Komn
T') BCE OTBETHI BEPHBI
5. IlpousBozaHas OT HEOIIPEAEICHHOTO HHTErpalla paBHa. . .
a) MOJBIHTETPANBbHON (PYHKIUH
0) MOCTOSITHHOW WHTETPHPOBAHIS
B) MEpEeMEHHOIN HHTETPUPOBAHUS
T) 10001 PYHKIUH
6. HeorpeieneHHsIi HHTETpAl OT allreOpandecKoil CyMMBI IBYX WJIH HECKOJIBKHUX (DYHKIIMN PaBeH. ..
a) MMPOM3BEIEHUIO MHTETPATIOB ATHX (PYHKIIHN
0) pa3HOCTH THX QYHKIIHHA
B) aureOpandecKoil CyMMe WX HHTETPAIIOB
T') HHTETpally YaCTHOTO 3TUX (DYHKITHI
7. OnpeneneHHbI HHTETPAT BEIYUCISIOT 10 GopMyJIe. . .

2) | f(x)dx=F(a)-F(b)
6) | f(x)dx=F(b)-F(a)
B) f(x)dx=F(a)+F(b)

r) f(x)dx=F(a)

T P — W > — T

8. OnpeneneHHBIN HHTETPaJl ¢ OAMHAKOBBIMH TIpeIeNlaMU PaBeH. . .
a) eIMHULIC
0) OECKOHEYHOCTH
B) HYJIIO
T') YKa3aHHOMY TIpeJIeITy
9. Ilpu mepemMeHe MecTaMu BEpPXHETO U HIKHETO TPEeSIOB MHTETPUPOBAHUS ONPEIEIEHHBIA HHTETPa. ..
a) OCTaeTCs MPEKHUM
0) MEHsICT 3HaK
B) YBEJIMUMBAETCS B JIBa pa3a
T') paBeH HYJII0
10. OnpeiesieHHBIN HHTETPaJl UCIIOJIB3YETCS TIPH BEIYHUCIICHHH. . .
a) TUIoIaIeH MIOCKUX QUryp
0) 00bEMOB Tel BpallleHHs
B) MIPOHJCHHOTO ITyTH
T') BCeX NEPEYHCIICHHBIX JIEMEHTOB
11. ®opmyna Herotona-JleitOnumna

@Tfmm:HM—H@

@Tfmmzﬁm—ﬂm

11



B) T f(t)dt = F(a) — F(b) + fi

) T f(t)dt = F(b)— F(a) +fi

12. Beruncnenwe myTH, IPOWIEHHOTO MaTEpUATbHON TOYKOH MPOU3BOIUTCS 110 popmyie:

a) ssz(t)dt

b

6) S =j f (t)dt
B) szj f(H)dt

r) szdtff(t)

13. Ecu xpuBonMHeliHas Tpaneuus, orpanndennas ounuei Y = f (X) >0 u npameivu y=0, x=a, x=b,
BpAIIAETCs BOKPYT OCH X, TO 00BbEM BPAILEHHUS BEIYMCIAETCS 110 (GOpMyJIe

b

a) V=7Z'[y2dX
)

6) V :ﬂfxzdx

B) V :ﬁjyzdx
b

rn V= EIXZdX
b

14. Ecim y = T (X)(f (X) > 0), To miomans KpuBOIMHENHON Tparnely, OrpaHUYEHHON TOU JIMHUEH,
JBYMs IPAMBIME X=2a 1 X=b u oTpe3xom ocu abermec a < X < b, Beruncnsercs mo popmyie

b
a) szjf(x)dx

6) S=|f(x)dx

T —

B) S:If(x)dx

b
1 S=f(x) j dx
a
15. YkaxuTe nepoobpasuyio dpyrkimn T (X) =3x —sin x
a) F(x)=x®-cosx
2

6) F(x) :X?—sin X

12



B) F(X)=x*+cosx
r) F(xX)=2-cosx
2

16.0npeneneHABIN HHTETPaT I4X3dx paBeH
1

a) 36, 0)17; B)16; )15

17.I1nomans KpUBOJIMHEHHON Tpanemyn, OrpaHHYeHHON TuHUAME Y=4 — X%, y=0 onpenensercs
HUHTETpaJIOM

0 2 4 2
a) [(4=x)dx;6) [(4—x")dx;m) [(4=x")dx;r) [(4—x*)dx
-2 -2 0 0

18. B pesynbTare moactaHoBkH t = 3X + 2 uHTErpan '[ NPUBOJIUTCA K BUAY

dx
\V3X+2

dx . lpdt edt . cdt
a)jﬁ,@éJ‘W,B)SI\E,r)I\/{

3
19.0mpeneneHHblil HHTETpAI I 3x%dx paBeH
2

a)l9; 6)18; B)35; 1)27

20. MHOXeCTBO BcexX MepBOOOpa3HBIX GyHKIHH Y=5 x* umMeer Bux

a) X°;6)5x°+C ;B) x°>+C ;1) 5x°+C

Bpems Ha BbInoJIHeHHe: 45 MUH.

Kpurtepun oueHnBanust

«otmaHO» - 85%-100% mpaBUITEHBIX OTBETOB,
«xopotro»- 65%-85% mnpaBUIIEHBIX OTBETOB,

«yIOBIETBOPUTENHHO» - 50%-65% rMpaBUIBHBIX OTBETOB,

«HCYIAOBJICTBOPUTCIILHO» - MCHEC 50% MpPaBUJIbHBIX OTBCTOB

OLHEHOYHOE CPEJACTBO Ne §

IIpoBepounas padora Ne 5 mo Teme «IaeMeHTHI JIMHEHHOH aNTeOPHI».

Bapuanr 1
-1 0 3
1. Haiitu matpuity C=A+3B,eciu , B=| 2 4 1[".
1 30

13



2. Peummts cucTeMy JUHEHHBIX ypaBHEeHHMI 10 hopmyiiam Kpamepa.
X, +2X, = X3 =1,
2X, — X, + X3 =5,
3X, +2X, + X3 = 7.

Bapuanrt 2
2 3 0 -1 0 3
1. Haiitu matpuny C=2A-B,ecm A=|-2 1 8|, B=| 2 4 1]|.
2 4 3 1 30

2. Pemwuts cucteMy TMHEHHBIX ypaBHEHHI 1o ¢popmynam Kpamepa.
X, — X, +2X; = =2,
X, +2X, = X3 =7,
2%, + X, —3X; =5,

Bapuanr 3
2 30 -1 0 3
1. Haiitu matpunry C=3A+B,ecru A=|-2 1 8|, B=| 2 4 1]|.
2 4 3 1 30

2. Pemmts cucTeMy TUHEHHBIX ypaBHeHHI 1o hopmynam Kpamepa.
X, +3X, —2X; =4,
X, +4X, = X3 =7,
2%, + X, + X5 = 3.

Bapuant 4
2 30 -1 0 3
1. Haiitu matpuity C=A-4B,ecru A=|-2 1 8|, B=| 2 4 1
2 4 3 1 30

2. Pemmts cucTeMy TUHEHHBIX ypaBHeHHi 1o opmyinam Kpamepa.
X +2X, = X3 =3,
X, +3X, + X; =6,
2%, — X, + X, =4.

Bapuant 5
2 30 -1 0 3
1. Haiitu matpunty C=4A-B,ecrm A=|-2 1 8|, B=| 2 4 1]|.
2 4 3 1 30

2. Peummts cucTeMy JUHEHHBIX ypaBHeHHI 10 Gopmyiiam Kpamepa.
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X, + X, —=3X; =2,
X, +2X, + X, =3,
3X, + 7X, + X; =10.

Bapuant 6
2 30 -1
1. Haiitu matpunty C=A+2B,ecru A=| -2 1 8|, B=| 2
2 4 3 1

2. Pemmwmth cucteMy THHEHHBIX ypaBHEHUI 1o popmynam Kpamepa.
X, + X, + X3 =3,
2%, — X, + X, =1,
2%, +3X, — X3 =1.

Bpemsi Ha BbInoJIHeHMe: 45 MUH.

Kputepun ouennBanus

«oTn4HO» - 85%-100% mnpaBUIBEHBIX OTBETOB,
«xoporro»- 65%-85% mnpaBUIIEHBIX OTBETOB,

«ynoBieTBopuTeNbHO»- 50%-65% NpaBUITEHBIX OTBETOB,

«HEYAOBIETBOPUTEIILHON- MeHee 50% MpaBUIIbHBIX OTBETOB
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3. ®OHJI OHEHOYHBIX CPEJICTB IIPOMEKYTOYHOM

ATTECTALIUHN

[TpomerxyTouHas arTecTanus NpoBoIUTCs B hopme mudhepeHIupOBaHHOTO 3a4€ETa.

HuddepeHunpoBanHbId  3a4€T TNPOBOAMTCS B Y4eOHOW ayAMTOPUH IO TECTaM B
nucbMeHHOW ¢opme. Ha BrImonHeHue Tecta cryaeHTaM aaercd 90 MHHYT, B T€4E€HHE KOTOPBIX
[Ipenonasareins

OHH IIMCBMCHHO

T'OTOBATCA

YcaoBus NpoBEeACHUSA

Ha MCCTax.

MOXKET 3a1aTb

JOIMOJTHUTECIIBHBIC BOIIPOCHI, KaK I10 TECTY, TaK U 110 BCEMY KYPCY yqe6H0171 JUCHUITIIINHBI.

Pe3y.m,TaT1>1 OCBOCHHUSA: 3HAHUA U YMCHUH, KOMIICTCHIHUH, MOAJICKAININE KOHTPOJIIO

IpH MPOBE€ACHUN I[pOMe)KyTO‘lHOﬁ aTTeCTallumn

Pe3y.TIbTaTBI O0CBOCHMUSA

OcHOBHbBIE MOKA3aTeJIN OLIEHKH

pe3yJbTarTa

IMopsinkoBblii HOMepP
OLICHOYHOI0 CPEeACTBA

JloJ1zkeH 3HATH

- 3HAYCHNE MaTEMAaTUKH B
npoheCcCUOHATBHOMN

JeATeLHOCTH U TIPH OCBOCHUHT
OCHOBHOM TTPO(heCCHOHANBHOM
00pa3oBaTeIbHOM MPOTPaMMBI

MOHMMaHHE POJIM MAaTEMaTHKH B
npodeccuoHaIbHON
ACATCIIBHOCTH U ITPU OCBOCHUHA
OCHOBHOM TTPO()eCCHOHAITBHOM
00pa30BaTeIbHON MTPOTPaMMBEL;

OCNe 6 Bomp.1,2,3/4
OCNe 7 Bonp.1,2

- OCHOBHBIE MaTeMaTHYECKUE
MCTO/Ibl PCIICHUA MPUKIIaHBIX
3a/a4 B 001acTH
npohecCHOoHaANBHOMN
JeSITeTbHOCTH;

MPUMEHEHNE OCHOBHBIX
MaTe€MaTU4YCCKUX METOAOB IIPpU
pELICHNH TPUKIIATHBIX 3a/1a4 B
o0yacTr mpodeCCHOHAIBHOMI
JeSITebHOCTH;

IpaMOTHOE COCTaBJICHUE
MaTeMaTHYeCKUX MOenei
HKOHOMHYECKHX 33/1a4.

OCNe 6 Bonip.20-29
OCNe 7 Bonp.10-11
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- OCHOBHBIC TTOHSTHS U METOJIBI
MaTeMaTHYeCKOTr0 aHaIIN3a,
JIUCKPETHOM MaTeMaTHKH,
TEOPUU BEPOSITHOCTEH U
MaTeMaTHYeCKON CTaTHCTHKH,
JTUHEHHOH anreOphl, TCOpHH
KOMIUICKCHBIX YHCET,;

- Brruucnenue npenena QyHKIuu
B TOYKE Y B 0ECKOHEUYHOCTH;

- Uccnenoranue QyHKIIMU HA
HEIPEePBIBHOCTH B TOUKE;

- Haxoxxenue npou3BogHOM
byHKIIIH;

- HaXO)K)IeHI/IC IMPOU3BOJHBIX
BBICHIUX IMOPAOKOB;

- UccnenoBanue GpyHKINH 1
noctpoeHue e€ rpaduka;

- Haxoxnaenue HeonpeneneHHbIX
HHTETPaJIOB;

- Beruncnenne onpeneneHHbIx
HMHTErPAJIOB;

- Haxoxnenue onpenenurenei
1,2,3 mopsiaka;

- Pelienue cucreM NTHMHEMHBIX
anreOpanvecKux ypaBHEHUH
metosioMm Kpamepa;

- Brinosninenue geiicTBUM HaJ
MaTpUllaMu;

- 3HaHUE OCHOBBI TEOPUU
KOMIIJICKCHBIX YHCCII,

- 3HaHUE OCHOBBI AUCKPETHOU
MaTEeMAaTHKH, TCOPHH
BEPOSATHOCTEN U
MaTeMaTHYeCKON CTaTUCTHKH

OCNe 6 Bomip.1-29
OCNe 7 Bonp.1-11

- OCHOBBI HHTETPAJIBHOTO U
nmud dhepeHInanbHOTO
WCUYHCIICHHSL.

- Haxoxxenue npou3BoJHOM
byHKIIH;

- Haxoxenune nporu3BOJHBIX
BBICIIIAX TTOPSIIKOB;

- Haxoxienue HeonpeneIeHHbIX
HWHTETPAaJIOB;

- Briuncnenue onpenesneHHbIx
HWHTErpaJIOB;

- [Ipumenenne nmpuOIMKEHHBIX
METOJ0B BBIUMCIICHUS
OIPEJIETICHHOI 0 UHTErpaja
(MeTon Tpamenun, MeTo
MIPSIMOYTOJIBHUKOB) K PEIICHUIO
3a/a4.

OCNe 6 Bonp.5-19
OCNe 7 Bomip.3-9

JLlo1’KeH yMeTh
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pelaTh TPUKIAIHBIC 3aJa4d B
obacTu poeCCUOHATBHOM

JACATCIIBHOCTH,

MPUMEHEHHE OCHOBHBIX 3aKOHOB
MaTEeMaTUKH JJIs PEIICHHs 3a/1a4
B 001acTH MPOeCCUOHAITBHOM
JCSITETIbHOCTH.

OCNe 6 Bomip.5-9
OCNe 7 Bomp.3-5

OK 02. OcymiecTBisITh MOUCK,
aHallu3 ¥ HHTEPIPETAIHIO
UHPOpMaIUK, HEOOXOAUMOMN ISt
BBITTOJTHEHHUS 33124
podeCCHOHATTEHOM
JeSITeTbHOCTH

— BBIOOD U IPUMEHEHUE METOJIOB
U CITOCOOOB peIIeHUS
poQeCCHOHANTBHBIX 3a/1a4;

— OleHKa A3 PEKTHBHOCTH U
Ka4yecTBa BBHITIOJTHCHHUSI,

OCNe 6 Bomp.20-25
OCNe 7 Bonp.10-12

— OBICTPBIN U TOYHBIHN ITOUCK
He00X0uMON UH(pOPMAIIHH;

OCNe 6 Bomp.5-9
OCNe 7 Bomp.3-5

— peIIeHHE HETHIIOBBIX
npodecCHOHANBHBIX 3a]1a4 C
UCIIOJIb30BAaHUEM PA3THYHBIX
HCTOYHHKOB HH()OPMALIUH;

OCNe 6 Bomp.10-15,20-24
OCNe 7 Bomp.6-8,10

OK 04. PaboTaTh B KOJUIEKTUBE U
KoMaH e, 3PPEeKTUBHO
B3aMMOJEHCTBOBATH C
KOJUIEraMHU, PYKOBOJICTBOM,
KJIMEHTaMU

— OpraHu3amus
CaMOCTOATENIbHBIX 3aHATUN TIPU
H3YYEHUH TPO(deCCHOHATBHBIX
3HAHUM 1 OTEUECTBEHHOI'O U
3apy0eKHOTO OIBITA;

OCNe 6 Bonp.27,28
OCNe 7 Bonp.12

IIK 1.1. O6pabatsiBaTh
MePBUYHBIC OyXTanTepcKue
JIOKYMEHTBI.

BBIHOJIHGHI/IG SHCMCHTapHI)IX
MaTeMaTHYECKHUX IEHCTBUH C
JaHHBIMHA 4YUCJIaMU.

I'pamMOTHOE BBEJICHHE TAHHBIX B
TAOJINIIBI.

CocraBiieHre MaTeMaTHISCKUX
MOJENeH ISl NpOCTeNIINX
JKOHOMMYECKHUX 3a/1a4.
BrimonasieT anemMeHTapHbIe
peoOpa3oBaHus MATPHII.

OCNe 6 Bomp.5-13,21-29
OCNe 7 Bomp.3-5,10,11

Cocrasienue o0OpasmoB
OyXraaTepckol MPOBOIKH O
YUYETY HCTOYHHKOB UMYIIECTBA
OpraHu3alMy Ha OCHOBE
pabouero miaaHa c4eToOB
OyXrajaTepcKoro yvera,
BBIIIOJIHASA MAaTEMATUYCCKHUE
JIEUCTBUSL.

Brimonnenue neificTBUs Haf
MaTpHUIlaMU; TPaMOTHOE
BBEJCHUE JAaHHBIX B TAOIUIIBI.

YMenne paboTaTh ¢ MAaCCUBAMU
quCel.

OCNe 6 Bomp.14,15, 21-29
OCNe 7 Bomp.7,10,11
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I'pamotnOe BBeaeHue nanubIX B | OCNe 6 Bomp.1-4, 21-29
TaOJIHMIIBI. OCNe 7 Bonp.1,2,7,10,11

YMeHHue yuTaTh U CTPOUTH
rpaduKH 3aBUCUMOCTH.

CocTaBeHUE MaTEeMaTHYECKUX
MoJiener JUIsl TPOCTEeUIINX
HSKOHOMHYECKHX 3a/1a4.
BeImosHseT 35ieMeHTapHbIe
npeoOpa3oBaHKs MaTPHII.

PaGora ¢ MaccuBaMu 4uce. OCNe 6 Bomp.1-4, 21-29
OCNe 7 Bonp.1,2,7,10,11

YMeHue yuTathb U CTPOUTh
rpa UK 3aBUCUMOCTH.

CocraBieHue MaTeMaTHUECKUX
MOJENEH sl OpOCTEUIINX
SKOHOMMYECKHX 3a]au.
Brimonnaser 3JICMCHTApPHBIC
peoOpa3oBaHus MATPHII.

OLEHOYHOE CPEJACTBO Ne 6

HEPEYEHb TEOPETUYECKHUX BOITPOCOB

1. Onpenenenue npeaena GpyHKINN.

2. [IpaBuia BEIYUCIICHUS TPEAETOB (PYHKITNH.

3. IleprsIii 3aMevaTeIbHbIN Tpeae).

4. Bropotii 3aMevaTeIbHbIN mpeer.

5. OnpenesneHue NpoU3BOIHON QyHKIINY.

6. ®u3NYECKUIl CMBICIT IIPOU3BOTHOM.

7. 'eoMeTpruYecKuii CMBICI IPOU3BOTHOM.

8. [IpaBuita BeIYKMCIICHUS IPOU3BOIHBIX (DYHKIIHH.

9. OcHOBHBIE (POPMYJIBI HAXOMKACHUS IPOU3BOTHBIX.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,

Omnpenenenre HEONPEAEIEHHOTO HHTETpaa.

IIpaBusia BEIYUCIIEHUS HEONPEAENIEHHOTO HHTETpaja.
OcHoBHBIE POPMYITBI HAXOXKICHHS HEOTIPEICIEHHOTO HHTETPaIa.
MeToapI HHTETPUPOBAHUS.

Onpenenénnblii uaTerpai, popmyna Herorona-JleiiOnuma.
CBoiicTBa ONpeAeIEHHOTO HHTETpaa.

O0mast cxema HCCIIeIOBaHUs (PYHKITUH.

AcumnrtoTtsl QyHKIUU. POPMYITBI A1 HAXOXKACHHUS aCUMITOT.
HccnenoBanne GyHKIIMN HA MOHOTOHHOCTb.

UccnenoBanne GyHKIUH Ha BBITYKIOCTb.

Onpenenenne MaTpHIlbl.

Kaxue ObiBaroT MaTpuibI?

UTto Ha3bIBaeTCA INIABHOW JUArOHaIbI0 MAaTPULIBI?
Brruucienue onpenenuresneld nepBoro 1 BTOPOro mopsiKoB.
Brrunicnenue onpeaenuTeneii TpeTbero Mopsaka.
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25. OOt BUI CUCTEMbI JIMHEHHBIX alreOpandyecKux ypaBHEHUH.

26. Marpuiia k03¢GUIUSHTOB CUCTEMbI THHEHHBIX aJIreOpanueCKUX YpaBHEHUH.

27. Cnoxervie (BBIUNTAHNE) MATPHIl U YMHOKEHHE MATPHIIBI HA YUCIIO.

28. YMHOXECHHE MaTPHIL.

29. ®opmynbl Kpamepa [uist pelieHust CHCTEM JIMHEWHBIX alNreOpandeckux ypaBHEHHH.

O EHOYHOE CPEJACTBO Ne 7

MEPEYEHb IPAKTUYECKHX 3AIAHUI

YMeTn:

1. Haxoauth nipeneinsl pyHKIuu.

2. [IpuMeHATh IepBEIil U BTOPOH 3aMedaTeNbHbIe TIPEeITbl I HaXOXKISHHS PeIeoB (yHKITHH.
3. BeIYUCIATE MPOU3BOIHBIC, TIPOU3BOIHBIC CIIOXKHBIX (DYHKITHIA.

4. BeluucJieHUE MPOU3BOTHBIX B TOUKE,

5. HaxoauTh npon3BOgHBIE BTOPOTO MOPSAKA.

6. Haxoauth HHTErpasibl HEMOCPEICTBEHHO.

7. Haxoaute WHTETpasbl METOJIOM TOJICTAHOBKHL.

8. Brruncnate omnpenenéHHasie HHTETpaisl o hopmyne HeroToHa- Jleiibnuma.
9. UccnenoBath U cTpouTh rpaduk QyHKINH MO CXEME.

10. Beruucnars onpenenurenyn MaTpuil 1,2 u 3 OPSIKOB.

11. Pemath cucreMy anreOpandeckux ypaBHeHu# 1o ¢popmynam Kpamepa.
12. BBIMONHATH ASUCTBUS HAJl MATPUIIAMIL.

JeMOoHCTpallMOHHBIA BapUaHT.
HNHcTpykuus
1. BHuMarenbHO MpOYUTANTE 3aJaHre U NIPeAaraeMble BApUAHTHI OTBETA, €CIIM OHU UMEIOTCH.
2.01BeyaiiTe TOIBKO MOCIIE TOT0, KaK BbI MOHSIIM BONIPOC U MPOAHATU3UPOBAIN BCE BAPUAHTHI OTBETA.
ITocnenoBaTenbHOCTD U YCJIOBHSI BBITIOJIHEHNS YaCTeH 3a/1aHusl:

Yacte A BrmouaeT 10 3amanmii (Al — A10). K kaxaoMy 3a1aHuI0 PUBOIUTCS 4 BapuaHTa OTBETA, OJMH
13 KOTOPBIX BEPHBIA.

Yacte B conepxut 5 3ampanuii (B1 — B5): ¢ 3anmckio BepHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacte C comepxut 3 3a1anus co cBo6oaHbIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcuMaapHOe BpeMs BBITOTHEeHUs 3amanust — 90/2 mumr./4ac.

Yacts A.

HpI/I BBIITOJTHCHUH 3a,[[aHPIfI JTOHM 4YacTH B Ta6J'II/IL[e IMMOCTAaBbTC 3HAK «X» B KIJICTOUKY, HOMCp KOTOpOﬁ
COOTBETCTBYET HOMCDPY BBI6paHHOI‘O BaMU OTBECTA.

A 1. Ilpenen oTHOmIEHNS TpUpaLIeHNs PYHKINN B TOYKE X K IPUPAIIEHUIO apryMeHTa, KOT/1a MocieIHee
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CTPEMUTCH K HYJIIO Ha3bIBACTCA. . .

1) mpousBonHON GYHKINH
2) HeompeneneHHBIM HHTETPaIoM
3) mpenenom QyHKITUH
4) mepBooOpa3HOU
A 2. Haliaure npou3BoaHyro QyHKIUH Y=X>+COSX.

1) y'=3x% —sin x
2) y=x3 —sin x

3) y'=3x? + sin X
4) y=x%In3 + sin x

A 3. Tlo rpapuxy pynkuun Y = f(X) ykakuTe TOUKH WM TOUYKY MaKCUMyMa (BYHKIIUU

y

B N O AR O

1)-1;3
2) -3;4
3)2
4)-3;2;4
A4. COBOKYITHOCTE ITEPBOOOPA3HBIX T AaHHON GyHkIwn f(x) HassiBaeTes. ..
1) npenenom pyHKIMN
2) HeoTIpeIeJICHHBIM HHTETPAIOM

3) MOCTOSTHHBIM MHOXKHUTEIIEM
4) npou3BoaHON (HYyHKLINHT

A 5. Haiitn I(xz —Cos X)dx :
1) j(x2 —cos X)dx = 2x +sin X

2) J‘(x2 —cos X)dx = 2x +sin X +c¢
3
3) f(xz —cosx)dx:%+sinx+c

3
4) J‘(x2 —cosx)dx:%—sinXJrc
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2
A 6. OnpeneneHHBIN HHTETPAT J. 4x3dx paBeH
1

1) 36;
2)17;
3)16;
4)15
A’7. Matpuua — 370....

1) cucremat IMHEHHBIX ypaBHEHUI.

2) TpsIMOYTOJIbHAS TAOJHIIA YUCEIT HITH APYTHX BEIUUHH.
3) ompenenuTennb

4) TONBKO OIUH DJIECMCHT

a
A8 Onpenenurens MaTPULBI 1 ?| Bbrancistercs o hopmyre:
a,; ady

a,; 4a,

1) =a3481, —8y38,;
21 Ay

a,;, 4,
2) =a,,3y, 3,8,

a, Ay

a; aQ
3) =a,,a8,, — 4,8,

a, Ay

a,; 4a,
4) =a3,8,; — 5,8y,

a,; ady

-1 2
A 9. BeIUUCAUTH ONPEAEIUTEND MAaTPULIBI 5

111
2)13
3)-13
4)-11

A10. OguH U3 METOJOB PELICHHUS] CUCTEM JINHEHHBIX alnreOpandeckux ypaBHEHUH:
1) Tlo dpopmysam Kpamepa;
2) MerTon OACTaHOBKH;
3) IIpaBmiio «TpeyrojbHUKa;
4) Tlo popmye HptotoHa-JIeitOHuIIa.

Yacts B.

B 3apanuax Bl — B2, B4-B5 oteer 3amumute B KieTKax. Kaxapli CUMBOJ MUIIETCS B OTIAEIbHYIO
KIICTKY.

B 1. Beruucnuts npenen pyHKIUM:

x> -9
im-——-——.
x>3 x° —8x+15
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2 30 -1 0 3
B 2. Haiitu matpuny C=A+3B,ecoru A=| -2 1 8|, B=| 2 4 1
2 1 30

[lpn BeImMoONHEeHNHM 3amannii B3ycTaHoBHTE COOTBETCTBHE MEXKIy COJCP)KaHHEM MEPBOrO M BTOPOTO
cTonOnoB. Brinmure B Tabmuiy uugpbl BHIOPAaHHBIX OTBETOB.

B3. YcTanoBuTE COOTBETCTBHE MEXTY HAYAIOM U OKOHYaHHUEM (DOPMYJIBL:

A) (R,00)+ F,(x)) = 1= £(x)+ ()
B) (f,(x) 1,(x) = 2)= ,(x)- f,(x)= f,(x)- £, (x)
B) (cf (x)) = 3)= ,(x)- f;(x)

f=c- ()

5) = f,(x)- f,(x)+ f,(x)- £;(x)

B 4. Haitnure npousBoanyio GyHKIMH y = X° + SiNX B TOuke Xo =1.

1
BS5. Borunciure onpeeiéHHbIi HHTErpa: J-(3X2 +2X — 1)dX :
-1

Yacts C.

Jns oreetoB Ha 3amanus otod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe OJIaHK OTBETOB. 3alUIINTE CHAYana HOMep
3aganus (Clu 1.71.), a 3aTeM pelIeHre U OTBET K HEMY.

C1. Beruncnuth mpenen QyHKIUH:

X
. 733
I|m[1 + —J .
X—00 X
C2. Pemuth cucteMy JIMHEHHBIX YpaBHEeHUH 110 (hopmyiam Kpamepa:

X+ X, +X;3=2;
2%, —x, —6x, =1,
3x, —2x, =8.

C3. HccnenoBaTh QYHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(x)=x*-2x+8.

OcHOBHBIE 321aHNS.
BapuanTt Nel.

Yacts A.
[Ipu BBITTONTHEHUM 3alaHU 3TOM YACTH B TaOJMIE TOCTAaBHTE 3HAK «X» B KIIETOYKY, HOMEpP KOTOPOH
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COOTBCTCTBYCT HOMCDPY BI:I6paHHOFO BaMH OTBCTA.

A 1. Ilpenen oTHOwwIEHUs npupaieHns GyHKIUN B TOUKE X K IPUPALIEHUIO apIyMEHTa, KOIla IoceiHee
CTPEMUTCS K HYJIO Ha3bIBAeTCH. ..

1) mpousBonHON PYHKIUH
2) Heomnpe/eICHHBIM HHTETPaIoOM
3) mpenenom QyHKITUH
4) mepBooOpa3HOU
A 2. Haiizure mpousBoanyro GyHKIHMHU Y=X>+COSX.

1) y'=3x2 —sin x
2) y'=x% —sin x

3) y=3x? + sin X
4) y'=x3In3 + sin x

A 3. Tlo rpaduxy pynkuuu Y = f(X) yKakuTe TOUKH WIM TOYKY MAKCUMyMa QYHKIIUU

y

B NN OB O

1) -1;3
2)-3;4
3)2
4)-3;2;4
A4. COBOKYITHOCTE TEPBOOOPA3HBIX [T AaHHOH GyHKIwn f(x) HaspiBaeTes. ..

1) npexnenom pyHKIHN
2) HEONpPEACICHHBIM HHTETPATIOM
3) MOCTOSIHHBIM MHOXKHTEIIEM
4) npou3BOHON (hYHKIIMH
A 5. Haiitu .[(xz —Cos X)dx :
1) I(xz —€0s X)dx = 2X +sin X

2) I(x2 —cos X)dx = 2x +sin X +c¢
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3
3) I(x2 —cosx)dx=%+sinx+c

3
4 [ —cos )i = —sinx-+c

2
A 6. OnipeneneHHBIN HHTETPaT J. 4x3dx paBeH
1

1) 36;
2) 17,
3) 16;
4) 15.
A7. Matpuua — 310. ...
1) cucrema NTMHENHHBIX YpaBHEHUH.
2) mpsMOYToJbHAs TAOIHIA YUCEN MM IPYTHUX BETUYHH.

3) ompenenurtens
4) TONBKO OJUH DJIEMEHT

a a
A8 Onpenenurens MaTPULBI ") ppraucnseres mo hopmyre:
a1 Ay
a; A
1) = 83,8y, — 8,8y
8y 8y
a; @y
2) =8,,8;; + 8,8y
8y dy
& 4y
3) =8,,8;; — 85,8y
8y 8y
a;
4) = 85,8y — 8,8y
8y 8y
-1 2
A 9. BpunciauTh onpeenuTens MaTpUIlbl 5
1) 11
2) 13
3) -13
4) -11.

A10. OnuH U3 METOJIOB PELICHUS CUCTEM JIMHEHHBIX alNreOpanvyecKux ypaBHEHUM:
1) TTo popmynam Kpamepa;
2) Merto/ MOICTAHOBKH;
3) IIpaBuiio «TpeyrobHUKAN;
4) Tlo popmyie Herotona-JIeitOHuIa.

Yacts B.

B 3amanmsax Bl — B2, B4-B5 otBer 3amumute B KieTKax. Kaaplli CHMBOJI IMHUIIETCS B OTIACIHHYIO
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KIICTKY.

B 1. Beraucnuts npenen GpyHKIHN:

) x> -9
|Im2—.
x=3 x* —8x+15

2 30 -1 0 3
B 2. Haiitu matpunty C=A+3B,ecru A=|-2 1 8|, B=| 2 4 1
2 1 30

[lpn BemMonHEeHNHN 3amaHuii B3ycTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIy COIEP)KAaHWEM MEPBOrO W BTOPOTO
cTonOnoB. Brinmure B Tabmuiy uugpbl BHIOPaHHBIX OTBETOB.

B3. YcranoBuTe COOTBETCTBHE MEXTy HAYaJIOM M OKOHYaHHEM (POPMYJIBL:
A) (fl(x)+ fa (X)) = 1= flr(x)"' le(x)

!

b) (fl(x)' fz(x)) = 2)= flr(x). fz (X)_ fl(x)' le(x)

!

B) (cf (x)) = 3)= f,(x)- f;(x)
4)=c- f'(x)
5) = f,(x)- f,(x)+ f,(x)- f;(x)

B 4. Haiinure npou3Boanyio QyHKIMH y = X° + SiNX B TOUKe Xo =77.

1
BS5. Berumciiure onpeieiéHHbIi HHTErpat: I(3X2 +2X — 1)dX :
|

Yacts C.

Jns orBeToB Ha 3amanus 9tod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe OIaHK OTBETOB. 3alUIINTE CHAYana HOMeEp
3amanus (Clu T.1.), a 3aTeM perieHue u OTBET K HEMY.

C1. Beruncnuth nipesen GyHKINU:

Iim(1+ ZJS.
X—0o0 X

C2. Pemnth cucteMy JIMHEHHBIX yYpaBHeHHH 10 ¢popmyiiam Kpamepa:
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X +x, +x;=2;
2%, —x, —6x; = -1,
3%, —2x, =8.

C3. HccnenoBath QYHKIMIO U TIOCTPOUTH e¢ rpaduk.

f(x)=x*-2x+8

BapuanT Ne 2.

Yacts A.

HpI/I BBITIOJTHCHU N 3a)13HHI>i 3TON 4YacTH B Ta6m/1ue IMMOCTAaBbTC 3HAK «X» B KJIECTOUKY, HOMEpP KOTOpOﬁ
COOTBCTCTBYCT HOMCDPY BI)I6paHH01"O BaMH OTBETA.

A 1. Ecnu MaTepuaiipHasi TOUKa JBIKETCs 10 3akoHy S(t), To mepBasi mpon3BOIHAs OT MYTH IO BPEeMEHU
€CTb...

1) yrnoBoii koadduiuenr,
2) yCKOpeHHE ABMKEHUS,
3) CKOpOCTh B JaHHBII MOMEHT BPEMEHH,
4) HEeT BEepHOTO OTBETA.
A 2. Haiiaure npou3BoHyto GyHKIuE Y=2X — Sin X.

1) y'=x?—cos x
2) y=x%—sinx
3) y'=2 - cos x
4) y'=1+cos x

A3. Tlo rpaduxy dynkimu y = f(X) ykaxuTe TOYKH MUHUMyMa QYHKIUH

y

N OB O

1) -1;3
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2) -3;4
3)2
4)-3;2;4

A4. Onepanus HaX0XKICHHS HEONPEICIEHHOTO HHTETpasla HA3bIBACTCHL. . .
1) nuddepenmpoBanreM GyHKIUHN
2) npeobpazoBanueM (HyHKIUU
3) uaTerpupoBaHreM (yHKITHH
4) HeT BEpHOro OTBETA

AS5. Haiitu J‘(x3 —sin x)dx :

1) I(x3 —sinx)dx = x* +cos X +¢
X4
2) J'(x3 —sin x)dx=7+cosx+c

3) J'(x3 —sinx)dx = x* —cosx+¢
X4
4) [(¢ =sin X)dx == - —Cos X+

3
A 6. OnpeneneHHbI HHTErpal J. 3x%dx paBeH
2

1) 19;
2) 18;
3) 35;
4) 27.

A7. Mampuyeti 6mopoeo nopsoka Ha3bl8aemcsi:
1) onpenenuTens;
2) BEIpaXXEHHE C IBYMSI DJIEMEHTAMU;
3) TabauIia U3 YETHIPEX JICMECHTOB,;
4) yeTbIpe yHcCa.

AS8. [Ipasuno Cappyca («TpeyrojbHUKa»)-3TO MPABUIIO IS BEIYUCIEHUS. ..
1) Omnpexpenutess TPEThEro NOPSIKA,
2) OmnpenenuTens BTOPOro MOPsIKa,
3) Omnpenenuress 4eTBEPTOrO MOPSIIKA,
4) Omnpenenureis IEPBOro MOPSIKA.

-1 -2
A9. BeluncnuTh onpeaenuTeab MaTpULbl 5 ‘
1) 11,
2) 1,
3) -13,
4) -1.

A10. OguH U3 METOJOB PELICHHUS CUCTEM JINHEHHBIX anreOpandeckux ypaBHEHUH:
1) Metox I'aycca;
2) Meron oaCTaHOBKH;
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3) IpaBmiIo «TPEYTOIBLHUKAY;
4) Tlo ¢popmyne HeroToHa-JIeiiOuuria.

Yacts B.

B 3amanusax Bl — B2, B4-B5 oteer 3amumuTte B KieTKax. Kaxapli CUMBOJ MUIIETCS B OTIACIBHYIO
KIJIETKY.

B1. Beruucnuts npeaen GyHKIH:

X" +x-20
I|m2—
>4 X -16
2 30 -1 0 3
B2. Haiitu matpurty C=2A-B,ecru A=| -2 1 8|, B=| 2 4 1|.
2 4 3 1 30
IIpu BblONHEHMH 3anaHuil B3 yCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY COAEPKAHUEM IEPBOTO U BTOPOIO

cToONOB. Brimmute B Tabnuiry Hugpbl BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcraHoBuTe COOTBETCTBHE MEXTy HAYaJIOM M OKOHYaHHEM (POPMYJIBL:

A) _[x“dx 1)=In|x+C
B)Id—; 2) tgx+C
B) J'sinx-dx 3)= —ctgx+C
4) sinx+C
5) —cosx+C

B4. Haiimure y’(0), ecin y(x) = 3X2 + 4e* .

1
BS5. Berunciiure onpeieiéHHbIi HHTErpat: I(5 —2x—3x° )dX :
43

Yacts C.

Hns orBeToB Ha 3amanus 9tod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe OJIaHK OTBETOB. 3alUIINTE CHAYana HOMep
3ananus (Clu T.1.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

C1. Beruucnuthb npeaen GpyHKIuu:

Iim(l+£}4.
X—00 X

C2. PemuTh cucTeMy JTMHEHHBIX ypaBHEHUH 10 hopmynam Kpamepa:
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3x, —x, +x; =4
2%, —5x, —3x; =17,

X +x, —x; =0.

C3. UccnenoBaTh QYHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.

2x° 2
f(X)=——+Xx+—.
(x) 2 3

Bapuant Ne3

Yacts A.

[Ipu BBINOSHEHWM 3aJlaHUK STOW YacTH B TAOJMUIC MOCTaBbTE 3HAK «X» B KJICTOYKY, HOMEP KOTOPOI
COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAHHOTO BaAMHU OTBETA.

Al. I'eomeTpryeckuii cMbICT MPOU3BOJIHON COCTOUT B TOM, UTO ...

1) ona paBHa nipeneny GyHKIHH,

2) oHa paBHa Bcerna HyJio,

3) oHa paBHA yrIOBOMY KO3 DHUIIMEHTY KacaTeIbHOH,
4) oHa paBHa MaKCHUMaJIbHOMY 3HAYSHHUIO (PYHKIINH.

A2. Bropas npomssogsast Y (X) pyHkimu Y(X)=4 X -2X HMeeT BUL:
1) y'=4;
2) y'=8;
3) y'=6;
4)y'=7.

A3. Tlo rpaduky bynkimu y = f(X) ykaxuTe TOUKH MaKCHMyMa (pyHKITHH:

y
5/
4/

ZN]
2 \

/AR \
-4 3 -1 L P 3 5 X

-4
-5

1) 0;1;2
2) 2
3) 0;2
4) -3;1;5
A4. HCHOCpeL[CTBeHHOC HUHTCTPUPOBAHUC, MCTO NOACTAHOBKH, UHTCTPHUPOBAHHUC 110 YaCTAM 3TO...
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1) MeTOBI HAXOXKACHUS TIPON3BOTHOM,
2) METOBI MHTETPUPOBAHUS,

3) metozsl pemienus 3aaauu Koru,

4) BCe OTBETHI BEPHHI.

AS. Haitru j(zx +sin x)dx :
1) j(fx +sinx)dx =/¢* —cosx+cC,
2) J'(ﬁX +sinx)dx = £* +Ccos X + ¢,
3) j(ﬁx +sinX)dx = —¢* —cos X +c,

4) j(fx +sinx)dx = ¢** +cosx +cC.
3

A6.OnpeneneHHbIN HHTETPAT jZXdX paBeH:
2

1)1;
2) 2;
3) 15;
4)5.

A7. PazmepoM MaTpHIlbl HA3bIBACTCA:
1) KOTMYECTBO 3JIEMEHTOB B MaTPUIIE;
2) KONUYECTBO CTPOK B MaTpHIIE;
3) cymMa Ymciia CTPOK M YHCJIa CTOJIOIOB;
4) mpoussenenue MxN ducia cToI0IIOB U CTPOK.

A8. YT0oOBI YMHOKUTH MATPHILy A Ha 9HUCIO A ,HAJIO...

1) BCe 3JIEMEHTHI TITaBHOM THArOHAITH MAaTPHUIIBI A YMHOXHTH Ha YHCIO A |,
2) BCe BIIEMEHTBI MATPHUIIBI A YMHOXKHUTD Ha YKHCIO A

3) a1eMeHTBI IEPBOM CTPOKU MATPHIIGI A YMHOXHUTH Ha YHCIIO A ,

4) BIEeMEHTBI IEPBOTO CTOJIONA MATPHIIBI A YMHOXKHUTH Ha YHCIIO A .

0 2
A9. Beruncnuth onpeaenuTens MaTpUIbI 5
1) -6,
2) 0,
3) 6,
4) -15.

Ay
Al0. X; = Xj ,(]=1,2,3....,n) D10 hOpMyJIBI IS PEIICHHS CUCTEM aIreOpaunvyecKuX YPaBHEHHUA. ..

1) Kpamepa,

2) TI'aycca,

3) Herotona-Jleiioumuiia,
4) HptoToHa.
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Yacts B.

B zagammax B1 — B2, B4-B5 otBer 3ammmmte B KieTkax. Kaxmplii CHMBOJ THIIETCS B OTIENBHYIO
KIIETKY.

B1. Beraucnuts npenen GyHKIIH:

. x? —49
|Im2—.
x>7 x° —5x—-14
2 30 -1 0 3
B2. Haiiti matpuiy C=3A+B,ecm A=| -2 1 8|, B=| 2 4 1
2 4 3 1 30

[Ipu BeimonHeHMH 3amaHuii B3 ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY COAEpPKAaHHUEM IIEPBOTO M BTOPOTO
cTon6O1oB. Brimmute B Tabnuity 1mudpbl BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcranoBuTE COOTBETCTBHE MEKAY HaYaJIOM M OKOHYaHUEM (HOPMYIIBL:

A) J‘ex‘dx 1)=In|x+C,
B)jax-dx 2)=a—+C,
Ina
B) Isinx-dx 3)=e"+C,
4) =sinx+C,

5)=—cosx+C.

B4. Beruucnure 3Ha4eHNE POU3BOTHON (DYHKITHH Y = COS2X + 4X B TOUKE Xo=— .

B5. Beluucnure onpenenéHHbIA HHTErpa: (COS X —sin X)dX .

Oty | N

Yacts C.

s orBeToB Ha 3amanus 3tod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe GIaHK OTBETOB. 3alMIINTE CHAdana HOMEp
3amanws (Clu T.14.), @ 3aTEM OTBET K HEMY.

C1. Beruncnuth npeaen QyHKINM:

Iim(1+Ej5
X—o0 X
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C2. PermmuTh cucTeMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUH 110 hopmynam Kpamepa:

3x, —x, =5;
—2X +x, +x; =0;
2%, — x, +4x, =15.

C3. HUccnenoBath QYHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(X) =—x*+5x+4.

BapuanTt Ne 4.

Yacts A.

[lpu BBINOSHEHMM 3aJlaHUK STOW YacTH B TAOJUIC MOCTaBbTE 3HAK «X» B KJICTOYKY, HOMEP KOTOPOI

COOTBCTCTBYCT HOMCDPY BI)I6paHHOI‘O BaMH OTBCTA.

Al. luddepeHiupoBanue — 3710. ..

1) BbIUMCIIEHNE TIpeena,
2) BBIYHCIICHUE MTPUPALCHUS PYHKIHH,
3) HaxOXKJIeHUEe POU3BOJHON OT JaHHOH (PyHKITNH,
4) coctaBieHe ypaBHEHUS MPAMO.
. 7
A2. Haiinute npon3BoiHy0 QyHKIUKH ) = e —x'.

8

X _
Ny =e —7x° 2)y'=ex—§ 3)y =e" —x° 4y =x-e " +7x°
A3. Tlo rpaduxy bynukimu Y = f(X) ykakuTe TOUYKH MM TOYKY MUHUMyMa QYHKIIHA
y
5 /
4 /
3 I
2 \
AR \
4 B8/ L 2 3 NS X
;
1) 0;1;2
2) 1
3) 0;2
4) -3;1,5

A4. Tlpu mnepemeHe MeCTaMH BEPXHETO M HI)KHETO TIIPEAENIOB HWHTETPUPOBAHUS OIpPEEICHHBIN
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WHTETrpall...
1) ocTaeTcst IPEeKHUM,
2) MeHseT 3HakK,
3) yBenmnumMBaeTCs B IBa pasa,
4) paBeH HyIIO.

AS. Haiitu j(fx + cos x)dx:

X+1

+sinx+c,

1 /* +cos x)dx =
)-[( ’ ) x+1

X+1

2) I(€X+cosx)dx= —sinx+c,

X+1
3) j(fx +cosx)dx =/¢* —sinx+c,

4) j(fx +cosx)dx =/ +sinx+c.

1
AB6.OmpeieneHHbIi HHTEeTpal I4de paBeH:
0

11,
2) 2;
3) 15;
4) 5.

A’7. B xBagpaTHOI MaTpHuIie. ..
1) Bce DIIeMEHTHI OJTUHAKOBEI;
2) 4eTHOE YHUCIIO DJIEMEHTOB;
3) 94KCII0 CTPOK PABHO YHUCITY CTOJIOIOB;
4) TOJBKO IIeITbIe YHCTIa.

AS8. CxitagpiBaTh ¥ BBIYUTATh MOKHO MATPUIIHI. . .
1) Pa3HbIX pa3MepoB;
2) OQMHAKOBBIX Pa3MEpOB;
3) ToaBKO C OAMHAKOBHIM KOJIMYECTBOM CTPOK;
4) ToIbKO ¢ OAMHAKOBEIM KOJIMYECTBOM CTOJIOIIOB.

A 9. BbunciauTh onpeenuTens MaTpUIlbl ! 12
1) 10,
2) 13,
3) -13,
4) -10.
Ay
A10. ®opmyrsr Kpamepa: X; = X1(J =123...,n),rae A-...

1) JIro6oe ymcio;

2) A=1;

3) Ompenenurens MaTpuibl KO3 UIHEHTOB;
4) Her npaBUIbHOTO OTBETA.
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Yacts B.

B zagammax B1 — B2, B4-B5 otBer 3ammmmte B KieTkax. Kaxmplii CHMBOJ THIIETCS B OTIENBHYIO

KIIETKY.
B1. Beraucnuts npenen GyHKIIH:

x2 —12x+35

lim
x5 x*-25
2 30 -1 0 3
B2. Haiitu matpuity C=A-4B,ecrut A=|-2 1 8|, B=| 2 4 1
2 4 3 1 30

[Ipu BeimonHeHMH 3amaHuii B3 ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY COAEpPKAaHHUEM IIEPBOTO M BTOPOTO

cTon6O1oB. Brimmute B Tabnuity 1mudpbl BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEKAY HAYaJIOM H OKOHYaHHEM (POPMYIIbIL:
X7 +1

A)J. d): 1) = +C(a=-1),
COS” X a+l
aX
B)_[x”‘dx 2)=—+C,
Ina
B) jsinx-dx 3)=tgx+C,
4)=sinx+C,
5)=—cosx+C.
. x* 3x?
B4. Beruucnure 3Ha4eHNE MPOU3BOTHON (DYHKIMH ) = ? - 7 + 2X B TOUKE X,=2

4
BS5. Beruucnute onpenenéHHblid HHTETPa: .[ X+—— |dX.
U 2Jx

Yacrs C.

Hns orBeToB Ha 3amanus 31oi yacti Cl — C3 ucnonp3yiiTe 6JaHK OTBETOB. 3alHIINTE CHa4daja HOMEP

3ananus (Clu T.11.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

2x
C1. Borunciuthb npesen QyHKIUH: Iim(1+ —J :
X— X
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C2. PermmuTh cucTeMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUH 110 hopmynam Kpamepa:

X, +x, +2x, =-1,
2%, — X, +2x; =—4;
4, +x, +4x; = -2

C3. HUccnenoBaTh QYHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduK.

NG

f(X)=—+—+—.
) 4 16 4

| =

Bapuant Ne 5.

HNHcTpykuus

1. BHuMarenbsHO NMpOYUTAaNTE 3aJaHre U NIPeAaraeMble BApUaHThI OTBETA, €CIIM OHU UMEIOTCH.
2.01BeyaiiTe TOJIBKO MOCIIE TOr0, KaK BbI MMOHSIIN BONIPOC U MPOAHATU3UPOBAIN BCE BapUAHTHI OTBETA.
3. BeimomnasiiTe 3aaHUS B TOM MOPSIIKE, B KOTOPOM OHH JIaHEI.

ITocnenoBaTenbHOCTD U YCIIOBHS BBIITOJHEHUS YaCTEH 3a1aHUs:

Yacte A BrmouaeT 10 3amanmii (Al — A10). K kaxaoMy 3a1aHuI0 IPUBOIUTCS 4 BapuaHTa OTBETA, OJMH
13 KOTOPBIX BEPHBIA.

Yacte B conmepxut 5 3apannii (B1 — BS5): ¢ 3anmckio BepHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacte C conepxut 3 3aanus co cBo0oaHbIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcumasbHOe BpeMst BeIOJIHeHNUS 3a1anusi — 180/3 mMuH./4ac.

Yacts A.

[lpu BBINOJHEHMM 3aJlaHUK STOW YacTH B TAOJMIE MOCTaBbTEC 3HAK «X» B KJICTOYKY, HOMEP KOTOPOI
COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAHHOTO BaMHU OTBETA.

Al. YckopeHue npsMOJIMHENHOTO ABMKEHUS PaBHO. ..

1) CKOpPOCTH OT IYTH MO BPEMEHH,
2) nepBOi NPOU3BOAHOM OT IMYTH IO BPEMEHH,
3) Hymo,
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4) BTOpOI1 MPOU3BOJHON OT IMYTH 11O BPEMEHH.

A2. Haiizure nponsBoanyio pyskuun Y =€ —sinx .

1)y =e"+cosx 2)y =e"—cosx 3)) =05 —cosx 4)) =e* —cosx

A3. Tlo rpaduky dyskiun y = f(X) ykakute mpoMeKyTKH BO3pacTaHus GYHKIIUH

: s/
Al
AN
R \
/11 \
1) (-30)u(L2),
2) (02)u(25),
3) [-30]u[L2],
4) [01]u[2;5].

A4. ®opmyna Hetotona-JIelioauma:

1) [ f(x)dx=F(b)-F(a),

5 Tf(x)dx: F(a)- F(b),
%) Tf(x)dx= F(a)-F(b)+c,

3) if(x)dx= F(b)-F(a)+c.

AS. Haittu [ (3x* — )
1) j(3x2—€X)dx=6x—£X+c,
2) j(sz—éx)dx=x3—€X+c,
3) _[(3x2—ﬁx)dx:6x+zx+c,
4) j(sz—éx)dx=x3+£X+c.

NN

A6. OnpeeneHHbIi HHTErpa ICOS XdX pasen:

11,
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A7. JIBe MaTpuIlbl paBHBI, CCIIH. ..

1) UMEIOT OIMHAKOBBIC Pa3MEPHI;

2) IMEIOT OMHAKOBBIN TOPSIOK;

3) UMEIOT OJIMHAKOBBIE Pa3Mephl K COOTBETCTBYIOIINE DIEMEHTHI,
4) y HUX COBIAJAl0T JUArOHAILHBIC DJIEMEHTEHI.

AS8. Ilpu cnoxxeHNN(BEIYMTAHUN) MATPHII. . .

1) Bce COOTBETCTBYIOIIUE SIEMEHTBI MATPHIL CKITBIBAIOTCS (BBIUUTAIOTCS);
2) Bce cOOTBETCTBYIOIINE IIEMEHTBI MATPHUI] TOJBKO MEPBOi CTPOKH CKJIAIBIBAIOTCS

(BpIUMTAIOTCS);
3) Bce cOOTBETCTBYIOIINE IEMEHTBI MAaTPHIL TOJIBKO IIEPBOTO CTOJIOIA CKIIAJABIBAIOTCS
(BBIYHTAIOTCH);
4) Bce COOTBETCTBYIOIIHE IEMEHTHI MATPHUI] TOJIBKO TJIABHOW HMArOHAIH CKJIA IbIBAIOTCS
(BBIUUTAIOTCS).
-2 2
A 9. BbunciauTh onpeaenuTens MaTpUIlbl 5
1) 12,
2) -12,
3) -9,
4) 9.
A10. Cucrema TMHEHHBIX anreOpanyecKuX ypaBHEHU ¢ TpeMs EPEMEHHBIMHU BBITJISAIUT TaK:
3x+2y=4
1
4x -5y =13

5x+3y+4z=2700
2) 12x+y+z=900
3X+2y+2z=1600

1 0 10
3) | 6 -3 15/,

34 0 8
-1 2 0
D=z 7 -1
5 4 2

Yacts B.

B 3apanusax Bl — B2, B4-B5 oteer 3amumute B KieTkax. Kaxapli CUMBOJ MUIIETCS B OTIAEIbHYIO

KIIETKY.
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B1. Berauciuts npeaen GyHKIAA:

. X?*—-3x-18
IImZ—.
x>6  x° —36
2 30 -1 0 3
B2. Haiitu matpuiry C=4A-B,ecrt A=| -2 1 8|, B=| 2 4 1|.
2 4 3 1 30

[lpu BeIMONHEHWU 3amaHuil B3 yCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY COACPKAHHEM IEPBOTO U BTOPOTO
cTon61oB. Brimmute B Tabnuity mudpel BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcTanoBuTE COOTBETCTBHE MEXTY HAYAIOM U OKOHYaHHUEM (DOPMYJIBL:

A | o 1)=—ctgx+C,
sin” x
B)Jx“dx 2)=a—+C,
Ina
B) Isinx~dx 3=tgx+C,
4)=sinx+C,

5)=—cosx+C.

3
B4. Beruucnute 3Ha4eHNE MPOU3BOAHON QYHKIIMHA )= 7 - In2x B Touke x, = 2.

0
BS5. Berunciure onpeesi€HHbINA HHTETpalL: I(Xs + 2X)dX .
-1

Yacts C.

Jns oreeToB Ha 3amanus 9tod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe OJIaHK OTBETOB. 3alUIIMTE CHAYana HOMep
3aganus (C1 u T.1.), a 3aTe€M OTBET K HEMY.

C1. Beruucnuts npeaen GpyHKIMHU:

3X
Iim(1+ Ej .
X—>00 X

C2. Pemuth cucteMy JTMHEHHBIX yYpaBHeHHH 10 popmyiiam Kpamepa:
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2x; —x, —x3 =4
3X, +4x, —2x; =11;
3X, —2x, +4x; =11

C3. HUccnenoBath QYHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(x)=—x®+3x-2.

Bapwmanr Ne 6.

HNHcTpykuus

1. BHuMarenbHO MIpOYUTANTE 3aJaHKe U NIPeAaraeMble BApUaHThI OTBETA, €CIIM OHU UMEIOTCH.
2.01BeyaiiTe TOJIBKO MOCIIe TOT0, KaK Bbl MOHSUTH BOIIPOC M MPOAHANU3UPOBAIIM BCE BAPUAHTHI OTBETA.
3. BeimomnasiiTe 3aaHUS B TOM MOPSIIKE, B KOTOPOM OHH JIaHEI.

ITocnenoBaTenbHOCTD U YCIIOBHS BBIITOJHEHUS YaCTEH 3a1aHUs:

Yacte A srumrouaet 10 3amanmii (Al — A10). K kaxxaomy 3a1aHnto puBOIUTCS 4 BapuaHTa OTBETA, OJWH
U3 KOTOPBIX BEPHBIH.

Yacte B conmepxut 5 3amannii (B1 — B5): ¢ 3ammckio BepHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacte C conepxut 3 3aanus co cBo0oaHbIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcumasbHOe BpeMst BeIOJIHEHNUS 3a1anust — 180/3 mMuH./4ac.

Yacts A.

[lpu BBINOSHEHWM 3aJJaHUK STOW YacTH B TAOJMIE MOCTaBbTE 3HAK «X» B KIETOYKY, HOMEpP KOTOPOH
COOTBETCTBYET HOMEPY BEIOPaHHOTO BaMH OTBETA.

sin X
=71

Al. Ora hopmyna BeIpakaer I X
x—0

1) nepBbIii 3aMevaTeNbHBINA IPEIET;

2) nepBooOpa3HyIo;

3) yrnoBoii ko3 puLIMEeHT KacaTeIbHOM;
4) MmakcrMaJbHOE 3HAUeHUE (DYHKIINH,

A2. Haiinute npou3BoiHyr0 QyHKImN y=2"+ 1.
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X

1)y=2*-In2 2)y=x-2"1 3)y= 2

4)y'=x-2"* 41
In2 )Y

A3. Tlo rpaduky dyHnkimu y = f(X) ykaxkuTe IpOMEKYTKH yObIBaHUS (DyHKIIUH:

[4)]
——

w
S

N
L

2N

A4. HeonpeeeHHBIN UHTETPAN OT anreOpandeckoil CyMMBI IBYX HITH HECKOIBKUX (DYHKLIWH paBeH. ..
1) npou3BeIeHHIO UHTETPAJIOB ATUX (DYHKINH,
2) pa3HOCTH 3TUX QYHKITHH,
3) anreOpanyuecKoll cyMMe UX MHTETPAaJIOB,
4) UHTETpaITy YaCTHOTO 3TUX (PYHKIINH.

AS. Haiiu j (3x? —E)dx:
X

1) I(SXZ —E)dx=6x—lnx+c,
X

2) _[(3x2 —E)dx:xs‘—ln X+cC,
X

3) _[(3x2 —E)dx:Gx—i+c,
X X

2

4) J‘(3x2 —E)dx:6x+i2+c.
X X

T

2
A6. OnpeieneH Bl MHTErpal jsin XdX pasen:
0

1) 1;

2) 0;
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A’l. HyneBas maTpua, 3To Takas MaTpulia, B KOTOPOH ...
1) Bce aieMEeHTHI HyJIEBBIE;
2) Ha TJIIaBHOHW JAWaroHaId — HYJIH;
3) XOTb OAMH JIEMEHT HYJIECBOM;
4) ectb cTpoka (cTomberr) u3 Hynei.

A8. YMHOXaTh MaTpHIIbl BO3MOXHO, €CIIH. ..

1) 9rco CTPOK MEPBO MATPUIIBI PABHO YUCITY CTOJIOIIOB BTOPOM MATPUIIBI,
2) 4KCIIO CTOJIOIOB MEPBOM MATPHIIBI PABHO YHCITY CTPOK BTOPOW MATPHIIBI;
3) oHU KBazIpaTHBIC Pa3HbBIX Pa3MEPOB;

4) oiHA MX HUX €IUHUYHAS.

3 -2
A9. Beruncnuthb onpeaenuTens MaTpULbI ‘
1) -21,
2) 13,
3) 21,
4) -11.
A10. Cucrema NTMHEHHBIX anredpanyecKux YpaBHEHHI C JBYMS IEPEMEHHBIMH BBITJISAIUT TaK:
3X+2y=4
1) ,
4x -5y =13
5x+3y+4z=2700
2) <2Xx+y+z=900
3X+2y+2z =1600
1 0 10
3y | 6 -3 15/,
34 0 82
2 5
g 173 4
Yacrts B.

B 3apanuax Bl — B2, B4-B5 oreer 3amummuTe B KieTrkax. Kaxaplii CUMBOJ MUIIETCS B OTACIBbHYIO
KIIETKY.

B1. Beruucnuts npesen GyHKIIH:

) x? —81
|Im2—.
x-9 X —11x+18

42




2 30 -1 0 3
B2. Haiitu matpurty C=A+2B,ecru A=|-2 1 8|, B=| 2 4 1
2 4 3 1 30

[lpu BeIMONHEHWU 3amaHuil B3 yCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY COACPKAHHEM IEPBOTO U BTOPOTO
cTon6O1oB. Brimmute B Tabnuity mudpsl BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcTanoBuTE COOTBETCTBHE MEXY HAYAJIOM U OKOHYaHHUEM (DOPMYJIBL:

A)j _d>2< 1)=—ctgx+C
sin‘ x
b) ‘[ex‘dx 2)=a—+C
Ina
B) Isinx-dx 3)=tgx+C
4)=e* +C

5)=—cosx+C

1

B4. Berunciute 3HaUeHHE IPOU3BOIHON (yHKIH YV = — — X B Touke Xy = —
X

2
BS. Beruucnure onpenenéHHbIil HHTErpa: j(l +2X + X* )dX .
-2

Yacts C.

Jns oreeToB Ha 3amanus otod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe OJIaHK OTBETOB. 3alUIINTE CHAYana HOMep
3ananug (Clu T.1.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

C1. Beruucnuts npeaen GpyHKIMHU:

2Xx
Iim(1+ Ej .
X—>00 X

C2. PemuTh cucTeMy TMHEHHBIX ypaBHEHUH 10 hopmynam Kpamepa:

4x-3y+22=9;
2X+5y -3z =4;
5x+6y—-2z=18.
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C3. UccaenoBaTh QYHKIIUIO U IIOCTPOUTD €€ rpaduK.

f(x)=x*-2x*-3.

Bapuant No 7.
HNHcTpyknus
1. BHuMaTenpHO MpOYUTANTE 3ajaHre U IPeAaraeMble BApUaHThl OTBETA, €CIIM OHU UMEIOTCHL.
2.01BeyaiiTe TOIBKO MOCIIE TOT0, KaK BbI MOHSIIN BONIPOC U MPOAHATU3UPOBAIN BCE BApUAHTHI OTBETA.
3. BemmonHsiiTe 3agaHus B TOM NMOPAIKE, B KOTOPOM OHH JIaHBI.
[locnenoBaTeIbHOCTD U YCIIOBUS BBIIIOJIHEHHS YacTeH 3a0aHus:

Yacte A BrmouaeT 10 3amanmii (Al — A10). K kaxaoMy 3a1aHuI0 IPUBOIUTCS 4 BapuaHTa OTBETA, OJMH
U3 KOTOPBIX BEPHBIH.

Yacte B conmepxut 5 3amannii (B1 — B5): ¢ 3ammckio BepHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacte C conepxut 3 3aanus co cBo0oaHbM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcumaiabHOe BpeMsl BeIOIHEHUs 3a1anust — 180/3 mMuH./4ac.

Yacts A.

[lpu BBINOJHEHMM 3aJlaHUK STOW YacTH B TAOJMIE MOCTaBbTEC 3HAK «X» B KJICTOYKY, HOMEP KOTOPOI
COOTBETCTBYET HOMEPY BHIOPAHHOTO BAMHU OTBETA.

Al. [Ipon3BoHast MOCTOSHHOW BEIMYUHBI PaBHA. ..

1) enuHure,
2) caMoi TTOCTOSIHHOM,
3) He cylIecTByer,
4) nymo.
A2. Haiinute npoussoanyro GpyHkuun y= -e* + 3x3,

1) y'=e* + 3X,

2) y'=-xe* + 9%,
3) y'=-e* +9x?,
4) y'=-e*1 +9x3,

A3. Tlo rpaduky byukimu y = f(X) ykaxkxute IpOMEKYTKH Bo3pacTaHus (pyHKIIUH
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[ ) SIS N ¢y |

1) (-12),
2) [F12]u[34],
3) [-3-1]u[23],
4 (-3-1)u(23).
A4. ®opmyna I X“dx = ... umeer Bux:

a+l

1 X“dx = ,
) I a+1
a-1
2 x%dx = +cC,
) -[ a-1
a+l
3 xX“dx = +c,
) -[ a+l

4) jx“dx:ax“‘1+c.

AS. Haiitu _[ (%—cos X)dx :
1) J.(%—cosx)dx:lnx—sinx+c,
2) J'(%—cosx)dx=x—12—sinx+c,
3) J'(%—cosx)dx=—x—12—sinx+c,

4) j(l—cosx)dx=lnx+sinx+c.
X

1
AB. OnpeieneHHbIN HHTETpA IZE “dX pasen:
0
1) 2e-1;
2)0;
3) 2-2¢;
4) 2e-2.

A7. Uto yka3sIBaeT MEPBEI HHACKC dJIEMEHTa MATPHIIHI?
1) HoMep cToJOIIa 3JIEMEHTA;
2) HOMep CTPOKH 3JIEMEHTA;
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3) KOTUIECTBO CTPOK B MATPHIIE;
4) KOJIMYECTBO CTOJIOLIOB B MAaTPHIIE.

AS8. Kakue neficTBUS HENb3s MPOU3BOAUTH HAJl MATPUIIAMHU?
1) Brruuranue;
2) VYMHOKEHME MAaTPHIIBI Ha YHCJIO;
3) Jlenenue MaTpwuII;
4) YMHOKEHHE MATPHII.

10 2
A 9. BeluncnuTh onpeAeIuTeNb MaTPHIIbL 5‘
1) 11,
2) 24,
3) -24,
4) -11.

A10. Meton Naycca penieHus: CUCTEM JIMHEWHBIX anre0pandeckux ypaBHEHHUH- METO]T. . .
1) MeTon Mmocsea0BaTeNbHOIO UCKITIOUYCHHS TIEPEMEHHbIX,
2) MEeTO/] MOJHOTO MCKITFOYCHHUSI IEPEMEHHBIX,
3) MeToj 3aMeHbI IePEMEHHBIX,
4) HeTr MpaBUIBHOTO OTBETA.

Yacts B.

B 3aganusx Bl — B2, B4-B5 otBer 3amummte B kieTtkax. Kaknplii CHMBOJ THUIIETCS B OTACIBHYIO

KIIETKY.
3P+ X
B1. Berunciuts npegen lim ———.
x>0 X —2X

-2 3 0 -1 0 3

B2. Haiitu matpuity C=A+2B,ecu A=| 2 1 5|,B=|2 0 1

2 -4 3 4 3 2

[Ipn BBIMONHEHWH 3amaHMii B3 ycTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY COJEpKAHHEM IEPBOrO M BTOPOTO
cToONOB. Brimmute B Tabmuiry nugpbl BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcranoBute cooTBeTCTBHE MCKAY Ha4YaJIOM U OKOHYaHHUEM (1)OpMyJ'II>IZ

A)jd—):( 1)=—ctgx+C

B) '[ex-dx 2)=In|x+C

B) Isinx~dx 3)=sinx+C
4)=e*+C

5)=—cosx+C
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o 2
B4. BrrumcinTe 3HaueHne npousBoaHoil pyrkmmn Y = 3X° —12+/X B Touke x,= 4.

4
1
B5. Beruucnure onpeien€HHbIA HHTErpa: .[ 2+—— |dx.

U 2dx

Yacts C.

Hns otBeToB Ha 3amanus 31oi yacti Cl — C3 ucnonp3yiiTe 6JaHK OTBETOB. 3alHIIUTE CHadajla HOMED
3aganus (Clu 1.71.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

5x
] 7
C1. Beruucauts npenen lim| 1+—

X—0 X

C2. Pemuth cucteMy THHEHHBIX yYpaBHEHUH 10 (hopmynam Kpamepa:
X, +2x, +4x, =31,
SX, +x, +2x, = 29;
3%, —x, +x; =10.

C3. HUccnenoBath QYHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(x)=x>+3x+2.

Bapuant Ne 8.
HNHcTpykuus
1. BHuMarenbHO MpOYUTaNTE 3aJaHre U NIPeAaraeMble BApUaHTHI OTBETA, €CIIM OHU UMEIOTCH.
2. OTBeuaiiTe TOJNBKO MOCIIE TOT0, KaK BbI IOHSJIM BOIPOC M MPOAHAIM3UPOBAIIU BCE BAPUAHTHI OTBETA.
3. BemonHsiiTe 3agaHus B TOM MOPAIKE, B KOTOPOM OHH JIaHBI.
ITocnenoBaTenbHOCTD U YCIIOBHS BBIIIOJHEHUS YAaCTEH 3a1aHus:

Yacte A BrmouaeT 10 3amanmii (Al — A10). K kaxaoMy 3a1aHuI0 PUBOIUTCS 4 BapuaHTa OTBETA, OJMH
13 KOTOPBIX BEPHBIA.

Yacte B conepxut 5 3ampannii (B1 — B5): ¢ 3anmckio BepHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacte C conepxut 3 3aanus co cBo0oaubIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcumasbHOE BpeMs BhITIOJTHEHUS 3a1anust — 180/3 mun./4ac.

Yacts A.

IIpu BBITIONIHEHWW 3aJaHUNA ATOW YacTH B TAOJIHIE IMOCTAaBBTE 3HAK «X» B KIIETOYKY, HOMEP KOTOPOM
COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAHHOIO BaMHU OTBETA.
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Al. IIpu BeIYHMCICHUH TPOU3BOTHOM MMOCTOSHHBIA MHOXHUTEIb MOXHO. . .

1) BO3BOIUTH B KBaJpaT,

2) BBIHOCHUTH 32 3HAK IPOHM3BOTHOM,
3) He IpUHUMATh BO BHUMAaHUE,

4) IPUHSTH 32 HYJIb.

3 2
A2. Haiiure npon3BoaHy0 QyHKIMA Y = XT3 2X + 1E :
3 2 24
2x> 3x 11
Hy=2 g
)Y 3 2 24
2x° 3x
) y=——,
)Y 3 2
3) y=2x° —3x—2+1£,
24

4) y=2x*-3x-2.

A3. Tlo rpacduky ¢yukimu y = f(X) ykaxxute npoOMeKyTKH yObIBaHUS (PYHKIIUH
y

4
3
2
VAN
-4 B \ -1 1 2 3 4 X
\ 2
\
A

1) (-12),
2) [-12]u[3:4],
3) [-3-1]u[23],
4 (-3-1)u(23).

A4. ®opmyna _[ sin xdx =... umeer Bux:
1) Isin xdx = —cos X+,
2) jsinxdx =COSX+C,
3) Isin xdx =-sinx+c,

4) Isinxdx=sinx+c.
AS. Haiirn I(E—sin X)dX:
X

1) j(l—sinx)dx=lnx+cosx+c,
X
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2) I(E—sinx)dx:iz—cosx+c,
X X

3) I(l—sin x)dx=—i2—cosx+c,
X X

4) J.(l—sinx)dx=lnx+sinx+c.
X

2
A 6. OnipeneneHHBIN HHTETPaT J. 3¢0s xdx pasen
0

1)3;
2) 0;
3) -3;
4) 2.

A 7. D5eMeHT ¢ OIMHAKOBBIMU UHJIEKCAMHU 3TO:
1) ameMeHT riIaBHOM TaroHaH;
2) HEYETHBIHN 3JIEMEHT MaTPUIIbI;

3) HyJIeBOM 3JIEMEHT MaTPHIIHI;
4) He 00s3aTEIbHBIN JIEMEHT MaTPHIIBI.

AS8. Kakoe 13 paBeHCTB MOKET HE BBITIOJIHATHCS TPY BHITIOJTHEHUH JACUCTBUM HAJl MATPHUIIAMHE?
1)A+B=B+A,

2) A*B=B*A,

3) AO=0,

4) A" = Ax Ax..xA.
%,—/

n-pas

A9. Beruncnuth onpeaenuTens MaTpUIbI

-5

12‘

1) 11,

2) 13,

3) -13,

4) -11.
A10. Metox Kpamepa -...

1) Berumcrenne perenns mo Gopmysam X; = X] ,(j=123....,n),

2) MeTo/1 mocieI0BaTelIbHOTO UCKITFOUSHHUST TIEPEMEHHBIX,
3) Meton MoTHOTO UCKITFOUCHUS TEPEMEHHBIX,
4) MeTo1 3aMeHBI TePEMEHHBIX.

Yacts B.

B 3amanuax Bl — B2, B4-B5 oteer 3amummTe B kierkax. Kaxabplii CUMBOJ MUIIETCS B OTICIBbHYIO

KIIETKY.
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B1l. Berauciuts npenes:

_ Bxt—x*+1
I|m4—.
x20  2XT +X
-2 3 0 -1 0 3
B2. Haiitu matpunty C=2A-B,ecniu A= 2 1 5|, B=|2 0 1
2 -4 3 4 3 2

IIpn BemMonHeHMH 3afaHuii B3 yCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY COAEP)KaHHEM IIEPBOTO W BTOPOTO

cTonOnoB. Brinmure B Tabmuiy uugpbl BHIOPAaHHBIX OTBETOB.

B 3. YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEKAY HAYaJIOM M OKOHUYaHHEM (OPMYJIBL:

A) (sin u)' = 1) =%~u’, (u>0)

B) (Inu) = 2):%“'

B) (\/U)' = 3)=cosu-u’
4)=e" .U’
5)=nu"*-u’

. 2
B4. Brruncnure 3Haue€HUE MPOU3BOAHON (BYHKIIMUA V = 3x“+4X—-1 Brouke x,=1.

1
BS5. Berunciure onpeesi€HHbINA HHTETpalL: I(XZ - Z)dX
-1

Yacts C.

s orBeToB Ha 3amanus 3tod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe GIaHK OTBETOB. 3alMIINTE CHAdana HOMEp

3ananus (Clu T.11.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

2x
. 1
lim 1+ —
C1. Beraucnuth npeaen 3X

X—> 0
C2. Pemnth cucteMy JIMHEHHBIX ypaBHEeHHH 1o ¢popmynam Kpamepa:

3x+2y+12=5
2X+3y+z=1
2X+y+3z=11.

C3. HUccnenoBath QYHKIMIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.
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f(x) =3x> -x°.

Bapuant Ne 9.
HNucrpyknus
1. BHMMaTenbHO NpoYNTalTe 3aaHNE U TIpeAaraéMble BapUAHThI OTBETA, €CJIU OHU UMEIOTCH.
2.0TBeyaifTe TOIBKO MOCIIE TOTO, KaK BbI MMOHSITH BOMIPOC ¥ MPOAHATH3NPOBAIN BCE BAPUAHTHI OTBETA.
3. BemomnHsiiTe 3agaHus B TOM MOPSIKE, B KOTOPOM OHH JIaHBI.
IlocnenoBaTeNnbHOCTD U YCIOBHS BBINOIHEHNS YacTel 3a/1aHus:

Yacts A srumouaet 10 3amanmii (Al — A10). K xaxxnoMy 3amanuio npuBoAUTCS 4 BapuaHTa OTBETa, OAUH
13 KOTOPBIX BEPHBIM.

Yacts B conepxur 5 3apanmii (B1 — BS): ¢ 3anuchio BEpHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacte C comepxut 3 3a1anus co cBo0oaubM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcuManbHOe BpeMst BRITIOTHEHHs 3aaanus — 180/3 muH./gac.

Yacts A.

[Ipu BBIMONHEHUHU 3aJaHUN STOW YaCTH B TAOJUIIC IOCTaBbTE 3HAK «X» B KJIETOYKY, HOMEpP KOTOPOI
COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAHHOT'O BaAMHU OTBETA.

Al. OyHKIMS BO3pacTaeT Ha 3aJaHHOM MTPOMEXKYTKE, €CIIH. ..

1) nepBasi MpOU3BOIHAS MIOJIOKUTENBHA,
2) BTOpasi MPON3BOIHAS TIOJOXKHUTEIbHA,
3) mepBast IpOM3BOJHASL OTPULIATEIIBbHA,
4) nepBasi IPOU3BOIHAS paBHA HYJIIO.

7
A2. Haiimure BTOpYIO NPOM3BOAHYIO QyHKIUN ) = e —x

1) y=0*-7x°,
2) y=10X-42x°,
3) y=/0*—-42x°,

4) y =057 —42x°.

A3. Tlo rpaduky ¢pynkimu y = f(X) ykaxkure TOYKM MUHEMYMa ()yHKIITH
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1) -2;1;5;9
2) 1,5
3) 0;4;6
4) -2;9
A4. ®opmyna _[ COS XdX = ... umeer BU:

1) Icosxdx:—sin X+cC,

2) Icosxdx=—cosx+c,

3) Icosxdx=sinx+c,

4) Icos xdx = cos+cC.
AS. Haitru j(x3 —3sin x)dx :

1) j(x3 —3sin x)dx = 3x? —3cos X+,
X4
2) I(xs—Ssinx)dx=T—3cosx+c,

3) J‘(x3 —3sin x)dx = 3x? +3cos X+ ¢,
X4
4) I(xs—Ssinx)dx=T+3cosx+c.

T

2
A6. OnpeneneHHsblil MHTerpa IBsin XdX pasen
0

1) 3;
2)0;
3) -3;
4) 2.
A7. I'maBHas quaroHajib B MaTPHIIC:
1) ceBa cBepXy — BIPaBO BHU3;
2) cieBa CHU3Y — BIPaBO BBEPX;

3) umeeT HauOONBITYIO CYMMY 3JIEMEHTOB;
4) He TOJDKHA COMIEPIKATh HYJICH.
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2 3

A8. OnpenenuTh pasMepsl MATpULb! | 5 2 |:
1 4

1) 2x3,
2) 3x2,
3) 2x2,
4) 3x3.

A 9. BEIUHCIUTE ONIPEAETUTENh MATPUIIBI

3 5

5 —2‘

1) 31,
2) 5,
3) -31,
4) -5.
X, — X, + X3 =3
A10. Matpuna K03 HIMEHTOB 7T CUCTeMBI < 2X; + X, + X, = 11BbIrmsaut Tak:

X, + X, +2X, =8

3
1) B=|11],
8
1 -11
2) A=|2 1 1],
1 1 2
3) B=(3 11 8),
3 -11
4 A=[11 1 1]
8 1 2

Yacts B.

B 3apanuax Bl — B2, B4-B5 orteer 3amumute B KiaeTKax. Kaxabli CUMBOJ MUIIETCS B OTIAEIbHYIO

KIIETKY.
. X?*-10x+16
B1. Beruucnute npeaen lim—————.
x—8 X—8
-2 3 0 -1 0 3
B2. Haiitu matputy C=2A+B,ecru A=| 2 1 5|, B=| 2 0 1].
2 -4 3 4 3 2

IIpn BbIMONHEHMHU 3amaHuil B3 ycTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXIY COJAEP)KaHUEM MEPBOIO M BTOPOIO
cToONoOB. Brimmure B Tabnuily HU(pphl BEIOPAHHBIX OTBETOB.

B 3. YcranoBute cooTBeTCTBHE MCKAY Ha4aJIOM U OKOHYaHUECM (l)OpMy.]'IBI:
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!’

A) (sinu) = 1):%-u’, (u>0)

B () = 2)=%-U'

B) (\/U),= 3)= cosu-u’
4)=¢e"-u’
5 =nu"*.u’

N sinx
B4. Beluuciure 3HaueHue NPONU3BOJHOU (byHKuI/II/I y= € B TOUKE X,=7T.

1
BS5. Berunciure onpeeéHHbIi HHTErpat: I(S — X —3x? )dX :
-1

Yacts C.

s otBeToB Ha 3amanus 31oi yacti Cl — C3 ucnonp3yiiTe 6JaHK OTBETOB. 3alHINUTE CHadala HOMEP
3aganus (Clu 1.1.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

: 1Y
C1. BBIUMCIHTE TIPEIEN |Im(1— 2—) .

X—00 X

C2. Pemnth cucteMy JIMHEHHBIX ypaBHeHHH 1o ¢popmynam Kpamepa:

x+2y+z7=4
3Xx-5y+3z=1
2X+7y—-1z=8.

C3. HUccnenoBath QyHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk Y = x®—3x-2.

BapuanTt Ne 10.
HHcTpykuust
1. BHMMaTenbHO MPOYHUTANTE 3a/1aHKE U TIpeIlaraéMble BApHaHThI OTBETA, €CIIH OHU HMEIOTCH.
2.01BeyaiiTe TOIBKO MOCIIE TOT0, KaK BbI MOHSUITHA BOMIPOC ¥ MPOAHATH3NPOBAIN BCE BAPUAHTHI OTBETA.
3. Beimonssiite 3agaHusd B TOM NOPSAAKE, B KOTOPOM OHHM JaHBI.

HOCHCHOB&TGHBHOCTL " YCJIOBYS BBITIOJTHCHUSA JacTei 3aJaHUs:
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Yacte A rmrouaet 10 3amanuii (Al — A10). K kakqoMy 3a1aHui0 MPUBOIUTCS 4 BapuaHTa OTBETA, OJMH

13 KOTOPBIX BEPHBIH.

Yacts B conepxur 5 3apanmii (B1 — BS): ¢ 3anuchio BEpHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacte C conepxut 3 3a1aHus co cBoOoaHbIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcuMaabHOe BpeMs BITOIHEeHNUs 3amanust — 180/3 mum./4ac.

Yacts A.

HpI/I BBITTIOJTHCHU N 3aI[aHI/II>'I 3TON 4YacTH B Ta6J'H/IHe MOCTAaBbTC 3HAK «X» B KIJIECTOUKY, HOMCp KOTOpOfI

COOTBCTCTBYCT HOMCDPY BI)I6paHHOI‘O BaMH OTBCTA.

Al. ®ynHk1us yObIBacT Ha 3aJaHHOM [IPOMEKYTKE, €CIIH. ..

1) nepBasi IpOU3BOIHAS MIOJIOKUTENBHA,
2) BTOpas MPOM3BOIHAS OTPULIATENHHA,

3) nepBasi IPOU3BOIHASL OTPULIATETIbHA,

4) nepBasi NPOU3BOAHAs paBHA HYJIIO.

A2. Haiiure npou3BOIHYIO GYHKIMH y = X2 + SinX
3

X
1) y="--cosX,
)y 3

2) Yy =2X+C0S X
3) y=2X—C0s X
4) y =2x+sinx
A3. Tlo rpacduky dyHkimu y = f(X) ykakuTe TOUKH MakCHMyMa (pyHKIIUH

o
t i = fir)

1) -2;1;5;9
2) 1,5
3) 0;4;6
4) -2;9
A4. ®opmyna HeroToHa-JIeliOHMIIa ©MEET BUI:
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b
1) Ifdx=x+c,

2) j.f(x)dx: F(b)-F(a),

a+l

+C,

¢ X
3) !fx dt=——

4) if(x)dx= F(a)—-F(b).

AS5. Viaxure nepsoobpasnyio pyukmun T (X) = 3x* —sin x

a) F(x)=x®-cosx,

X2
6) F(x) =?—sin X,

B) F(X)=x*+0c0sX,
r  F(x)=2-cosXx.
2

A6. OnpeneneHHbIA HHTErpai J.5X4dx paBeH
0

1) 2;
2) 0;
3) -32;
4) 32.

A77. Matpuiia Ha3bpIBa€TCS SUHUIHON, ECITH
1) Bce ee DIIeMEHTHI €IMHHUIIBI;
2) Bce anemMeHThl iy +1 wim -1,
3) sIeMeHTHI Ha TJIaBHOM TWaroHald — ¢IMHHUIIGI;
4) Bce 31eMeHTHI -1.

18 45 27}

AS8. Onpeneantb pasMepbl MAaTPHUIIBI
P PIONEPLINATD (21 9 15

1) 2x3,
2) 3x2,
3) 2x2,
4) 3x3.

A 9. BbUnciauTh onpeeTuTens MaTpUIIbI

-7 2
;

1) 6,

2) -6,

3) -12,

4) -11.
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X, =X, + X3 =3
A10. Marpwuria cBOOOHBIX WICHOB JISI CUCTEMBI 2X1 +X, +X; = 11BeIrnsauT Tax:

X, + X, +2X, =8

1) B=|11|,

2) A=|2

8 1

Yacts B.

B 3apanuax Bl — B2, B4-B5 orteer 3amumute B KieTKax. Kaxapld CHMBOJ MUIIETCS B OTIAEIbHYIO

KIIETKY.
. 3x*-10x+16
B1. Beraucmuts npezen lim ————.
x> X° —8X+6
-2 3 0 -1 0 3
B2. Haiitu matpuity C=A-2B,ecu A= 2 1 5|,B={ 2 0 1
2 -4 3 4 3 2

[Ipn BBIMONHEHWH 3amaHuii B3 ycTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY COJAEPKAHHEM HEPBOrO M BTOPOTO
cTon6O1oB. Brimmute B Tabnuity iudpel BLIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEKAY HAYaJIOM H OKOHYaHHEM (OPMYJIIbIL:

A) (sinu) = 1) =—sinu-u’
B) (cosu) = 2)=ﬁ-u’
B) (\/U)’z 3)= cosu-u’
4)=ge" -u’
5 =nu""-u’
2

2
B4. Berunciure 3Ha4eHue IPOU3BOAHON GyHKIMU V = 3x” + ; —1 B rouke x,=1.
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2
BS5. Berunciure onpeaeléHHbIi HHTErpat: J (4 —4x +x° )dX .
0

Yacts C.

Hns otBeToB Ha 3amanus 31oi yacti Cl — C3 ucnonp3yiiTe 6JaHK OTBETOB. 3alHINUTE CHadajla HOMEP
3amanus (Clu T.11.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

X—>0 X

C2. Pemuth cucteMy JIMHEHHBIX YpaBHeHUH 10 (hopmyniam Kpamepa:

: 2\
C1. Beraucnurs npeaen |Im(1— —) )

Sx+8y—-z=-7,
X+2y+3z=1
2x—-3y+2z=09.

C3. UccnenoBaTh (PyHKITUIO U IIOCTPOUTH €€ rpaduk Y = x®—2x% +x.

Bapuant Nell.

Yacts A.

[Ipu BBINOSHEHWM 3aJlaHUK ITOW YacTH B TAOJMIC MOCTaBbTE 3HAK «X» B KJICTOYKY, HOMEpP KOTOPOI
COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAHHOTO BaAMHU OTBETA.

Al. Ilpenen otHOmEeHUs TpUpanieHns: QYHKIIMU B TOYKE X K TPUPAIIECHHUIO apryMeHTa, KOT/ia TOCIIe/IHee
CTPEMUTCS K HYJIIO Ha3bIBACTCA. ..

1) nmpou3BoaAHOM HYHKIUH,
2) Heolpe/IeIEHHBIM HHTETPAJIoM,
3) npenenom QyHKITUH,
4) nepBooOpa3HOii.
A2. HaiinuTe npousBoaHyro GyHKIUH Y=X3+COSX.

1) y'=3x% —sin x,
2) y'=x3 —sin x,

3) y=3x% + sin x,
4) y=x3In3 + sin x.

A3. Tlo rpaduky byukimu y = f(X) ykaxuTe TOUKHA KM TOUYKY MaKCUMyMa (QYHKITHN
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B N O AR O

1)-1;3
2) -3;4
3)2
4)-3;2;4
A4. CoBOKyIHOCTB IepBOOOPA3HbBIX IS JaHHOM (yHKImH f(X) Ha3bIBaeTC. . .

1) mpenenom QyHKINH,
2) HeollpeIeIeHHBIM UHTETPaioM,
3) MOCTOSTHHBIM MHOXKHTEJIEM,
4) mpon3BOAHON (PYHKIIHU.
AS5. Haiitu I(x2 —cos X)dx:
1) I(x2 —cos X)dx = 2x +sin X,

2) I(xz —Cos X)dx = 2x +sinx+c,
X3
3) J‘(x2 —cosx)dx=?+sinx+c,

3
4) j(xz —cosx)dx:%—sinx+c.

2
AB. OnpeneneHHslil MHTErpa J4X3dX paBeH
1

1) 36;
2)17;
3)16;
4)15.
A’7. Matpuua — 370....
1) cucrema TUHEHHBIX YpaBHECHUH,
2) npsIMOYTOJIbHAsT TAOJIUIIA YHCEN WK APYTUX BEIUYHH,
3) onpenenuTens,

4) TOJBKO OJIMH DIIEMEHT.
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a1 1 a12

A8 Onpenenutenb MaTPULBI BEIYUCISIETCS TI0 (hopMyIIe:

a, Ay
a,; a;,
1) =a,,8; — 3,8,
Ay, Ay
a,; a,
2) =8y;8,, +81,8;,
21 Ay
a,; a,
3) =8y;8,, — 5,8,
ay; Ay
a,; a;,
4) = 1,8, — 81,8,
Ay, Ay
-1 2
A 9. BbunciauTh onpeaenuTens MaTpUIlbl 5
1) 11,
2) 13,
3) -13,
4) -11.

A10. OnuH U3 METOJIOB PEIICHUS CUCTEM JIMHEHHBIX alreOpanvyecKux ypaBHCHUM:
1) TIo popmynam Kpamepa;
2) MerTo[ MOACTaHOBKH;
3) TIpaBuiio «TpeyrobHUKAY;
4) Tlo popmyne Herotona-JIeitOHuIa.

Yacts B.

B 3amanusx Bl — B2, B4-B5 otrBer 3amummte B KieTkax. Kakmpiii CHMBOJ THUIIETCS B OTACIBHYIO
KIIETKY.

B1. Beruucnuth npeaen GyHKIUu:

) x> -9
|Im2—.
x=3 x° —8x+15

2 30 -1 0 3
B2. Haiitu matputy C=A+3B,ecm A=|-2 1 8|, B=| 2 4 1
2 4 3 1 30

[Ipu BbmmosHeHMH 3amanuii B3ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY COJCp)KaHHEM IEPBOTO U BTOPOTO
cToOnoB. Brinmure B Tabmuiy nuudpbl BHIOPaHHBIX OTBETOB.

B3. YcTaHoBHTE COOTBETCTBUE MEX/[y HAUAIOM U OKOHYaHUEM (POPMYIIBI:
A) (1,(0)+ f,(x)) = 1) = f,(x)+ £,(x)

!

b) (fl(x)' fz(x)) = 2)= flr(x)' fz(x)_ fl(x)' f2'(X)

60




B) (cf (x)) = 3= 1/(x)-f,(x)
4)=c- f'(x)
5) = fl'(x)‘ fa (X)+ fl(X)' fz'(x)

B4. HaiiuTe npon3BoaHyto GYHKIHE y = X2 + SiNX B TOUKe Xo =7.

1
BS5. Borurcnute onpeaenéHHbli HHTErPA: I(SXZ +2X — 1)dX :
3

Yacts C.

Hns otBeToB Ha 3amanus 31oi yacti Cl — C3 ucnonp3yiiTe 6JaHK OTBETOB. 3alHIIUTE CHadajla HOMEP
3amanus (Clu T.11.), a 3aTeM pelieHne U OTBET K HEMY.

C1. Beruncnuth mpenen QyHKIUH:

Iim(1+ ZT.
X—00 X

C2. Pemuth cucteMy JIMHEHHBIX YpaBHeHUH 10 (hopmysiam Kpamepa:

X+ X, +x3 =2,
2%, —x, —6x; =1,
3x, —2x, =8.

C3. HUccnenoBath QYHKIMIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(x)=x"-2x+8

BapuanT Ne 12.

Yacts A.

[lpu BBINOSHEHMM 3aJJaHUK STOW YacTH B TAOJMIC MOCTABHTE 3HAK «X» B KJIETOYKY, HOMEP KOTOPOM
COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAHHOTO BAMHU OTBETA.

Al. Ecnu MatepuanbHasi TOYKa JABWKETCS 1m0 3akoHy S(t), TO mepBasi IPOU3BOHAS OT MYTH 110 BPEMEHH
€CTb. ..

1) yrnoBoit koadduiueHt,

2) yCcKOpeHHe ABHKCHUS,

3) CKOpPOCTH B IAaHHBIN MOMEHT BpPEMEHH,
4) HeT BEPHOTO OTBETA.
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A2. Haiimure npou3BoaHy0 GYHKIMH Y=2X — SiNn X.
1) y'=x% - cos X,
2) y=x% —sin x,
3) y'=2 - cos X,
4) y'=1 + cos x.

A3. Tlo rpacduky dyHnkimu y = f(X) ykaxkute TOUKH MUHUMYMa QYHKIHN

y
/N
-4 B8 |\ -1 1 2 3 4 X
\ |V
\]_
_A
1)-1;3
2) -3;4
3)2
4)-3;2;4

A4. Onepanys HaX0XJI€HUs] HEOTIPEAeIEHHOT0 HHTETpajia Ha3bIBaeTCsl. ..
1) nudpdepenuupoBanneM GyHKLIUH,
2) npeobpazoBanueM (HyHKINH,
3) uHTErprpOBaHUEeM (QYHKIIUH,
4) HeT BEpHOTO OTBETA.

AS5. Haiitu J‘(x3 —sin x)dx :

1) I(x3—sinx)dx=x4+cosx+c,
X4

2) .[(x3—sinx)dx=7+cosx+c,

3) I(x3—sinx)dx=x4—cosx+c,

4
4) J’(x3 —sin x)dx=XT—cosx+c.

3
A6. OnpeneneHHbIi HHTETpaT J-3X2dx paBeH
2
1) 19;
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2) 18;
3) 35;
4) 27.

AT. Matpurueii BToporo nopsaKa Ha3bIBaeTCs:
1) ompenenuTens;
2) BEIp@KCHHE C IBYMS JICMCHTAMH;
3) TabnuIla U3 YETHIPEX JICMCHTOB;
4) yeTsIpe yHcCa.

AS8. IIpasuno Cappyca («TpeyroisHUKa»)-3TO MPABUIIO IS BEIYUCICHUS. ..
1) OmpenenuTens TPETHETO MOPAIKA;
2) Ompenenutesnst BTOPOTO MOPSIIKA;
3) Ompenemnurenst 4eTBEPTOTO MOPSIKA;
4) OmpeneauTes meEPBOro MOPsIKa.

-1 -2
A 9. BeIUUCAUTH ONPEAETUTENb MATPULIBI 5 ‘
1) 11,
2) 1,
3) -13,
4) -1.

A10. OnuH U3 METOJIOB PEIICHUS CUCTEM JIMHEHHBIX alreOpanvyecKux ypaBHCHUM:
1) Meron I'aycca;
2) MerTo[ MOACTaHOBKH;
3) TlpaBuiio «TpeyroibHUKaY;
4) Tlo popmyne Hetotona-JIeitOHuIIa.

Yacts B.

B 3aganusx Bl — B2, B4-B5 otBer 3amummte B KieTkax. Kakmpiii CHMBOJ THUIIETCS B OTACIBHYIO
KIIETKY.

B1. Beraucnuts npeaen GyHKIIH:

. X2 +x-20
lim=————
>4 X°-16

2 30 -1 0 3
B2. Haiitu matpuity C=2A-B,ecru A=| -2 1 8|, B=| 2 4 1

[Ipn BBIMONHEHNM 3amaHuii B3 yCTaHOkI/I’Qe CQpTBgﬁCTBI/Ie k\{g_)i(z[y\g Cogép)KaHI/ICM MEpBOTO M BTOPOTO
cToONOB. Brimmute B Tabmuiry nugpbl BHIOPAaHHBIX OTBETOB.

B3. YcranoBute cooTBeTCTBHE MCKAY Ha4YaJIOM U OKOHYaHHUEM (bOpMy.TILIZ

A) _[x“dx 1)=In|x+C
B)Id—; 2) gx+C
B) [sinx-dx 3)= —ctgx+C
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4) sinx+C

5) —cosx+C

B4. Haitnute y'(0), ecu y(x) = 3X? + 4¢” .

1
B5. Berunciure onpeaeaéHHblii HHTErpat: I(S —2X —3x? )dX .
-1

Yacts C.

Hns otBeToB Ha 3amanus 31oi yacti Cl — C3 ucnonp3yiiTe 6JaHK OTBETOB. 3alHIIUTE CHadajla HOMEP
3amanus (Clu T.11.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

C1. Berancnuts npegen QyHKINU:

nn{1+13J5
X—0o0 X

C2. Pemuth cucteMy THHEHHBIX yYpaBHEeHHH 10 (hopmynam Kpamepa:

3x, —x, +x; =4
2%, —5x, —3x; =-17,

X, +x, —x; =0.
C3. UccnenoBaTh (QYHKITUIO U IIOCTPOUTH €€ rpaduk.

2
F)=—2X x4 2.
3 3

Bapuant Nel3

Yacts A.

[lpu BBINOJHEHWM 3aJJaHUK STOW YacTH B TAOJMIE MOCTaBbTE 3HAK «X» B KIETOYKY, HOMEpP KOTOPOH
COOTBETCTBYCT HOMCDPY BBIGpaHHOFO BaMH OTBETA.

Al. 'eomeTpryeckuii CMbICT MPOU3BOTHONW COCTOUT B TOM, UTO ...

1) oHa paBHa nipesieny QyHKIHH,

2) oHa paBHa Bcerna HyJIo,

3) oHa paBHa yriI0BOMY KO3(pPHUIIMEHTY KacaTeIbHOM,
4) oHa paBHa MaKCUMAaJIbHOMY 3HAYCHHUIO (DYHKITUH.

A2. Bropas npomssogHas Y (X) pyskimn Y(X)=4 X -2X HMeeT BU:
1)y'=4;
2) y'=8;

3) y'=6;
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4)y'=7.

A3. Tlo rpaduky ¢yHnkimu y = f(X) ykaxuTe TOUYKH MaKCUMyMa (YHKIIUA

y
5 /
4 /
3 I
2 \
AN \
4 B8/ 1 L 2 3 N.5 X
D
1) 0;1;2
2) 2
3) 0;2
4) -3;1;5

A4. HemocpeicTBEHHOE MHTETPUPOBAHUE, METO/I IOACTAHOBKH, HHTETPUPOBAHHE TI0 YACTSAM 3TO. ..
1) MeToBI HAXOXKACHUS PON3BOTHOM,
2) METOJIbI UHTETPUPOBAHUS,
3) metozpl pemienus 3aaauu Ko,
4) Bce OTBETHI BEPHBI.
AS. Haitru j(zx +sin x)dx :
1) j(zx +sinx)dx = ¢* —cosx+c,
2) I(ZX +sinX)dx = £* +cosx+c,
3) I(ﬁx +sin X)dx = —¢* —cos X +c,

4) j(ﬁx +sinx)dx = £*" +cosx +cC.

3
AB.OnpeieieHHbIi UHTErpa I 2XdX paBen
2

1) 1;
2) 2;
3) 15;
4) 5.

A’7. PazMepoM MaTpullsl Ha3bIBAETCH:

1) KoNMYECTBO AIIEMEHTOB B MaTPHIIC;

2) KOTUYIECTBO CTPOK B MATPHIIE;

3) cymMa 4mciIa CTPOK U Yuclia CTOJIOLOB;

4) npoussenenue MxN uuciia cToI0IIOB U CTPOK.
A8. Uro0Bl YMHOKHTH MATPHILy A Ha 9Kciio A ,HaJo...

1) Bce DIIeMEHTBI TJIaBHO#M IMArOHAIN MATPUIbl A YMHOKHTH Ha 9UCIO A |,
2) BCE BIIEMEHTHI MATPHUIIBI A YMHOXKUTD Ha YHCIIO A
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3) 2JIEMEHTHI IEPBOI CTPOKH MATPUIBI A YMHOKHUTH Ha YUCIO A
4) 37IeMEHTBI TIEPBOTO CTOJIOIA MATPHIBI A YMHOKHTD Ha YUCIO A .

0 2
-5

A 9. BEIUUCIUTE ONPEAETUTENh MATPHUIIHI

1) -6,
2) 0,
3) 6,
4) -15.
A
Al0. x; = X’ ,(]=12,3....,n) D10 popMyIIBl JUIs PELIEHUS CHCTEM AIreOpaveCcKuX yPaBHEHHH. ..
1) Kpamepa,
2) Taycca,
3) Hserotona-Jleiibuuna,
4) HsroroHa.

Yacts B.

B 3aganusax Bl — B2, B4-B5 orBer 3amummte B kieTkax. Kaxaplif CUMBOJ MHUIIETCS B OTICIBHYIO

KIIETKY.

B1. Beraucnuth npeaen GyHKIuu:

x* —49
im———.
x>7 x° —-5x—-14

2 30 -1 0 3
B2. Haiitu matputy C=3A+B,ecm A=|-2 1 8|, B=| 2 4 1
2 4 3 1 30

[Ipu BeImONTHEHMH 3amaHuil B3 yCcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY COACPKAHHUEM IIEPBOTO M BTOPOTO
cToONOB. Brimmute B Tabmuiry nugpbl BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcranoBute cooTBeTCTBHE MCKAY Ha4YaJIOM U OKOHYaHHUEM (1)OpMyJ'II>IZ

A) Iex-dx 1)=In|x+C
B)Iax-dx 2)=a—+C
Ina
B) jsinx-dx 3)=e*+C
4) =sinx+C

5)=—cosx+C
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B4. Beruuciure 3Ha4eHUe MPOU3BOIHON QYHKIMH ) = COS2X + 4X B TOUKE Xo=— .

B5. Boiunciute onpeaenéunbiii uarerpar: | (C0S X —sin x)dx

ol—,m\q

Yacts C.

st oTBeTOB Ha 3amanus 31oi yact Cl — C3 ucnonp3yiiTe OJaHK OTBETOB. 3alMIIUTE CHaYajla HOMEP
3aganus (Clu 1.71.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

C1. Beruucnutsb npeaen GpyHKIHHU:

Iim(1+Ej5
X—00 X

C2. Pemuth cucteMy JIMHEHHBIX YpaBHEeHUH 10 (hopmysiam Kpamepa:

3x, —x, =5;
—2X +x, +x; =0;
2%, —x, +4x, =15.

C3. HUccnenoBath QYHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(X) =—X* +5x+4.

Bapuant Nel4.

Yacts A.

[lpu BBINOJSHEHWM 3aJlaHUK STOW YacTH B TAOJMIE MOCTaBbTE 3HAK «X» B KJICTOYKY, HOMEP KOTOPOM
COOTBETCTBYET HOMEPY BHIOPAHHOTO BAMHU OTBETA.

Al. luddepeHiupoBanue — 3710. ..

1) BeIuUCIIEHUE TIpEenena,
2) BBIYHCIICHUE MIPUPALCHUS] QYHKIHH,
3) HaxOXKJeHNE MPOU3BOIHON OT TaHHOH (PyHKIMH,
4) coctaBneHme ypaBHEHUS MPSMOI.
o X 7
A2. Haiinure npousBoanyo GyHKuun ) =€ —X .

8
X

)y =e —7x° 2)y':ex—§ 3)y =e" —x° 4)y' =x-e+7x°

A3. o rpaduxy ¢pynkimu y = f(X) ykakuTe TOUYKH HIM TOYKY MUHUMYMa (YHKIIUA
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y
5 /
4 /
AN
2 \
AR \
-4 3/ -1 L 2 3 g X
-4
1) 0;1;2
2) 1
3) 0;2
4) -3;1;5

A4. Tlpu nepeMmeHe MeCTaMU BEPXHEIO U HIDKHETO IPENENIOB HMHTETPUPOBAHUS OINpPEACIICHHBIN
UHTErpal. ..

1) octaercs MpexHUM,

2) MEHsICT 3HaK,

3) yBenuuMBaeTcs B iBa pasa,

4) paBeH HYIIIO.

A5. Haiitn j(ﬂ * +cos x)dx :

X+1

+sinx+c,

1 0% +cos x)dx =
) I( ) X+1

X+1

—sinx+c,

2 /* +cos x)dx =
)-[( ’ ) x+1

3) j(zx +cos x)dx = ¢* —sinx+c,

4) j(zx +cosx)dx = £* +sinx+c.
1

AB.OnipenienieHHbIN HHTETpaT J.4XdX paBeH
0

1) 1;
2) 2;
3) 15;
4) 5.

A7. B xkBaspaTHOW MatpuIie. ..
1) Bce 2JEMEHTBI OIMHAKOBBI,
2) 4eTHOE YUCIIO DJIEMEHTOB;
3) 9KCII0 CTPOK PABHO YMCITY CTOJIOIOB;
4) TONBKO IIeJbIE YHCTIA.
AR8. CkiagpiBaTh U BBIYUTATh MOKHO MAaTpPULIBL. . .
1) Pa3HbIX pa3mMepos;
2) OaMHAKOBBIX Pa3MepOB;
3) ToJaBKO C OMMHAKOBBIM KOJHYECTBOM CTPOK;
4) TonbKO ¢ OJHHAKOBEIM KOJHYECTBOM CTOJIOLIOB.
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A9. BeIuCIuTE ONpeAeIUTEh MaTPHIIBI

7 —2‘

1
1) 10,
2) 13,
3) -13,
4) -10.
Ay
A10. ®opmyms Kpamepa: X =X,(j =123...,n),tne A-...

1) JIro6oe umco;

2) A=1;

3) Omnpepenurens MaTpHIBl KO3 PHUITHEHTOB;
4) Her npaBUJIbHOTO OTBETA.

Yacts B.

B 3amanusax Bl — B2, B4-B5 orBer 3amummte B kieTkax. Kaxaplii CUMBOJ MHUIIETCS B OTIACIBHYIO
KIIETKY.

B1. Beraucnuts npeaen GyHKIIH:

x> —12x+35
||m2—.
x5 X°—25
2 30 -1 0 3
B2. Haiitu matpuity C=A-4B,ecru A=|—-2 1 8|, B=| 2 4 1
2 1 30

IIpu BblONHEHMH 3anaHuil B3 yCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY COAEPKAHUEM IEPBOTO U BTOPOIO
cToONOB. Brimmute B Tabnuiry nudpbl BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B 3. YcranoBute cooTBeTCTBHE MCKAY HA4aJIOM U OKOHYaHUEM (I)OpMy.]'IBII

A | d): =X c@=-1)
COS” X a+l
B)Jx“dx 2) = +C
Ina
B) Isinx-dx 3)=tgx+C
4)=sinx+C

5)=—cosx+C

4 2
. x 3x
B4. BeruuciuTe 3HaUeHUe TPOU3BOAHON QyHKIIMKN Y = 7 — —— + 2X B TOUKe X,=2.
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4
BS. Beruucnute onpeienéHHbIA HHTETPa: J. X+—— |dx

U 2x

Yacts C.

st oTBeTOB Ha 3amanus 310l yact Cl — C3 ucnonp3yiiTe OJaHK OTBETOB. 3alMIIUTE CHa4Yajla HOMEP
3aganus (Clu 1.71.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

2X

. 4
C1. Beruncnuts npenen pyuxmuu: lim| 1+ —
X—>00 X

C2. Pemuth cucteMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUH 10 (hopmyniam Kpamepa:

X, +x, +2x, =-1,
2%, — X, +2x; =—4;
4, +x, +4x; = 2.

C3. UccnenoBaTh (GYHKITUIO U IIOCTPOUTH €€ rpaduk.

2
f=e Xyt
4 16 4

BapuanT Ne 15.

HNHcTpykuus

1. BHuMaTenbHO MpOYUTaNTE 3aJaHKe U NIPeAaraeMble BApUAHThI OTBETA, €CIIM OHU UMEIOTCH.
2.0TBeyaiiTe TOIBKO MOCIIE TOT0, KaK BbI MMOHSIIM BOMIPOC ¥ MPOAHATU3UPOBAIN BCE BAPUAHTHI OTBETA.
3. BeimoHsiiTe 337aHUS B TOM MOPSIIKE, B KOTOPOM OHH JIaHEI.

ITocnenoBaTenbHOCTD U YCIIOBHS BHIIIOJTHEHUS YaCTEeH 3a1aHusl:

Yacte A srumrouaet 10 3amanmii (Al — A10). K kaxxaomy 3a1aHuto pUBOIUTCS 4 BapuaHTa OTBETA, OJWH
13 KOTOPBIX BEPHBIA.

Yacts B conepxur 5 3ananmii (B1 — BS): ¢ 3anuchio BEpHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacts C conepxut 3 3a1anus co cBoO6oaHbIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcumanbHoe BpeMs BeINoHeHus 3a1anus — 180/3 muH./4ac.

Yacts A.
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IIpy BBITIOSIHEHWW 3aJlaHUKA ATOW YacTH B TAOIHIC IMOCTAaBbTE 3HAK «X» B KIIETOYKY, HOMEP KOTOPOM
COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAHHOTO BaMHU OTBETA.

Al. YckopeHne npsMOIIMHCHHOTO JBMKEHUS PaBHO. ..

1) cKOpOCTH OT ITyTH TIO BPEMEHH,

2) mepBoO# IPOU3BOIHOM OT ITyTH IO BPEMEHH,
3) Hymio,

4) BTOpOI1 MPOU3BOJHON OT IMYTH 10 BPEMEHH.

A2. Haiigute npon3BoaHy0 QyHKIUN ) = e —sinx.

1)y =e*+cosx 2)y =e"—cosx 3))y'=0,5e"-cosx 4)) =e* —cosx

A3. Tlo rpaduky dyskiun y = f(X) ykakure mpoMeKyTKH BO3pacTaHHst QYHKIIAH.

y
L/
lll
]
. \
/12 \
—4 3 -1 1 P 5 | X

1) (-30)u(12),

2) (01)u(25),

3) [-30]u[L2],

4) [o2]u2;5].
A4. ®opmyna HeroTona-Jlelibanma:

2) j{f(x)dx: F(b) - F(a),

5) if(x)dx= F(a)- F(b),
B) Tf(x)dx: F(a)-F(b)+c,

r) if(x)dx: F(b)-F(a)+c.

AS. Haiirn j (3x2 — 0¥)dx:
1) I(3x2—éx)dx:6x—fx+c,
2) I(sz—éx)dx:xs—éx+c,
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3) j(?;x2 —0¥)dx =6x+ (" +c,
4) J’(I:‘»x2 —0)dx=x*+ 0" +cC.

NN

A6. OmpenieneHHbIN HHTETpal J-COS XdX pasen

11,
2)0;
3)-1;
4) 2.
A7. JIBe MaTpulibl paBHBbI, €CIIH. ..

1) UMErOT OTMHAKOBBIE Pa3MEPHI;

2) UMEIOT OJIUHAKOBBIN TOPSIOK;

3) UMEIOT OJMHAKOBEIE pPa3MepPbI K COOTBETCTBYIOIIHE DIIEMEHTHI;
4) y HUX COBIIAJAIOT TUArOHAIBHBIC DIIEMEHTHI.

AS8. [Ipu cnoxeHnH(BEIYUTAHAH) MATPHII. ..

1) Bce cOOTBETCTBYIOIINE IICMEHTHI MATPHUI] CKIABIBAIOTCS (BBIYMTAIOTCS);

2) Bce cOOTBETCTBYOLIME HIIEMEHTBI MATPHIL TOJIBKO MEPBOM CTPOKU CKIIaIbIBAIOTCS
(BBIYHTAIOTCH);

3) Bce coOTBETCTBYHOIIHE 3JIEMEHTHI MATPHIL TOJIBKO IEPBOTO CTOJIONA CKIIA IBIBAIOTCSI

(BBIUMTAIOTCS);
4) Bce cOOTBETCTBYIOIIIE 3IEMEHTBI MATPHI] TOJIBKO TJIABHOW THATOHAIHM CKIIA IbIBAIOTCS

(BBIUMTAIOTCS).

-2 2
A9. Beruncnuth onpeaenuTens MaTpUIbI 5‘
1) 12,
2) -12,
3) -9,
4) 9.
A10. Cucrema NMHEHHBIX aaredpanyeckux ypaBHEHHUH C TPEMS IEPEMEHHBIMH BBITISANT TaK:
3X+2y=4
4x -5y =13’

5x+3y+4z=2700
2) 2X+y+z=900
3X+2y+2z =1600

1 0 10
3)| 6 -3 15/,
34 0 82
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-1 2 0
= 7 -1
5 4 2

D

Yacts B.

B 3amanusx Bl — B2, B4-B5 oteer 3amumute B KieTKax. Kaxapli CUMBOJ MHUIIETCS B OTIACIBHYIO

KIICTKY.

B1. Beruucnuts npeen GyHKIHH:

x> -3x-18
||m2—.
x-6  x° —36
2 30 -1 0 3
B2. Haiitu matpuity C=4A-B,ecru A=| -2 1 8|, B=|2 4 1
2 4 3 1 30

[Ipu BeImonHEeHMH 3amaHuid B3 yCcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY COACPKAHUEM IEPBOTO M BTOPOTO
cTon6O1oB. Brimmute B Tabnuity 1mudpbl BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEKAY HAYaJIOM H OKOHYaHHEM (hOPMYIIbL:

a [ 1)=—ctgx+C
sin“ x
B)_[x”‘dx 2):a—+C
Ina
B) jsinx-dx 3)=tgx+C
4)=sinx+C

5)=—cosx+C

3
B4. Beruucnute 3HaueHHE POU3BOAHON QyHKIIMK Y= 7 - In2x B TouKe X, = 2.

0
B5. Beruucnure onpeien€HHbIid HHTErpal: I(XS + ZX)dX .
-1

Yacts C.

st otBeTOB Ha 3amanus 31ol yact Cl — C3 ucnonp3yiiTe 6JaHK OTBETOB. 3alMINUTE CHAa4Yalla HOMEP
3ananus (C1 u T.71.), a 3aT€M OTBET K HEMY.
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C1. Beraucnuts mipenes GyHKITHH:
3x

lim 1+E

X—>»00 X

C2. Pemnth cucteMy JTMHEHHBIX yYpaBHeHHI 10 popmynam Kpamepa:

2x, —x, —x3 =4,
3X, +4x, —2x, =11,
3X, — 2x, +4x; =11.

C3. UccnenoBaTh (GYHKITHIO M IIOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(x)=—x>+3x-2

Bapuant Nel6.

HNHcTpykuus

1. BuumarenbpHO HpO‘IHTﬁIZTC 3aJaHuC U nNpeajiaraCMbI€ BapuaHTblI OTBETA, €CJIM OHU UMCIOTCH.
2.01BeyaiiTe TOIBKO MOCIIE TOT0, KaK BbI MMOHSIIN BONIPOC U MPOAHATU3UPOBAIN BCE BapUAHTHI OTBETA.
3. BelnonHsiiTe 3aAaHus B TOM NOPAJKE, B KOTOPOM OHH JAHBI.

ITocnenoBaTenbHOCTD M YCIIOBHS BBIITOJTHEHUS YAaCTEH 3a1aHUsL:

Yacte A BrmouaeT 10 3amanmii (Al — A10). K kaxaoMy 3a1aHuI0 IPUBOIUTCS 4 BapuaHTa OTBETA, OJMH
13 KOTOPBIX BEPHBIA.

Yacte B conepxut 5 3aganuii (B1 — BS5): ¢ 3anmckio BepHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacte C conepxut 3 3aanus co cBo0oaHbIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MaxkcuManbHOe BpeMst BEIIOTHEHHs 3aanns — 180/3 muH./gac.

Yacts A.

IIpu BBITIONIHEHWW 3aJaHUNA ATOW YacTH B TAOJIMIE IMOCTAaBBTE 3HAK «X» B KIIETOYKY, HOMEP KOTOPOM
COOTBETCTBYET HOMEPY BHIOPAHHOTO BaMHU OTBETA.

sinx 1
Al. Dra popmyJia BEIpaKaeT X

Xx—>0

1) nepBbIii 3aMevaTeNbHBIN MPeet;
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2) nepBooOpasHylo;

3) yrioBoit ko3 GHUIIMEHT KacaTeIbHOM;

4) MakcHMabHOE 3HaUYeHHE (DYHKLINY,
A2. Haiinute npou3BoaHyr0 QyHKImn y=2"+ 1.

X

1)y=2"-In2  2)y=x-2** 3)y'= 2

4)y'=x-2"* +1
In2 )Y

A3. Tlo rpaduky ¢pyHnkimu y = f(X) ykaxkuTe IpoMeKyTKH yObIBaHUS (QyHKIUH

[4)]
——

N

w
N
L

-4

=

) (-3000u(@12)
2  (01)u(25)
3 [-30]ufs2]
4 [oa]ul2;s]

A4. HeompeneneHHBIH HHTETPaAN OT adre0panvdeckoil CyMMBI ABYX MM HECKOIBKUX (DYHKITHI paBeH. ..
1) npou3BeIeHNIO UHTETPATIOB ATUX (DYHKIIHH,
2) pa3HocTH 3TUX (PyHKITUH,
3) anreOpanyuecKol CyMMe UX HHTETPaJIOB,
4) uHTETpally YaCTHOTO 3TUX (PYHKITHIA.

AS. Haittu [ (3’ ~ Ly
X

1)I@X2—1NX:6X—MX+C,
X
Z)I@x?—imx:XS—MX+c,
X
3)j8ﬁ—éﬁkz6w"%+c,
X X

4)I@x”—lmx:6x+iL+c
X

X2
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T

2
A6. OnpeieneHHbINA HHTErPA _[sin XdX paBen
0

1)1,
2) 0;

3) -1;

A 7. HyneBas MaTpuna, 3T0O Takas MaTpHLa, B KOTOPOM:
1) Bce a1eMeHTHI HyIEBhIE;
2) Ha TJIaBHOM JJMaroHau — HYJIH;
3) XOTb OJIMH 3JIEMCHT HYJICBOIA;
4) ecth cTpOKa (CTOIOEI) U3 HYJIEH.

A8. YMHOXaTh MaTpHIIBI BO3MOXHO, €CITH. ..

1) urcno CTPOK MepBOil MATPHIIBI PABHO YHCITY CTOJIOIOB BTOPOW MaTpPHIIBL;
2) 4KCIIO CTOJIOIIOB MEPBOM MATPHIIBI PABHO YHCITY CTPOK BTOPOW MaTPHIIBI;
3) oHHM KBaJIpaTHbIE pa3HBIX Pa3MeEpPOB;

4) ogHa MX HUX COUHUYHAS.

A9. BpluncnuTh onpeaenuTeiab MaTpULbl 3 2‘
1) -21,
2) 13,
3) 21,
4) -11.
A10.Cucrema JTMHEHHBIX alreOpandecKux YPaBHEHUH C IByMsI IEPEMEHHBIMH BBITJISIUT TaK:
{3x +2y=4
1)
4x -5y =13

5x+3y+4z=2700
2) 12X+Yy+2z2=900
3X+2y+2z =1600

1 0 10
3)| 6 -3 15
34 0 82
2 5
-3 -4

4)

Yacts B.

B 3amanmsax Bl — B2, B4-B5 oteer 3amumuTte B KieTKax. Kaxaplli CHMBOJ IMHIIETCS B OTIACITHHYIO

KIIETKY.
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B1l. Beraucnuts npeaen GyHKIAA:

. x? —81
|Im2—.
x>9 x“ —11x+18

2 30 -1 0 3
B2. Haiitu matpuiy C=A+2B,ecrm A=| -2 1 8|, B=| 2 4 1
2 4 3 1 30

[Ipu BhIMONHEHUH 3anaHuii B3 ycTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIy COJACPKAHMEM IMEPBOTO M BTOPOTO
cTon61oB. Brimmute B Tabnuity mudpbl BBIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcTaHoBuTE COOTBETCTBUE MEXy HAYaJIOM U OKOHYaHHUEM (POPMYJIBL:

N[ 1)=—ctgx+C
sin“ x
b) .[ex-dx 2)=a—+C
Ina
B) Isinx-dx 3)=tgx+C
4)=e*+C

5)=—cosx+C

3 1
B4. BelumcinTe 3HaYeHHE NPOM3BOAHOM Gyrkimn ¥V = — —\X BTouke Xy = Z .
X

2
B5. Beluucnure onpenenéHHbIA HHTErpa: J.(l +2X + X* )dX
-2

Yacts C.

Jns oreeToB Ha 3amanus otod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe OJIaHK OTBETOB. 3alUIINTE CHAYana HOMep
3aganud (Clu 1.1.), @ 3aTeM OTBET K HEMY.

C1. Beruucnutsb npeaen GpyHKIHHU:

2X
Iim(1+ Ej |
X—>00 X

C2. Pemnth cucteMy JTMHEHHBIX yYpaBHEeHHH 10 ¢popmyiiam Kpamepa:
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4x -3y+22=9;
2X+5y -3z =4
5X+6y -2z =18.

C3. UccnenoBaTh (GYHKITUIO U TIOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(x)=x"*-2x*-3.

Bapwuant Ne 17.
HNHcTpyknus
1. BHuMaTenpHO MpOYUTANTE 3ajaHre U IpeAaraeMble BApUaHThl OTBETA, €CIIM OHU UMEIOTCH.
2.01BeyaiiTe TOIBKO MOCIIE TOT0, KaK BbI MMOHSJIM BONIPOC U MPOAHATU3UPOBAIN BCE BAPUAHTHI OTBETA.
3. BeimomnasiiTe 3aaHUS B TOM MOPSIIKE, B KOTOPOM OHH JIaHEI.
ITocnenoBaTenbHOCTD U YCIIOBHS BBIITOJHEHUS YaCTEH 3a1aHUs:

Yacte A srumrouaet 10 3amanmii (Al — A10). K kaxxaomy 3a1aHnto puBOIUTCS 4 BapuaHTa OTBETA, OJWH
U3 KOTOPBIX BEPHBIM.

Yacte B conmepxut 5 3amannii (B1 — B5): ¢ 3ammckio BepHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacte C conepxut 3 3aanus co cBo0oaubIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcumaiabHOe BpeMst BeIOTHeHNUS 3a1anus — 180/3 mMuH./4ac.

Yacts A.

[lpu BBINOSHEHWM 3aJlaHUK STOW YacTH B TAOJIMIE MOCTaBbTE 3HAK «X» B KICTOYKY, HOMEpP KOTOPOH
COOTBETCTBYET HOMEPY BHIOPAHHOTO BAMHU OTBETA.

Al. [Ipon3BoHast MOCTOSHHOW BEIMYUHBI PaBHA. ..

1) equnute,
2) camMoi TOCTOSIHHOM,
3) He cymiecTByeT,
4) Hymio.
A2. Haiigute npousBoanyro QyHKIMHU Y= -e* + 3X°,

1) y'=e* + 3x,

2) y'=-xe* + 9%,
3) y'=-X +9x?,
4) y'=-e*1 +9x3,

A3. Tlo rpaduky byukimu y = f(X) ykaxkuTe IpOMEKYTKH Bo3pacTaHus (pyHKIIUH
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[ ) SIS N ¢y |

1) (-12),

2) [-12]u[3:4],

3) [-3-1]u[23],

4 (-3-1)u(23).
A4. ®opmyna I X“dx = ... umeer Bux:

a+l

1) jx“dx =

a+1

agy _ X7
2) Ix dx_a_

+C,

a+l

X
3) | x“dx =
) I a+1

4) Ix“dx =ox“ " +cC.

+C,

AS. Haiitu _[ (%—cos X)dx :

1 .

1) I(——cosx)dx:lnx—smx+c,
X

2) J'(i—cosx)dx=i2—sinx+c,
X X

3) I(l—cosx)dx=—iz—sinx+c,
X X
1 .

4) j(——cosx)dx=|nx+smx+c.
X

A6. OnpeieneH b HHTETpa _l[ 207 dX pasen
0
1) 2e-1;
2) 0;
3) 2-2e;
4) 2e-2.
A 7. Uto yKa3bIBaeT MEPBBIA HHIEKC dJICMEHTA MATPHUITHI?

1) HOMEep cTONOIIA DIIEMEHTA;
2) HOMEp CTPOKH DJIEMEHTa;
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3) KOTMIECTBO CTPOK B MATPHIIEL;
4) KOTMYIECTBO CTOJIOIIOB B MaTpPHIIC.

AS8. Kakue neficTBUS HENb3s MPOU3BOAUTH HAJl MATPUIIAMHU?
1) Brrunranue;
2) YMHOKEHME MaTPHIIBI Ha YHCIIO;
3) [enenue marpui;
4) YMHOKEHHE MaTPHII.

10 2
A9. BeIYHCIUTh ONPEAETUTENb MAaTPHIIBI 5‘
1) 11,
2) 24,
3) -24,
4) -11.

A10. Meton 'aycca penieHHsI CHCTEM JTMHEHHBIX areOpandecKuX ypaBHEHUIH- METO/. ..
1) Merox mociaea0BaTENEHOrO HCKITIOUYCHHUS IEPEMEHHBIX,
2) METO/| MOJHOTO MCKIIIOYCHHUS IEPEMEHHBIX,
3) MeTox 3aMEHBI TEPEMEHHBIX,
4) HeT MpaBUIILHOTO OTBETA.

Yacts B.

B 3amanuax Bl — B2, B4-B5 oreer 3amummute B KineTtkax. Kaxaplii CUMBOJ MUIIETCS B OTIACIbHYIO

KJICTKY.
32+ X
B1. Berunciuts npegen lim ———.
x>0 X —2X
-2 3 0 -1 0 3
B2. Haiitu matpuiyy C=A+2B,ecom A=| 2 1 5|, B=/ 2 0 1
2 -4 3 4 3 2

[Ipu BeIONTHEHMH 3amaHuii B3 yCcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY COJIEpPKAaHHUEM IIEPBOTO M BTOPOTO
cTon61oB. Brimmute B Tabnuity nudpbl BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcranoBuTe COOTBETCTBHE MEXK/y HAYaJIOM U OKOHYAHHUEM (hOPMYJIBL:

A)Jd—):( 1)=—ctgx+C

B) Jex-dx 2)=In|x+C

B) Isinx-dx 3)=sinx+C
4)=e*+C

5)=—cosx+C
o _ 2
B4. Beruucnute 3HaueHUe NPOU3BOAHON QyHKIMU ) = 3x° —12+/x BrouKe Xo,= 4.
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4
N 1
BS. Beruucnute onpeienéHHbIA HHTETPa: J. 2+—— |dx.

U 2dx

Yacts C.

Hns otBeToB Ha 3amanus 31oi yacti Cl — C3 ucnonp3yiiTe 6JaHK OTBETOB. 3alHIIUTE CHadajla HOMEP
3amanus (Clu T.11.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

5x
C1. Beruucauts npenen lim| 1+—

X—0 X

C2. Pemuth cucteMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUH 10 (hopmysiam Kpamepa:
X, +2x, +4x, =31,
SX, + x, +2x, = 29;
3x, —x, +x; =10.

C3. UccnenoBaTh (QYHKITUIO M IIOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(x)=x>+3x+2.

BapuanT Ne 18.
HNucTpykuus
1. BHuMaTenbHO poynTaiTe 3aaHne U peajiaraéMble BApHaHThl OTBETA, €CIIU OHU UMEIOTCS.
2.0TBeyaiiTe TOIBKO MOCIIE TOTO, KaK BbI MOHSUIN BONIPOC ¥ MPOAHATU3UPOBAIN BCE BAPUAHTHI OTBETA.
3. BeimonssiiTe 3agaHusd B TOM NOPSAKE, B KOTOPOM OHH JAaHBI.
ITocnenoBaTenbHOCTb U YCIOBUS BBIIIOJHEHUS YacTe 3a1aHUsL:

Yacte A BrmouaeT 10 3amanmii (Al — A10). K kaxaoMy 3a1aHuI0 PUBOIUTCS 4 BapuaHTa OTBETA, OJMH
13 KOTOPBIX BEPHBIM.

Yacte B conepxut 5 3apanuii (B1 — B5): ¢ 3anmceio BepHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacte C comepxut 3 3a1anus co cBo6oaHbIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcuManbHOe BpeMst BEIOTHEHHs 3aanns — 180/3 muH./uac.

Yacts A.

HpI/I BBITTIOJTHCHU N 3a,[[aHHﬁ JTOHM 4YacTH B Ta6J'II/ILIe IMMOCTABbTC 3HAK «X» B KIJICTOYKY, HOMCP KOTOpOfI
COOTBCTCTBYCT HOMCDPY BBI6paHH01"O BaMH OTBCTA.

Al. Ilpu BbIYUCIIEHUH TPOU3BOAHON MOCTOSIHHBIN MHOXKHUTENb MOXKHO. ..

1) BO3BOIUTH B KBAAPAT,
2) BBIHOCUTH 33 3HAK IPOU3BOIHO,
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3) He MPUHUMATH BO BHUMaHHUE,
4) IpUHSTH 32 HYJIb.

2x®  3x° 11
A2.H =28 2% ox+1==.
aiiIuTe MPOM3BOAHYIO QYHKIIMU Y 3 > 2
2
3 2 24
2
2B
3 2
11

3 2x% —3x—2+1=—"—,
)y= 24

4) y=2x"-3x-2.

A3. Tlo rpaduky byukimu y = f(X) ykaxnTe IpOMEKYTKH yObIBaHUS ()yHKIIUH
y

a

B NN Wk

=

) (-12),

2) [~12]u[34],

3) [-3-1]u[23],

4 (-3-1)u(23).

A4. dopmyna J‘ sin Xdx = ... umeer BuUL:
1) Isinxdx=—cosx+c,
2) Isinxdx=cosx+c,
3) jsin xdx =—-sinx+c,

4) Isinxdx=sinx+c.
AS. Haiiru _[(%—sin X)dx :

1 .

1) I(——smx)dx=|nx+cosx+c,
X

2) J'(l—sinx)dx=i2—cosx+c,
X X

3) I(l—sinx)dx=—i2—cosx+c,
X X
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4)[(1—SMXXM=JHX+QHX+C.
X

2
A6. OnpeneeHHBIA HHTETPA j3COS XdX paBen
0

13
2) 0;
3) -3;
4) 2.

A 7. DneMeHT ¢ OAMHAKOBBIMU MHJEKCAMHU 3TO-
1) a7eMeHT TJIaBHOW MTHAaroHaH;
2) HEYETHBIHN 3JIEMEHT MaTPUIIbI;

3) HyJIEBOM AIIEMEHT MAaTPHIIHI;
4) He 00s3aTEIbHBIN JIEMEHT MaTPHIIBI.

A8. Kakoe 13 paBeHCTB MOXKET HE BEHITIONHATHCS TIPH BHITIOJTHEHUH IEHCTBUI HAJl MaTpUIIAMA?
1)A+B=B+A,

2) A*B=B*A,
3) AO=0,

4) A" = Ax Ax..xA.
%,—/

n-pas
1 2
A9. BeluncnuTh onpeaenuTeab MaTpULIbl 5
1) 11,
2) 13,
3) -13,
4) -11.

A10. Meroa Kpamepa-...
A
1) Boruncienue permenus no popmynam X; = XJ ,(]=123....n),

2) Meto/ mocie10BaTeIbHOrO HCKITIOUYEHHS TIEPEMEHHBIX,
3) MeTo MOTHOTO UCKITIOUEHUS TIEPEMEHHBIX,
4) Meton 3aMeHBI IEpEMEHHBIX.

Yacts B.

B 3amanmsax Bl — B2, B4-B5 oteer 3amumuTte B KieTKax. Kaxaplli CHMBOJI IMHIIETCS B OTIACITHHYIO

KIIETKY.

B1. Beraucnuts npenensr:
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o Bx*—x*+1
lim—=> "~

x>0 2% 4 X
-2 3 0 -1 0 3
B2. Haiitu matpuny C=2A-B, ecmu A=| 2 1 5(,B=l2 01
2 -4 3 4 3 2

[lpn BemoONHEeHMH 3amaHuii Bs ycTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY COJEp)KaHHEM IIEPBOTO M BTOPOTO
cTonOnoB. Brinmure B Tabmuiy uugpbl BHIOPAaHHBIX OTBETOB.

B3. YcranoBuTe COOTBETCTBHE MEX/y HAYAIOM M OKOHYaHUEM (OPMYJIBI:

A) (sin u)’ = 1) =%~u’, (u>0)
B) (Inu) = 2):%“'
B) (\/U), = 3)= cosu-u’
4)=¢e" -u’
5 =nu"t.u’

. 2
B4. Beraucnute 3Ha4eHHe IPOU3BOAHON GyHKIIMHA V = 3x° +4X—1 Brouke x,=1.

1
BS5. Berunciure onpeesEHHbIIA HHTETpalL: I(XZ - Z)dX .
-1

Yacts C.

Jns oreeToB Ha 3amanus 3tod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe OJIaHK OTBETOB. 3alUIINTE CHAYana HOMep

3ananus (Clu T.11.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

2X
. 1
lim 1+—
C1. Beruucaurs npeaen 3x) -

X—> 0
C2. Pemnuth cucteMy JTMHEHHBIX ypaBHEHHI 10 popmynam Kpamepa:

3x+2y+2=5;
2X+3y+z=1
2X+y+3z=11.

C3. HUccnenoBath QYHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(x) =3x* —x°.

BapuanT Ne 19.
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HHcTpykuust

1. BHuMarenpHO MpOYUTANTE 3ajaHre U IpeAaraeMble BApUaHThI OTBETA, €CIIM OHU UMEIOTCH.
2.0T1BeuaiiTe TONBKO MOCIe TOTO, KaK Bbl IIOHSUIM BOIPOC U IPOAHATIM3UPOBAIM BCE BAPHAHTHI OTBETA.
3. BemmonHsiiTe 3agaHus B TOM NOpPAIKE, B KOTOPOM OHH JIaHBI.

IlocnenoBaTeNnbHOCTD U YCIOBHS BBIMOIHEHNS YacTel 3a/1aHus:

UYacts A Brmrouaer 10 3aganuii (Al — A10). K kaxaoMy 3a1aHur0 IPUBOJUTCS 4 BapHaHTa OTBETA, OJIMH
13 KOTOPBIX BEPHBIA.

Yacts B comepxut 5 3amanuii (B1 — B5): ¢ 3anmichio BepHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacts C comepxur 3 3aganust co cBoooausM 0TBeToM (C1 — Cs).

MakcumaiabHOe BpeMsl BeIOTHeHNUS 3a1anus — 180/3 muH./4ac.

Yacts A.

[Ipu BRIMONMHEHWH 3aaHUI STOW YACTH B TAONMIE MOCTaBbTE 3HAK «X» B KIETOYKY, HOMEpP KOTOPOH
COOTBETCTBYET HOMEPY BHIOPAHHOTO BaMH OTBETA.

Al. ®yHKIMS BO3pACTACT HA 3aJaHHOM IIPOMEXYTKE, €CIH. . .

1) mepBast Mpor3BOIHAS MTOJIOKUTENBHA,
2) BTOpas NpOU3BOAHAS MOJIOKUTEIIBHA,
3) mepBas POU3BOIHASI OTPUIIATEIIHHA,
4) nepBasi MpOU3BOIHAS paBHA HYIIIO.

A2. Haiinure BTOpYIO NPOU3BOAHYIO GYHKIUH ) = et —x'

1) y=0-7x°,
2) y=10X-42x°,
3) y=/¢*—-42x°,

4) y =057 —42x°.

A3. Tlo rpaduky byHkimu Y = f(X) ykaknTe TOUKH MUHEMYMA (QYHKITHHA

Wy

i = fir)
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1) -2;1;5;9
2) 1,5
3) 0;4;6
4) -2;9
A4. QDopMynajcos xdXx =... umeer Bu:
1) jcos xdx =—sinx +c,
2) _[cos xdXx = —Cos X+,
3) Icosxdx =sinx+c,
4) jcos xdX = cos+cC.
AS. Haitru j(x3 —3sin x)dx :

1) j(x3 —3sinx)dx =3x* —3cos X +cC,
X4
2) j(x3—3sinx)dx=7—3cosx+c,

3) j(x3 —3sin x)dx =3x* +3cos X +C,
X4
4) j(x3 —3sinx)dx = 7+3COSX+C'

A6. Onpenenennsiii uaterpan | 3Sin XdX pasew:

O =N [N

1) 3;
2)0;

3) -3;

A77. I'maBHas quaroHajib B MaTPHIIE:
1) cieBa cBepXy — BIIPaBO BHHU3;
2) cieBa CHU3Y — BIPaBO BBEPX;
3) umeeT HaubONIBIIYIO CYMMY 3JIEMEHTOB;
4) He TOJDKHA CONEeP)KaTh HYJICH.

2 3
AS8. Onpezenuts pa3Mepsl MaTpulpl | 5 2 |:
1 4

1) 2x3,
2) 3x2,
3) 2x2,
4) 3x3.

A9. Berancnuth onpeaenuTens MaTpULBI

5 —2‘

1) 31,
2) 5,
3) -3,1
4) -5.
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X, =X, + X, =3
A10. Marpuna ko3GGUIHEHTOB [Ist CUCTeMBI 3 2X; + X, + X; =11 BbirmsauT Tak:

X + X, +2X, =8
1) B=|11|,

1 -1
2) A=|2 1
11
3) B=(3 11 8),
3 -11
4 A=|11 1 1]
8 1 2

1
1 ’
2

Yacts B.

B 3aganusx Bl — B2, B4-B5 otBer 3amummte B kieTtkax. Kaknplii CHMBOJ THUIIETCS B OTACIBHYIO

KJIETKY.
. X?*-10x+16
B1. Beruucnuars npenen lim— .
x—8 X—8
-2 0 -1 0 3
B2. Haiitu matputy C=2A+B,ecru A=| 2 1 5|, B=| 2 0 1
2 -4 3 4 3 2

HpI/I BBIITOJTHCHU N Sa,Z[aHI/Iﬁ B3 YCTAHOBUTEC COOTBETCTBUC MCEIKAY COACPIKAHUEM IIEPBOIrO0 M BTOPOIO

cTon6O1oB. Brimmute B Tabnuity iudpel BLIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEKAY HAYaJIOM H OKOHYaHHEM (OPMYJIIbIL:

A) (sin u)’ = 1) =%-u’, (u>0)
' 1
B) (Un) = 2)=m'u'
B) (\/U)’ = 3)= cosu-u’
4)=e" .U’
5 =nu"".u’

o __ ASinx
B4. Borunciiure 3HaueHHE IPOU3BOAHON pyHKIMKH ) = € B TOUYKE X,= 7T .
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1
BS5. Berunciure onpeaeléHHbIi HHTErpat: I(S —x—3x? )dX .
-1

Yacts C.

st oTBeTOB Ha 3amanus 310l yact Cl — C3 ucnonp3yiiTe OJaHK OTBETOB. 3alMIIUTE CHa4Yajla HOMEP
3aganus (Clu 1.71.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

X

) 1
C1. Berauciuts npegen lim|1——
X—00 X

C2. Pemuth cucteMy JTMHEHHBIX ypaBHEHUH 10 hopmynam Kpamepa:

xX+2y+7=4
3X-5y+3z=1,
2X+7y—2=8.

C3. Vccnenoath (yHKIMIO B TIOCTPOMTE ee rpaduk Y = X° —3X — 2.

BapuanT Ne 20.
HNucTpykuus
1. BHuMaTenbHO poynTaiTe 3aaHKe U MpeaaraéMble BApUaHThl OTBETA, €CJIH OHU UMEIOTCH.
2.0TBeyaiiTe TOIBKO MOCIIE TOTO, KaK BbI MOHSUIN BONIPOC U MMPOAHATU3UPOBAINA BCE BAPUAHTHI OTBETA.
3. BeimonssiiTe 3agaHusd B TOM NOPSAAKE, B KOTOPOM OHH JAaHBI.
ITocnenoBaTenbHOCTb U YCIOBUS BBIIIOJHEHUS YacTe 3a1aHUsL:

Yacte A BrmouaeT 10 3amanmii (Al — A10). K kaxaoMy 3a1aHuI0 IPUBOIUTCS 4 BapuaHTa OTBETA, OJMH
13 KOTOPBIX BEPHBIM.

Yacte B conepxut 5 3apanuii (B1 — B5): ¢ 3anmckio BepHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacte C comepxut 3 3a1anus co cBo6oaHbIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MaxkcuManbHOe BpeMst BEIIOTHEHUS 3aaanus — 180/3 muH./gac.

Yacts A.

IIpu BBITIONIHEHWW 3aJaHUNA ATOW YacTH B TAOJIHIE IMOCTAaBBTE 3HAK «X» B KIIETOYKY, HOMEP KOTOPOM
COOTBETCTBYET HOMEPY BHIOPAHHOIO BaMHU OTBETA.
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Al. ®ynkmus yOsIBacT Ha 3aJaHHOM TIPOMEXKYTKE, €CIIH. ..

1) mepBasi MPOM3BOHAS MTOJIOKUTEIBHA,
2) BTOpas MPONU3BOIHAS OTPHIIATEIIHHA,
3) nepBas MPOU3BOAHAS OTPHUIIATEIbHA,
4) nepBas MPOU3BOIHAS PAaBHA HYIIIO.

A2. Haiiiute npou3BoHyI0 GyHKIME y = X° + SinX:
3

X
1) y= 3 CoS X,
2) Yy =2X+COSX,
3) y=2X—-CO0SX,
4) y =2x+sinX.
A3. Tlo rpaduky byskimu y = f(X) ykaxuTe TOYKH MakCHMyMa (pyHKIIHH

N
t i = fir)

1) -2;1;5;9
2) 1,5
3) 0;4,6
4) -2;9
A4. ®opmyna HeroToHa-JIelibanma nmeer Bu:

b
1) Ifdx=x+c,

2) i f(x)dx = F(b)-F(a),

a+l

b ., X
3)jfx dt = +c,

a+1

4) jf(x)dx= F(a)-F(b).

AS5. Viaxure nepoobpasnyo Gyrkmun T (X) =3x* —sin x

a) F(X)=x>—-cosx,

X2
6) F(x) =?—sin X,
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B) F(X)=x*+cosX,
r) F(x)=2-cosx.

2
A6. OnpeneeHHBIA HHTETPA jSXAdX paBeH
0

1)2;
2)0;

3)-32;
4) 32,

A7. Matpuiia Ha3bIBa€TCs CAUHUIHOM, SCITH
1) Bce ee 21eMEHTHI SIMHUIIBI;
2) Bce dneMeHThI 1y +1 wmn -1
3) sneMeHTHI Ha TJIABHOM JIMaroHaId — €IUHULIB;
4)Bce 31eMeHTHI -1.

18 45 27]

AS8. Onpeneants pasMepsl MAaTPUILIBI
P PRMEPHINEID (21 9 15

1) 2x3,
2) 3x2,
3) 2x2,
4) 3x3.

A9. Beruncnuthb onpeaenuTens MaTpULbl

-7 2
3 0‘

1) 6,

2) -6,

3) -12,

4) -11.

X, =X, + X3 =3

A10. Marpwuria cBOOOHBIX YJIEHOB JUISI CUCTEMBI 2X1 +X, + X5 = 11 BB AIUT TaK:
X, + X, +2X; =8

3
1) B=|11],

8

1 -11
2) A=|2 1 1]

1 1 2
3) B=(3 11 8),

3 -11
4) A=l11 1 1]

8 1 2
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Yacts B.

B zagammax B1 — B2, B4-B5 otBer 3ammmmute B KieTkax. Kaxmplii CHMBOJ THIIETCS B OTIENBHYIO
KIIETKY.

B1. Beraucuts npeaen lim w )
x-» X —8X+6
-2 3 0 -1 0 3
B2. Haiitu matpuiry C=A-2B, eciu A=| 2 1 5(,B=2 01
2 -4 3 4 3 2

[Tpu BbimonHeHnn 3amanuid B3 ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY COACP)KAaHMEM MEPBOTO M BTOPOTO
cTonOnoB. Brinmute B Tabmuiy uudpbl BHIOPaHHBIX OTBETOB.

B3. YcraHoBuTe COOTBETCTBHE MEX Ty HAYAJIOM M OKOHYaHHEM (POPMYJIBL:

A) (sinu) = 1) =—sinu-u’
B) (cosu) = 2)=Ei%j-u'
B) (JU)': 3)= cosu-u’
4)=e" -u’
5 =nu"*-u’

2

2
B4. Boruucnure 3HaueHHe MPOU3BOAHON QyHKIMH V = 3x° + ; —1 5 rouxe x,=1.

2
BS. Beruucnure onpenenéHHblil HHTErpa: J. (4 —4x+X? )dX
0

Yacts C.

Jns oreetoB Ha 3amanus 9tod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe OJIaHK OTBETOB. 3alUIINTE CHAYana HOMeEp
3ananus (Clu T.1.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

. 2Y
C1. Bbiumcuth npejen |Im(l——] :

X—00 X

C2. PemuTh cucTeMy JTMHEHHBIX ypaBHEHUH 10 hopmynam Kpamepa:

S5x+8y—-z=-T7,
X+2y+3z=1
2Xx—-3y+2z=0.
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C3. UccnenoBaTh QYHKIHIO U IOCTPOUTH ee rpaduk Y = x® —2x% +X.

Bapuant Ne21.

Yacts A.

IIpu BBITTOMTHEHWH 3aaHU 3TOM YACTH B TaONHIlE TIOCTaBBTE 3HAK «X» B KIETOYKY, HOMEpP KOTOPOH
COOTBETCTBYET HOMEPY BHIOPAHHOTO BaMHU OTBETA.

Al. Ilpenen oTHOIIEHNS TpUpaIIeHns QYHKINN B TOUKE X K MPHUPAIICHUIO apryMeHTa, KOT/la MocIeTHee
CTPEMUTCS K HYJIIO HAa3bIBACTCA. ..

1) mpouzBoaHOM PpyHKIINH,
2) HeonpeAeJICHHBIM HHTETPaJIoM,
3) mpenenom GpyHKITNH,
4) mepBoOOpa3HON.
A2. HalinuTe npou3BoaHyr0 GyHKIUH Y=X>+COSX.

1) y'=3x2 —sin x,
2) y=x3 —sin x,

3) y=3x% + sin X,
4) y'=x3In3 + sin x.

A3. Tlo rpacduky dyukimu y = f(X) ykakuTe TOUKH KM TOUYKY MaKCUMyMa (QyHKIHA

y

B NN O AR O

1)-1;3
2)-3;4
3)2
4)-3;2;4
A4. CoBOKYITHOCTB TIEPBOOOPA3HBIX ISt AaHHOU GyHKInK f(x) HassiBaeTes. ..

1) npenenom GyHKINH,
2) HeompeneJIeHHBIM HHTETPAIIOM,
3) HOCTOSTHHBIM MHOKHTEIIEM,
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4) mpou3BOIHON (PYHKITHH.

AS5. Haiitu _[(xz —cos X)dx:
1) j(xz —cos X)dx = 2x +sin X,

2) j(xz —cos X)dx = 2x +sinx+c,
X3
3) j(xz —cosx)dx:?+sinx+c,

3
4) J.(xz —cosx)dx=%—sinx+c.

2
A6. OmpenieneHHbIN HHTEeTpal J.4X3dX paBeH:
1

1) 36;
2)17;
3)16;
4)15.
A’7. Matpuua — 370....
1) cucrema TUHEHHBIX ypaBHEHHUH,
2) mpsIMOYTOJIbHAsI TAaOJIMIIA YUCENT WK JPYTHX BEJIUYUH,

3) ompenenuTens,
4) TOJIBKO OJIMH DIICMCHT.

a a
A8 Omnpenenutenb MaTPHUIIBI " T ppumcnsercs no hopmyie:
a1 Ay
ay A
1) =838, —8p,8y,
dy 8y
a A
2) = 838y, + 8,8,
dy Ay
a; 8y
3) =8y,8y; — 8,8,
dy Ay
ay A
4) = @yp8,; — 818y,
dy 8y
-1 2
A9. Beruncnuth onpeaenuTens MaTpUIBI 5
1) 11,
2) 13,
3) -13,
4) -11,

A10. OguH U3 METOJOB PELICHHUS CUCTEM JINHEHHBIX anreOpandeckux ypaBHEHUH:
1) Tlo popmymnam Kpamepa;
2) Meroz IOACTaHOBKH;
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3) TIpaBuio «TpeyroisHUKaY;
4) Tlo dpopmyne HeroToHa-JleiiOuuIia.

Yacts B.

B zagammax B1 — B2, B4-B5 otBer 3ammmmure B KieTkax. Kaxmplii CHMBOJ THIIETCS B OTIENBHYIO
KIIETKY.

B1. Beraucnuts npeaen GyHKIIH:

. x? -9
|Im2—.
x>3 X —8x+15

2 30 -1 0 3
B2. Haiiti matpuiyy C=A+3B,ecm A=| -2 1 8|, B=| 2 4 1
2 4 3 1 30

IIpu BbIMONHEHUM 3aAaHuii B3ycTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY COACPHKAHUEM IEPBOrO U BTOPOIO
cToONoB. Brimmure B Tabnuiry tudpbl BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcranoBuTe COOTBETCTBHE MEXTy HAYAJIOM M OKOHYaHHEM (POPMYJIBL:
A) (f,(x)+ f,(x)) = 1) =f,(x)+f,(x)

!

B) (f,(x)- f,(x)) = 2)= 1,(x)- £, ()= £,(x)- £;(x)

B) (cf (x)) = 3)= ,(x)- f;(x)

#=c- f'(x)

B4. Haiifmte npousBonuyio GyHKIEE y = X2 + SiNX B TOUKe Xo =7.

1
BS5. Beruucnure onpeaenéHHbii HHTErpat: I(SXZ +2X — 1)dX )
a

Yacts C.

st otBeTOB Ha 3amanus 31oi yact Cl — C3 ucnonp3yiiTe 6JaHK OTBETOB. 3alMIIUTE CHaYajla HOMEP
3ananus (Clu T.11.), a 3aTeM pelieHre U OTBET K HEMY.

C1. Beruncnuth npenen QyHKIUH:

Iim(1+zj3.
X—>00 X
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C2. Pemuth cucteMy JTMHEHHBIX ypaBHEHUH 10 hopmynam Kpamepa:

X +Xx,+x,=2;
2%, —x, —b6x, =-1;
3x, —2x, =8.

C3. UccnenoBaTh QYHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(X) =x* —2x+8.

BapuanTt Ne 22.

Yacts A.

HpI/I BBITIOJTHCHU N 3a)13HPII>i 3TON 4YacTH B Ta6m/1ue IMMOCTAaBbTC 3HAK «X» B KJIECTOUKY, HOMEpP KOTOpOﬁ
COOTBCTCTBYCT HOMCDPY BI)I6paHH01"O BaMH OTBETA.

Al. Ecnu matepuanbHas ToYKa JABWKETCS 1m0 3akoHy S(t), TO mepBasi IPOU3BOHAS OT MYTH 110 BPEMEHU
€CTb...

1) yrnoBoii ko3 dunueHt,
2) yCKOpeHHUEe TBUKECHUS,
3) CKOpOCTb B IaHHBIII MOMEHT BPEMEHH,
4) HeT BEpHOTO OTBETA.
A2. Haiimure npou3BoaHy0 GYHKIMH Y=2X — SiNn X.

1) y'= x? — cos X,
2) y'=x2 —sin x,
3) y'=2 - cos X,
4)y'=1+cos x.

A3. To rpaduxy dynkmu y = f(X) ykaxxure TOYKH MUHUMyMa (QYHKIIUH

y

N OB O

1)-1;3
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2)-3;4
3)2
4)-3;2;4

A4. Onepanus HaX0XKICHHS HEONPEICIEHHOTO HHTETpasla HA3bIBACTCHL. . .
1) nuddepenumrpoBanreM QyHKIHH,
2) npeobpazoBanreM (pyHKINH,
3) uaTerpupoBanreM (yHKIIHH,
4) HeT BEpHOIO OTBETA.

AS5. Haiitu J‘(x3 —sin x)dx :

1) I(x3 —sinx)dx = x* +cosx+c¢,
X4
2) I(x3 —sin x)dx=7+cosx+c,

3) I(x3—sinx)dx=x4—cosx+c,
X4
4) J.(xs—sinx)dx:T—cosx+c.

3
A6. OmpeneneHHbI HHTETpal J.3x2dx paBeH
2

1) 19;
2) 18;
3) 35;
4) 27.

A 7. Martpuueii BToporo nopsiika Ha3bIBaeTCsi:
1) onpenenurens;
2) BBIpaXXEHHE C ABYMS DJIEMEHTAMU;
3) Tabiuila U3 YeTHIPEX JIEMEHTOB;
4) yeTpIpe YHCTA.

AS8. [Ipasuno Cappyca («TpeyrojbHUKa»)-3TO MPABUIIO IS BEIYUCIEHUS. ..
1) OnpenenuTtens TPEThEro MOPSIKA;
2) OmnpezaenuTens BTOPOTO MOPS/IKA;
3) Ompexenutelst 4eTBEPTOTO MOPSIKA,;
4) OrmpeaenuTessi MEPBOTO MOPSIKA.

-1 -2
A9. Beruncnuth onpeaenuTens MaTpUIbI 5
1) 11,
2) 1,
3) -13,
4) -1.

A10. OguH U3 METOJOB PELICHHUS CUCTEM JINHEHHBIX anreOpandeckux ypaBHEHUH:
1) Meron I'aycca;
2) MeTo[ MOICTAHOBKH;
3) IlpaBmiio «TpeyrobHUKAY;
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4) TIo ¢popmyne Herorona-JIeitouuma.

Yacts B.

B zagammax B1 — B2, B4-B5 otBer 3ammmmute B KieTkax. Kaxaplii CHMBOJ THIIETCS B OTIENBHYIO
KJIETKY.

B1. Beraucnuts npenen GyHKIIH:

. x2+x=20
lim=————
x4 x°-16

2 30 -1 0 3
B2. Haiitu matpurty C=2A-B,eciu A=| -2 1 8|, B=| 2 4 1

IIpu BeIMONHEHMM 3aaHuii B3 ycTaHOBMDE CQPTBRICTBHE baq_;m;g cogépmaHHeM MEPBOTO M BTOPOTO
cTonOnoB. Brinmure B Tabmuiy uugpbl BHIOPaHHBIX OTBETOB.

B3. YcranoBuTe COOTBETCTBHE MEXTy HAYAJIOM U OKOHYaHHUEM (hOPMYITBIL:

A) jx‘”dx 1)=In|x+C
B)Id—):( 2) igx+C
B) Isinx~dx 3)= —ctgx+C
4) sinx+C
5) —cosx+C

B4. Haiinure y'(0), ecmn y(x) = 3X° + 4e* .

1
BS5. Beruuciure onpeaenéHHbii HHTErpat: I(S —2x—3x? )dX )
a

Yacts C.

s orBetoB Ha 3amanus 3tod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe GiaHK OTBETOB. 3alHMIINTE CHAdana HOMEp
3aganud (Clu 1.1.), @ 3aT€M OTBET K HEMY.

C1. Beruucnuts npeaen GpyHKIMHU:

Iim(l+ E)“.
X—>o0 X

C2. PemuTh cucTeMy JTMHEHHBIX ypaBHEHUH 10 hopmynam Kpamepa:
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3x; —x, +x; =4
2%, —5x, —3x, =-17;

X +x, —x, =0.
C3. HUccnenoBath QYHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.

2x° 2
f(X)=———+Xx+—.
() =-=3 3

Bapuant Ne23

Yacts A.

[Ipu BBITOMTHEHUM 3aaHWU 3TOM YACTH B TaONHIlE TOCTaBBTE 3HAK «X» B KIETOUYKY, HOMEpP KOTOPOH
COOTBETCTBYET HOMEPY BHIOPAHHOTO BaMH OTBETA.

Al. 'eomeTpryuecKuil CMBICI IPOU3BOAHOM COCTOUT B TOM, YTO ...

1) ona paBHa nipeaenny QyHKINH,

2) oHa paBHa Bcer/ia HYJIIO,

3) oHa paBHA yriI0BOMY KO3 (UIMEHTY KacaTelbHOM,
4) oHa paBHa MaKCHUMaJbHOMY 3HAYCHHIO (DYHKIIUH.

A2. Bropas npomssoauas y" (X) pysximm y(X)=4 X -2X uMeeT BUL:
1) y'=4;
2)y'=8;
3) y'=6;
4)y'=1.

A3. Tlo rpacduky dyHkimu y = f(X) ykakuTe TOUKH MakCHMyMa (pyHKIIUH

(NI
I

N
L

[N

-4

1) 0;1;2
2) 2

3) 0;2
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4) -3;15
A4. HermocpeIcTBEHHOE UHTETPHUPOBAHUE, METO/T TIOAICTAHOBKH, HHTETPUPOBAHHE TI0 YACTSM 3TO. ..
1) MeTO Bl HAXOXKICHMSI POU3BOHOM,
2) METOIBI HHTETPUPOBAHUS,
3) MeTonpl pemreHus 3amaun Ko,
4) Bce OTBETHI BEPHBI.

AS. Haitru j(ﬁx +sin x)dx :
1) I(KX +sinx)dx = X —cos X +C,
2) I(ﬂx +sinx)dx = /* +cosx+c,
3) I(KX +sin X)dx = —¢* —cos X +C,

4) .[(KX +sinx)dx = ¢** +cosx+c.
3

A6.OmpenieneHHbII HHTErpal J-ZXdX paBeH
2

1) 1;
2) 2;
3) 15;
4) 5.

A7. PazmMepoM MaTpuilbl Ha3bIBACTCA:
1) KOTUYECTBO IIEMEHTOB B MAaTPHIIE;
2) KOTMYIECTBO CTPOK B MATPHIIC;
3) cymMMa 4mciia CTPOK U YKCIIa CTOJIOIOB;
4) mpousBenenue MxN gucia CTOIOIOB U CTPOK.

A8. YT0oOBI YMHOKUTH MATPHILY A Ha 9UCIO A ,HAJIO...

1) BCe BIIEMEHTHI TIaBHOM THArOHAIH MATPHUIIGI A YMHOXHTH Ha 9UCIO A |,
2) BCe DIEMEHTBI MATPHIIBI A YMHOXHUTH Ha YKCIO A ,

3) aJIeMEeHTHI IEpPBOM CTPOKU MATPHIBI A YMHOXHUTH Ha YHCIO A ,

4) BIeMEHTBI MIEPBOTO CTOJIONA MATPHIIBI A YMHOKHTH Ha YHCIO A .

0 2
A9. Beruncnuth onpeaenuTens MaTpUIbI 5
1) -6,
2) 0,
3) 6,
4) -15.

Ay
Al0. X; = XJ ,(j=1,2,3....,n) D10 hOpMyJIBI LIS PEIICHHS] CUCTEM aNreOpanvecKuX YPaBHEHHUA. ..

1) Kpamepa,

2) T'aycca,

3) Herorona-Jleitonuna,
4) HeroToHa.
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Yacts B.

B zagammax B1 — B2, B4-B5 otBer 3ammmmte B KieTkax. Kaxmplii CHMBOJ THIIETCS B OTIENBHYIO
KIIETKY.

B1. Beraucnuts npenen GyHKIIH:

. x? — 49
|Im2—.
x>7 x° -5x-14
2 30 -1 0 3
B2. Haiiti matpuiry C=3A+B,ecm A=|—-2 1 8|, B=| 2 4 1
2 4 3 1 30

[Ipu BeimonHeHMH 3amaHuii B3 ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY COAEpPKAaHHUEM IIEPBOTO M BTOPOTO
cTon6O1oB. Brimmute B Tabnuity 1mudpbl BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcraHoBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY HAYaIOM M OKOHYaHUEM (HOPMYIIBI:

A) J‘ex‘dx 1)=In|x+C
b) Iax-dx 2):a—+C
Ina
B) Isinx-dx 3)=e“+C
4) =sinx+C

5)=—cosx+C

T
B4. Beruucnure 3Ha4eHNE MPOU3BOHON QYHKIIMH ) = COS2X + 4X B TOUKE Xo= — .

B5. Beluucnure onpenenéHHbIA HHTErpa: (COS X —sin X)dX .

Oty | N

Yacts C.

s orBeToB Ha 3amanus 3tod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe GIaHK OTBETOB. 3alMIINTE CHAdana HOMEp
3amanws (Clu T.14.), @ 3aTEM OTBET K HEMY.

C1. Beruncnuth npeaen QyHKINM:

Iim(1+ Ejs
X—0 X
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C2. PermmuTh cucTeMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUH 110 hopmynam Kpamepa:

3x, —x, =5;
—2X, +x, +x, =0;
2%, — x, +4x, =15.

C3. HUccnenoBath QYHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(X)=—x*+5x+4.

Bapuant Ne 24.

Yacts A.

[Ipu BBINOSHEHMM 3aJlaHUK 3TOW YacTH B TAOJIMIE MOCTaBbTEC 3HAK «X» B KIETOUYKY, HOMEDP KOTOPOM
COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAHHOTO BaAMHU OTBETA.

Al. luddepeHiupoBanue — 3710. ..

1) BeIUMCIIEHUE TIpE/Iena,

2) BBIYHCIICHUE TIPUPAILCHUsT GYHKIIUH,

3) HaXOX/IeHNE TPOU3BOAHOMN OT TaHHOW (HYHKITHH,
4) cocTaBieHHEe YpaBHEHUsI IPSIMOH.

7
A2. Haiinute npou3BogHy0 QyHKIMU ) = e —x'.

8
X

)y =e —7x° 2)y':ex—§ 3)y =e" —x° 4)y' =x-e+7x°

A3. Tlo rpaduky byskimu Y = f(X) ykaknTe TOUKH MM TOYKY MUHUMyMa (QYHKIIHA

y

(NI
I

w
L

N
BN
/

1) 0;1;2
2) 1

3) 0;2
4) -3;1;5

A4. Tlpu mnepemeHe MeCTaMH BEPXHETO M HI)KHETO TIIPEAENIOB HWHTETPUPOBAHUS OIpPEEICHHBIN
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UHTETpal. ..
1) ocTaeTcs mpeKHUM,
2) MeHSeT 3HaK,
3) yBenmu4mBaeTCs B /IBa pasa,
4) paBeH HyIIIO.

AS. Haiitu j(fx + cos x)dx:

x+1

+sinx+c,

1 0* +cos x)dx =
) -[( " ) x+1

X+1

2) I(£X+cosx)dx= —sinx+c,

X+1
3) _[(fx +cosx)dx = ¢* —sinx+c,

4) _[(£X +cosx)dx =/ +sinx+cC.

1
AB6.OmpeieneHHbIi HHTEeTpal I4de paBeH
0

11,
2) 2;
3) 15;
4) 5.

A’7. B xBagpaTHOI MaTpHuIie. ..
1) BCe BIIEMEHTBI OJTHHAKOBBI;
2) 4eTHOE YHCIIO AJIIEMECHTOB;
3) 4KCII0 CTPOK PaBHO YHUCITY CTOJIOIIOB;
4) TOJIBKO IIeTIbIC YUCTIA.
A8. CxiagpiBaTh ¥ BBIYUTATh MOKHO MATPUIIHI. . .
1) PasHbIX pa3mepos;
2) OauMHAKOBBIX Pa3MEpOB;
3) ToJbKO C OMHAKOBBIM KOJIMYECTBOM CTPOK;
4) ToJBKO ¢ OMUHAKOBBIM KOJHYECTBOM CTOJIOIOB.
7 -2

A9. BeluncnuTh onpeaenuTeab MaTpULIbl

1) 10,
2) 13,
3) -13,
4) -10.

A .
A10. ®opmynsr Kpamepa: X; = X]’(J =123....,n),rme A-...

1) JTro6oe umco;

2) A=1;

3) OmnpexenuTens MaTpulbl KO3 (OUINEHTOB;
4) Her mpaBUIILHOTO OTBETA.

Yacts B.
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B 3amanmsax Bl — B2, B4-B5 ortBer 3amumuTte B KieTKax. Kaxaplli CHMBOJI IHIIETCS B OTIACITHHYIO
KIICTKY.

B1. Beruucnuts npeaen GyHKIH:

x* —12x+35
mz—.
X—5 X —25
2 30 -1 0 3
B2. Haiitu matpuity C=A-4B,ecru A=|—-2 1 8|, B=| 2 4 1/|.
2 4 3 1 30

[Tpn BemonHeHHMM 3amaHuii B3 ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY COAEPKAHHUEM IEPBOTO M BTOPOTO
cTonOnoB. Brinmure B Tabnuiry uudpbl BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcranoBuTe COOTBETCTBHE MEXTy HAYAJIOM U OKOHYaHUEM (DOPMYITBI:

& -[co?: X b= ):::11+C (@=-1)

B)Jx“dx 2)=%+C

B) Isinx-dx 3)=tgx+C
4)=sinx+C

5)=—cosx+C

4 2
. x 3x
B4. Beuucnute 3HaYeHHE POU3BOAHON QYHKIIMK Y = 7 — —— + 2X B TOUKe X,=2.

2

4
1
BS5. Berunciure onpeesi€éHHbINA HHTETpalL: J (X + —— |dX.

L 2Jx

Yacts C.

s orBetoB Ha 3amanus 3tod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe GIaHK OTBETOB. 3alHMIINTE CHAdana HOMEp
3aganud (Clu 1.1.), @ 3aTeM OTBET K HEMY.

2X
. 4
C 1. Beruncnuts npeaen QyHKINU: I|m(1+ —j
X—>00 X

C2. PemuTh cucTeMy JTMHEHHBIX ypaBHEHUH 10 hopmynam Kpamepa:
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X, +x, +2x, =-1,
2X, —x, +2x, =4,
4%, +x, +4x; = 2.

C3. HUccnenoBath QYHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.

2
fg=p XLt
416 4

BapuanTt Ne 25.

NucTpykuus

1. BuumMarenbpHO HpO‘IHTElfITC 3aJaHuC U NpeajaraCMbIC BapuaHTbl OTBETA, €CJIM OHU UMCIOTCH.
2.01BeyaiiTe TOIBKO MOCIIE TOT0, KaK BbI MMOHSIN BOMPOC U MPOAHATU3UPOBAIN BCE BAPUAHTHI OTBETA.
3. BelnonHsiiTe 3a1aHus B TOM NOPAJKE, B KOTOPOM OHU JAHBI.

ITocnenoBaTENBHOCTD U YCIOBHS BBINIOIHEHNS 4acTEH 3aJaHuUs:

Yacte A BrumouaeT 10 3aganuii (Al — A10). K kaxxgomy 3a1aHuIo IPUBOIUTCS 4 BapriaHTa OTBETa, OJUH
U3 KOTOPBIX BEPHBIH.

Yacts B conepxur 5 3apanmii (B1 — BS): ¢ 3anuchio BEpHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacte C conepxut 3 3aanus co cBoO0oaHbIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcuManbHOe BpeMst BEIIOTHEHHs 3aaanus — 180/3 muH./gac.

Yacts A.

[Ipu BBITIOMHEHWHW 3aJlaHUN ATOW YacTH B TAOJIHIIE MOCTABBTE 3HAK «X» B KIETOUKY, HOMEP KOTOPOWM
COOTBETCTBYET HOMEPY BHIOPAHHOTO BaMHU OTBETA.

Al. YckopeHue npsMOJIMHENHOTO IBIKEHUS PABHO. ..

1) ckopocTr OT yTH TI0 BPEMEHH,

2) mepBOi NPOU3BOAHON OT IMYTH IO BPEMEHH,
3) Hym10,

4) BTOpPOH MPOM3BOIHON OT IYTHU IO BPEMEHHU.

A2. Haiinure npousBoaHyo QyHKIUU ) = e —sinx.
1)y =e*+cosx 2)y' =e"—cosx 3)) =0,5¢""—cosx 4)) =e* —cosx
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A3. Tlo rpaduky dyskiun y = f(X) ykakute mpoMeKyTKH BO3pacTaHus (YHKIIMA

@]
—

N
L

5

1) (-30)u(12)
2) (0:1)u(2;5)
3) [-30]ufL2]
4) [02]u[25]

A4. ®opmyna Hetotona-JIelioauma:

a) if(x)dx: F(b)-F(a),

6) if(x)dx: F(a)— F(b),
B) if(x)dx= F(a)-F(b)+c,

r) if(x)dx= F(b)- F(a)+c.

AS. Haittu [ (3x* — )
1) j'(3x2 —0¥)dx =6x—0* +cC,
2) j@xz—fﬁdx=x3—fx+c,
3) (@ —")dx=6x+0"+c,
4) IGXZ—Ede=x3+6X+c.

NN

A6. OnpenieneHHblit MHTErpa ICOS XdX pasen

11,
2) 0;
3)-1;
4) 2.

A’7. JIBe MaTpHILbl paBHBI, €CIIH. ..
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1) UMEIOT OJJTUHAKOBEIE pa3MEPHI;

2) UMEIOT OJJMHAKOBEIH MOPS/IOK;

3) UMEIOT OJMHAKOBEIE pa3MEpPbI M COOTBETCTBYIOIIHE JIEMEHTHI;
4) y HEX COBIIQJAIOT TUArOHAIBHBIC DIIEMEHTHI.

AS. Ilpu cnoxeHnU(BBIYNTAHUH ) MATPHIL. . .

1) Bce COOTBETCTBYIOIIUE IIEMEHTBI MATPUI] CKJIAABIBAIOTCS (BEIYMTAIOTCS);
2) Bce coOTBETCTBYIOIINE JIEMEHTHI MATPHUIL TOJBKO MEPBON CTPOKH

CKIIAIBIBAIOTCS (BBIUUTAIOTCSA);
3) Bce cOOTBETCTBYIOIIHE DIIEMEHTHI MATPHIL TOJILKO MEPBOTO CTOJIOIA

CKJIaJbIBAIOTCS (BBIYUTAIOTCSA);
4) Bce COOTBETCTBYIOLIHE IEMEHTHI MATPHUI] TOJIBKO INIABHOMN JJHArOHAIH

CKIIAIIBIBAIOTCS (BEITUTAIOTCS ).

-2 2
A9. BeIUHCIUTE ONIpeAeIIUTETh MaTPHIIBI
1) 12,
2) -12,
3) -9,
4) 9.
A10. Cucrema TUHEHHBIX aJireOpanuecKuX YpaBHEHUH ¢ TPEMs IEPEMEHHBIMU BBITJISIIAT TaK:
3X+2y=4
4x -5y =13’

5x+3y+4z=2700
2) 12X+y+z=900
3X+2y+2z=1600

1 0 10
3)| 6 -3 15/,
34 0 82
-1 2 0
D=3 7 -1
5 4 2

Yacts B.

B 3apanuax Bl — B2, B4-B5 oreer 3amumute B KieTKax. Kaxabli CUMBOJ MUIIETCS B OTIAENbHYIO

KJIETKY.

B1. Beruucnuts npesen GyHKIIH:

. x*-3x-18
[y pA——
x-6  x° —36
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2 30 -1 0 3
B2. Haiitu matpurty C=4A-B,ecru A=| -2 1 8|, B=| 2 4 1
2 4 3 1 30

[Ipn BemonHeHHMM 3amaHuii B3 ycTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY COAEPKAHHEM IEPBOTO M BTOPOTO
cToONOB. Brinmure B Tabauily nudpsl BHIOPaHHBIX OTBETOB.

B3. YcTranoBuTe COOTBETCTBHE MEXy HAYAJIOM M OKOHYaHUEM (HOPMYJIbI:

N [ 1)=—ctgx+C
sin‘ x
B)jx“dx 2):a—+C
Ina
B) Isinx-dx 3)=tgx+C
4)=sinx+C

5)=—cosx+C

3
B4. Beruucnute 3HaueHHE TPOU3BOAHON QYyHKINH )= ? - In2x B TOUKE X, = 2.

0
B5. Beluucnure onpenenéHHbIA HHTErpa: I(X3 + 2X)dX
-1

Yacts C.

s orBetoB Ha 3amanus 3tod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe GiaHK OTBETOB. 3alHMIINTE CHAdana HOMEp
3aganus (C1 u T.1.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

C1. Beruucnuts npeaen GpyHKIHHU:

3x
Iim(1+ Ej .
X—>00 X

C2. Pemnth cucteMy JTMHEHHBIX ypaBHeHHH 1o ¢popmynam Kpamepa:

2x, — X, —x3 =4,
3X, +4x, —2x; =11,
3X, —2x, +4x, =11.

C3. HUccnenoBath QYHKIMIO U TIOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(x)=—x*+3x-2.

BapuanTt Ne 26.
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HNHcTpykuus

1. BHuMarenpHO NpoOYUTalTe 3ajaHne U IpeAaraeMble BApUaHThl OTBETa, €CJIM OHU UMEIOTCS.
2.0TBeyaiiTe TOJIBKO MOCIIE TOT0, KaK BbI MOHSJIN BONIPOC U MPOAHATU3UPOBAIN BCE BAPUAHTHI OTBETA.
3. BemmonHsiiTe 3agaHus B TOM NMOPAIKE, B KOTOPOM OHH JIaHBI.

[locnenoBaTeIbHOCTD U YCIIOBUS BBIIIOJIHEHHS YacTeH 3a0aHus:

UYacts A Brmrouaer 10 3aganuii (Al — A10). K kaxaomy 3a1aHui0 IPUBOJUTCS 4 BapHaHTa OTBETA, OJIMH
13 KOTOPBIX BEPHBIH.

Yacts B comepxxut 5 3amanuit (B1 — B5): ¢ 3anmuchio BEpHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacte C conepxut 3 3aanus co cBo0oaubIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcumaiabHOe BpeMst BeIOTHeHNUS 3a1anus — 180/3 mMuH./4ac.

Yacts A.

[Ipu BBINOMHEHWM 3aJlaHUK STOW YacTH B TAOJUIC MOCTaBbTE 3HAK «X» B KJICTOYKY, HOMEP KOTOPOI
COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAHHOT'O BaAMHU OTBETA.

sinx 1
Al. Dra GpopMyIa BEIpaKaeT X .

XxX—0

1) mepBbIit 3aMeYaTENbHBIN TTPEIET,

2) nepBooOpa3HyIo,

3) yrioBoit kod(hHUIMEHT KacaTenbHOH,

4) MmakcuMaibHOE 3HAUeHUE (DYHKIINH.
A2. Haiinute npou3BogHyr0 QyHKIMN y=2"+ 1.

X

1) y=2"-In2 2)y=x-2"* 3) ’=Ii—2 4)y=x-2""+1

A3. Tlo rpaduky dyukimu y = f(X) ykaxkute npoMeKyTKH yObIBaHUS (PYHKIIUH

y

B g
R

|

N
BN
/
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1) (-30)u(12)
2) (0;1)u(2;5)
3) [-30]ufL2]
4) [oa]uf2;5]

A4. HeonpeneneHHBIH HHTETPaA OT adre0panvdeckoil CyMMBI ABYX MM HECKOIBKUX (DYHKITHI paBeH. ..
1) npou3BeIeHUIO UHTETPATIOB ATUX (DYHKINH,
2) pa3HOCTH 3TUX QYHKITHH,
3) anreOpanueckoli cyMMe UX HHTETPAaJIOB,
4) uHTerpaty 4acTHOTO 3TUX (QYHKIHH.

AS. Haiitu j(3x2—£)dx:

X

1) J.(3x2—1)dx=6x—lnx+c,
X

2) J.(3x2—1)dx:x3—lnx+c,
X

3) J‘(sz—l)dx:6x—i2+c,
X X

4) I(sz —E)dx:6x+i+c.
X

X2

A6. Onpenenennslii marerpan | Sin XdX pasen

O t——N [N

11,

A 7. HyneBas matpuiia, 3TO Takas MaTpuiia, B KOTOPO¥i:
1) Bce aneMeHThI HyJIEBHIE;
2) Ha TJIaBHOHW JWaroHaIN — HYJIH;
3) XOTh OFMH JIEMEHT HYJIEBOM;
4) ecth cTpoka (cTomberr) u3 Hyei.

A8. YMHOXaTh MaTPHIIBI BO3MOXHO, €CITH. ..

1) urci0 CTPOK MEePBOI MAaTPUIIBI PAaBHO YHCITY CTOJIOIIOB BTOPOH MAaTPHUIIBL;
2) 4KCIIo CTOJIOLOB NMEPBOI MAaTPHIIBI PAaBHO YHCITYy CTPOK BTOPOW MaTPHIIBI;
3) oHM KBaJpaTHBIC Pa3HbIX pa3MEPOB;

4) oHA MIX HUX CIUHUYHAS.

A9. BeIYHCIHUTh ONIPEACTUTENb MATPHIIBI

3 —2‘

1) -21,
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2) 13,

3) 21,
4) -11.
A10. Cucrema NUHEHHBIX anredpanyecKux YpaBHEHHUI C JBYMS IEPEMEHHBIMH BBITJIAIUT TaK:
3X+2y=4
4x -5y =13

5x+3y+4z=2700
6) <2x+y+z=900
3X+2y+2z=1600

1 0 10
|6 -3 15|,
34 0 82
> 5
-3 -4

8)

Yacts B.

B 3amanusx Bl — B2, B4-B5 oreer 3amummre B KieTkax. KaIblii CUMBOJI MHUIIETCS B OTICIBHYIO
KIICTKY.

B1. Beraucnuth npeaen GyHKIuu:

x? —81
x>9 x2 —11x +18

2 30 -1 0 3
B2. Haiitu matpuity C=A+2B,ecm A=|-2 1 8|, B=| 2 4 1
2 4 3 1 30

[Ipn BBIMONHEHWH 3amaHuii B3 ycTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY COJAEPKAHHUEM MHEPBOrO M BTOPOTO
cTon61oB. Brimmute B Tabmuity udpbl BLIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEKAY HAYaJIOM M OKOHYaHHEM (hOPMYIIbIL:

N [ 1)=—ctgx+C
sin“ x
b) .[ex-dx 2) = 2 ¢
Ina
B) Isinx-dx 3)=tgx+C
4)=e*+C

5)=—cosx+C
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3 1
B4. Berunciure 3Ha4eHue Npou3BOAHON GyHKIMUH YV = — — N X BTOuke Xo = .
X

2
B5. Berunciure onpeaenéHHblii HHTErpat: J(l +2X + X? )dX
-2

Yacts C.

Hns otBeToB Ha 3amanus 31oi yacti Cl — C3 ucnonp3yiiTe 6JaHK OTBETOB. 3alHIIUTE CHadajla HOMEP
3amanus (Clu T.11.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

C1. Berancnuts npegen QyHKINN:

2X
lim(1+14) .

X—00 X

C2. PemuTh cucteMy TMHEHHBIX yYpaBHEHUH 10 (hopmynam Kpamepa:

4x-3y+22=9;
2X+5y -3z =4
5X+6y -2z =18.

C3. UccnenoBaTh (QYHKITUIO U IIOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(x)=x*-2x*-3.

BapuanTt Ne 27.
NucTpykunus
1. BHuMaTenbHO MpOYUTANTE 3aJaHKUE U NIPEAJIaraéMble BAPUAHTHI OTBETA, €CJIM OHU UMEIOTCSL.
2.0T1BedaiiTe TOJBKO MOCHE TOTO, KaK BBl MTOHSUIA BOIIPOC U TIPOAHATN3NPOBAIIA BCE BAPUAHTHI OTBETA.
3. BeimomHsiiTe 337aHUS B TOM MOPSIIKE, B KOTOPOM OHH JIaHEI.
[TocnenoBaTenbHOCTh U YCIOBUS BBIIIOJIHEHUS YacTeH 3aqaHus:

Yacts A Brumovaer 10 3amanmii (Al — A10). K xaxxnoMy 3a1aHuio npuBoANUTCS 4 BapuaHTa OTBETa, OAWH
13 KOTOPBIX BEPHBIM.

Yacts B conepxur 5 3ananmii (B1 — BS): ¢ 3anuchio BEpHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacte C conepxut 3 3a1anus co cBoOoaHbIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcumainbHoe BpeMs BeIoHeHus 3aqanus — 180/3 mun./4ac.

111




Yacts A.

HpI/I BBITIOJTHCHU N 3aI[aHHﬁ JTOH 4YacTH B Ta6J'H/ILIC IMOCTAaBbTC 3HAK «X» B KIJIECTOUKY, HOMCp KOTOpOﬁ
COOTBCTCTBYCT HOMCDPY BI:I6paHH01"O BaMH OTBCTA.

Al. [Ipon3BoHas MOCTOSHHOW BEIMYUHBI PABHA. ..

1) emqunmute,
2) caMoii TIOCTOSTHHOH,
3) He cymiecTByeT,
4) Hymo.
A2. Haiiaute npoussoauyo Gpynkuuu y= -e* + 3x3,

1) y'=e* + 3x,
2) y'=-xe* + 9%?,
3) y'=-e* +9x?,

4) y'=-e<1 +9x3,

A3. Tlo rpaduky byukimu y = f(X) ykaxuTe IpOMEKyTKH BO3pacTaHus (yHKIIUH
y

N W B G

[EN

A4. ®opmyna I X“dX =... umeer BUL:

a+l

X
1) | x%dx = ,
) I a+1
Xa—l
2) jx“dx= +cC,
a_
a+l
3) | x“dx = +cC,
) I a+1

4) Ix"‘dx =ax“ " +c.
AS. Haiitu _[ (% —cos x)dx:
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1) j(l—cosx)dx:lnx—sinx+c,
X

2) I(E—cosx)dx=i2—sinx+c,
X X

3) I(E—cosx)dx=—i2—sinx+c,
X X
1 :

4) I(——cosx)dx=|nx+smx+c.
X

1
A6. OnpeneneHHBIA HHTETPA j 2/*dX paBen
0

1) 2e-1;
2) 0;

3) 2-2e;
4) 2e-2.

A7. Uto yka3bpIBaeT MEPBHIIl HHACKC dJIEMEHTa MATPHIIBI?

1) HoMep cTonbIIa PIIeMeHTa;

2) HOMEp CTPOKH JJIEMEHTa,;

3) KOTUYECTBO CTPOK B MATPHIIE;

4) KOTMYECTBO CTONOLIOB B MAaTPHIIE.
AR8. Kakue eiicTBUS HENb3s MPOU3BOAUTH HAJl MATPULIAMU?

1) Brrunranue;

2) YMHOXEHHE MaTPHIIbI Ha YUCIIO;

3) JleneHue MaTpui,

4) YMHOKEHHE MaTPHII.

10 2
A9. BeluncnuTh onpeaenuTeab MaTpULIbl 13 5‘
1) 11,
2) 24,
3) -24,
4) -11.

A10. Meton M'aycca pelnieHHsI CCTEM JTMHEHHBIX aJIreOpandecKuX YpaBHEHHH- METO/. ..
1) Merox mociIea0BaTEeNEHOrO HCKITIOUYCHHUS IEPEMEHHBIX,
2) METO/| MOJIHOTO MCKITIOUYCHHUS IEPEMEHHBIX,
3) MeToj 3aMeHBI TEPEMEHHBIX,
4) HeT MpaBUIILHOTO OTBETA.

Yacts B.

B 3apanuax Bl — B2, B4-B5 oteer 3amumuTe B KieTKax. Kaxapli CUMBOJ MUIIETCS B OTIAEIbHYIO

KIIETKY.

3P+ X
B1. Beruncuts npegen lim———.
x—0 X —2X
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-2 3 0 -1 0 3
B2. Haiitu matpurty C=A+2B,ecru A= 2 1 5|,B={ 2 0 1
2 -4 3 4 3 2

[Ipu BeIMONHEHWU 3amaHuil B3 yCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY COACPKAHHEM IEPBOTO U BTOPOTO
cTon6O1oB. Brimmute B Tabnuity 1mudpel BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcTranoBuTE COOTBETCTBHE MEXTY HAYAJIOM U OKOHYaHHUEM (DOPMYJIBL:

A) jd—; 1)=—ctgx+C

B) J‘ex‘dx 2)=In|x+C

B) Isinx~dx 3)=sinx+C
4)=e*+C

5)=—cosx+C

. 2
B4. Beruucnute 3HaueHHE TPOU3BOAHON QyHKINK ) = 3x° —12~/x B TOuKE X,= 4.

4
1
B5. Beluucnure onpenenéHHbIA HHTErpa: J. (2 + —jdx .

U 2dx

Yacts C.

s orBetoB Ha 3amanus 3tod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe GaHK OTBETOB. 3alMIINTE CHAdana HOMEp
3ananus (Clu T.1.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

5x
. 7
C1. Beruncnutp mpesent I|m(1+ —j .
X—00 3X

C2. Pemnth cucteMy JTMHEHHBIX ypaBHEeHHH 1o ¢popmynam Kpamepa:
X, +2x, +4x, =31,
X, +x, +2x; =29;
3X; —x, +x; =10.

C3. HUccnenoBath QyHKIMIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(x)=x>+3x+2.

BapuanT Ne28.
HHcTpykuust

1. BuumartenbHO HpO‘IHT&ﬁTC 3aJaHue U npeajiara€MbI€ BapuaHTblI OTBETA, €CJIIM OHU UMCIOTCH.
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2.0T1Be4aiiTe TOJNBKO MOCJE TOTO, KaK BBl MOHSIA BOMIPOC U MIPOAHATU3UPOBAIIA BCE BAPUAHTHI OTBETA.
3. BemmoHsiiTe 3a0aHUSA B TOM MTOPSIIKE, B KOTOPOM OHH JTaHEIL.
ITocreoBaTeNbHOCTD U YCIOBHSA BHITIOJTHEHUS YacTeH 3a/TaHuS:

Yacts A srumtovaet 10 3amanmii (Al — A10). K xaxxnoMy 3amaHuio npuBoAUTCS 4 BapuaHTa OTBETa, OAUH
13 KOTOPBIX BEPHBIH.

Yacts B comepxut 5 3amanuit (B1 — B5): ¢ 3anmuchio BepHBIX OTBETOB, Ha COOTBETCTBHE.
Yacte C conepxut 3 3a1anus co cBoOoaHbIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcuMaabHOe BpeMs BhITOIHEeHUs 3amanust — 180/3 mum./4ac.

Yacts A.

[lpu BBINOSHEHWM 3aJlaHUK STOW YacTH B TAOJMIC MOCTaBbTE 3HAK «X» B KJICTOYKY, HOMEP KOTOPOI
COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAHHOTO BaMHU OTBETA.

Al. IIpu BeIYMCICHUH TPOU3BOAHOM MOCTOSHHBIA MHOXHUTEIb MOXHO. . .

1) BO3BOIUTH B KBAJparT,

2) BBIHOCHUTH 32 3HaK MPOU3BOIHOM,
3) He NpUHUMATh BO BHUMAaHHE,

4) IpUHSTH 32 HYJIb.

2x%  3x° 11
A2. Haii = —— —2x+1—/.
aiiinTe MPOU3BOJHYIO QYHKIUH Y 3 > o4
2x%  3x 11
py=2-2 1=,
)Y 3 2 24
2
o 23
3 2
11

3) y=2x>—3x—-2+1-—,
)y 24

4) y=2x*-3x-2.

A3. Tlo rpaduky byukimu y = f(X) ykaxute npoMeKyTKH yObIBaHUS (QYHKIIHH
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N Wk G

EN

\ Vo

A4. ®opmyna _[ sin xdx = ... umeer Bux:
1) Isin Xdx =—cos X +c,
2) jsin Xdx =cos x +c,
3) J‘sin xdx =—-sinx+c,

4) Isinxdx:sinx+c.
AS. Haiitn j (l—sin x)dx:
X

1 .

1) I(——smx)dx=|nx+cosx+c,
X

2) I(l—sinx)dx=i2—cosx+c,
X X

3) j(l—sinx)dx=—i2—cosx+c,
X X

4) I(E—sinx)dx:lnx+sinx+c.
X

2
A6. OnpeneneHHsblil MHTerpa ISCOS XdX paBen
0

1)3;
2) 0;
3)-3;
4) 2.

A’77. DneMeHT ¢ 0IMHAKOBBIMHU HHJIEKCAMH 3TO-
1) a7eMeHT T1aBHON TUaroHalu;
2) HEeYEeTHBIH HIEMEHT MaTpPHULIbI;
3) HyJIEBO# 3JIEMEHT MaTPHULIBL;
4) He 00s3aTEbHBIN JIEMEHT MATPHIIBI.
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A8. Kakoe 13 paBeHCTB MOKET HE BBITIOJIHATHCSI IIPY BHITIOJTHEHUH JACUCTBHUHN HAJl MATPUIIAMHE?
I)A+B=B+A,

2) A*B=B*A,
3) AO=0,

4) A" = Ax Ax..xA.
%/_J

n-pas

1 2
A9. BeIYHCIHUTH ONPEAETUTENb MATPHIIBI 5‘
1) 11
2) 13
3) -13
4) -11

A10. Metoa Kpamepa-...
1) Berucnenne pemenus 1o hopmysiam X = XJ ,(j=123....,n),

2) METOI MOCIIEI0OBATEIHLHOTO UCKITIOYCHHUS TIEPEMEHHBIX,
3) METO/T TIOJTHOTO UCKITIOYEHHS TIEPEMECHHBIX,
4) MeTO/1 3aMEHBI TIEPEMEHHBIX.

Yacts B.

B 3apanuax Bl — B2, B4-B5 orteer 3amumuTe B KieTKax. Kaxabpld CHMBOJ MUIIETCS B OTIAEIbHYIO

KJIETKY.

B1. Beluucnuts npeaenst:

- 5x*—x®+1
lim —————;
x>o 2XT + X
-2 3 0 -1 0 3
B2. Haiitu matpunty C=2A-B,ecniu A= 2 1 5|, B=|2 0 1
2 -4 3 4 3 2

[Ipn BeIMONHEHMM 3amaHuii B3 ycTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY COJEP)KAaHUEM IIEPBOTO M BTOPOTO
cTon6O1oB. Brimmute B Tabnuity iudpel BLIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcranoBute cooTBeTCTBHE MCKAY Ha4YaJIOM U OKOHYaHHUEM (1)OpMyJ'II>IZ

A) (sin u), = 1) :%~u’, (u>0)
b) (Inu)' = 2):%“'
B) (\/U)’ = 3)= cosu-u’
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4)=¢" -u’
5y =nu"t-u’

2
B4. Beruncnute 3HaueHue MPOU3BOAHON QyHKIMU ) = 3x° +4Xx—1 B touxe x,=1.

1
BS. Beruucnute onpeienéHHbi HHTETpal: J-(X2 - 2)dx .
-1

Yacts C.

Hns otBeToB Ha 3amanus 31oi yacti Cl — C3 ucnonp3yiiTe 6JaHK OTBETOB. 3alHIIUTE CHadajla HOMEP
3aganus (Clu 1.71.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

2X
. 1
lim 1+—
Cl. Beruncnute npeaen 3x

X—> 0
C2. Pemuth cucteMy TMHEHHBIX yYpaBHEHUH 10 (hopmynam Kpamepa:

3x+2y+2=5
2X+3y+z2=1
2X+Yy+3z=11.

C3. HUccnenoBath QYHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk.

f(x)=3x"-x°.

BapuanT Ne29.
NucTpykuus
1. BHuMaTenbHO MpOYUTANTE 3aJaHUE U NIPEAJIaraéMble BAPUAHTHI OTBETA, €CJIM OHU UMEIOTCSL.
2.0TBeyaiiTe TOIBKO MOCIIE TOT0, KaK BbI MOHSIIM BONIPOC U MPOAHATU3UPOBAIN BCE BApUAHTHI OTBETA.
3. BemonHsiiTe 3agaHus B TOM MOPAIKE, B KOTOPOM OHH JIaHBI.
[TocnenoBaTenbHOCTh U YCIOBUS BBIIIOJIHEHUS YacTeH 3aJaHusl:

Yacte A Brumrouaet 10 3amanmii (Al — A10). K kaxxaomy 3a1aHuto puBOIUTCS 4 BapuaHTa OTBETA, OJWH
13 KOTOPBIX BEPHBIM.

Yacts B conepxur 5 3ananmii (B1 — BS): ¢ 3anuchio BEpHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBHE.
Yacts C conepxut 3 3a1anus co cBoOoaHbIM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcumainbHoe BpeMs BeInoHeHus 3a1anus — 180/3 muH./4ac.

Yacts A.
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IIpy BBITIOSIHEHWW 3aJlaHUKA ATOW YacTH B TAOIHIC IMOCTAaBbTE 3HAK «X» B KIIETOYKY, HOMEP KOTOPOM
COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAHHOTO BaMHU OTBETA.

Al. @yHKIMS BO3pacTaeT Ha 3alaHHOM MTPOMEXKYTKE, €CIIH. ..

1) mepBasi MpoU3BOIHAS MOJIOKHUTEIBHA,
2) BTOpasi NPOU3BO/IHAS TIOJIOKUTEIBHA,
3) mepBast MPOW3BOAHAS OTPHUIIATEIIHHA,
4) nepBas MPOU3BOIHAS PAaBHA HYIIIO.

A2. Haiinure BTOpyIo NpOU3BOAHYIO pyHKIUU ) = et —x'.

1) y=0*-7x°,
2) y=0"—42x°,
3) y=0—42x°,

4) y =102 -42x°.

A3. Tlo rpacduky ¢yukimu y = f(X) yKaKuTe TOYKH MHHUMYyMa (pYHKIIUH

Wy

\

-2

i = fir)

1) -2;1;5;9
2) 15
3) 0;4,6
4) -2:9
A4, qDOpMyJIElJCOS xdXx = ... umeer Bu:

1) jcosxdx=—sinx+c,

2) jcosxdx=—cosx+c,

3) Icosxdx:sinx+c,

4) j cos xdX = cos+C.
AS. Haitru j(x3 —3sin x)dx :

1) j(x3 —3sinx)dx =3x* —3cosx +cC,
X4

2) [ ~3sinx)dx =~ -~ 3cosx+c,

3) j(x3 —3sinx)dx =3x* +3cos X +C,

4
4) I(x3 —3sin x)dx:XT+3cosx+c.
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T

2
A6. OnpeieneHHbINA HHTErPA I3sin XdX pasen
0

1) 3;
2)0;
3) -3;
4) 2.

A77. 'maBHas nuaroHajnab B MaTpHIIC:
1) cneBa cBepXy — BIIPaBO BHU3;
2) cieBa CHU3Y — BIIPaBO BBEPX;
3) umeeT HauOONBIIYI0 CYMMY 3JIEMEHTOB;
4) He MOIDKHA CO/IEPIKATh HYJIEH.

2 3
AS8. Onpenenuts pazMepsl MaTpulpl | 5 2 |:
1 4

1) 2x3,
2) 3x2,
3) 2x2,
4) 3x3.

A9. Beruncnuthb onpeaenuTens MaTpULbI

5 —2‘

1) 31,
2) 5,
3) -31,
4) -5.
X, =X, +X; =3
A10. Marpuna ko3 GpuureHToB st cucTeMsl 3 2X; + X, + X; = 11ebirmsaur tak:

X + X, +2X, =8

3
1) B=[11],

8

1 -1 1
2) A=|2 1 1],

1 1 2
3) B=(3 11 8),

3 -11
4 A={11 1 1

8 1 2

Yacts B.

B 3amanmsax Bl — B2, B4-B5 oteer 3amumute B KieTKax. Kaxaplli CHMBOJI IMHIIETCS B OTIACIHHYIO
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KIICTKY.

. X -10x+16
B1. Beruucmurs npeaen lim——— .
x—8 X—8
-2 3 0 -1 0 3
B2. Haiitu matpuity C=2A+B,ecru A=| 2 1 5|, B=| 2 0 1].
2 -4 3 4 3 2

[Ipu BhIMONHEHUH 3anaHuii B3 ycTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY COJACPKAHHEM IEPBOTO U BTOPOTO
cTon6O1oB. Brimmute B Tabnuiry 1mudpsl BHIOPAHHBIX OTBETOB.

B3. YcTraHoBuTE COOTBETCTBUE MEXTY HAYAIOM U OKOHYaHHUEM (DOPMYJIBL:

A) (sin u)’ = 1) :%-u’, (u>0)
' 1
B) (Un) = 2)=m'u'
B) (\/U)Iz 3)= cosu-u’
4)=¢e" -u’
5 =nu"*.u’

o __ ASinx
B4. Berauciure 3HaYeHue Mpou3BoAHON QyHKmn ) =€ B TOUYKE X,= 7T .

1
B5. Beluucnure onpenenéHHbIA HHTErpa: I(5 — X —3x? )dX
]

Yacts C.

s orBetoB Ha 3amanus 3tod yactu Cl — C3 ucnonb3yliTe GIaHK OTBETOB. 3alMIINTE CHAdana HOMEp
3ananus (Clu T.1.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

: 1Y
C1. BbIUMCIHTE TIPEEN |Im(1— 2—) .

X—00 X

C2. Pemuth cucteMy JTMHEHHBIX yYpaBHeHHH 10 popmyiiam Kpamepa:

xX+2y+7=4
3X-5y+3z=1
2X+7y—-17=8.
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C3. UccnenoBaTh QYHKIHIO X IOCTPOUTH ee rpaduk Y = x® —3x—2.

Bapuant Ne 30.
HNHcTpyknus
1. BHUMaTenbHO NpoYnTaiTe 3aaHNE U MpeaaraéMble BApUaHThl OTBETA, €CIIU OHU UMEIOTCS.
2.01BeyaiiTe TOJIBKO MOCIIE TOr0, KaK BbI MOHSJIN BONIPOC U MPOAHATU3UPOBAIN BCE BApUAHTHI OTBETA.
3. BeimonHsiiTe 3a1aHUSI B TOM MOPSAKE, B KOTOPOM OHH JJaHBbI.
[locnenoBaTeIbHOCTD U YCIIOBUS BBIIIOJIHEHHS YacTeH 3a0aHus:

Yacts A srumtouaet 10 3amanmii (Al — A10). K xaxxnoMy 3amaHuio npuBoAUTCS 4 BapuaHTa OTBETa, OAUH
W3 KOTOPBIX BEPHBIH.

Yacts B conepxur 5 3amanmii (B1 — BS): ¢ 3anmchio BepHBIX OTBETOB, HA COOTBETCTBUE.
Yacte C conepxut 3 3aanus co cBoO6oaHbM 0TBeTOM (C1 — C3).

MakcuManbHOe BpeMst BRIIOTHEHHs 3aaanus — 180/3 muH./gac.

Yacts A.

[Ipu BRIMONMHEHWH 3aaHUH STOW YACTH B TAOJHWIE MOCTABHTE 3HAK «X» B KIETOYKY, HOMEP KOTOPOit
COOTBCTCTBYCT HOMCDPY BbI6paHHOI‘O BaMH OTBETA.

Al. ®yHknus yObIBaeT Ha 3aJaHHOM NPOMEXYTKE, €CITH. ..

1) nepBast mpou3BOIHAS MOJIOKUTEIIBHA,
2) BTOpas MpOM3BOIHAS OTPHUIIATEIbHA,

3) nepBast MPOU3BOIHAS OTPHULIATEIIbHA,

4) mepBas MpoOU3BOIHAS paBHA HYIIIO.

A2. Haiinure nponssoanyio GyHKIuH y = X° + Sinx
3

X
1) y= 3 CoS X,
2) Yy =2X+COSX,
3) y=2X—-COSX,
4) y =2x+sinX.
A3. Tlo rpaduky ¢pyHkimu y = f(X) ykaxkuTe TOYKH MakcCUMyMa (pyHKIUH
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1) -2;1;5;9
2) 1,5
3) 0;4;6
4) -2;9
A4. ®opmyna HeroToHa-JIeliOHuIIa ©MeeT BU;

b
1) jfdx:x+c,

2) i f (x)dx = F(b) - F(a),

a+l

b . X
3)jfx dt = +c,

a+l

4) [ f(x)dx=F(a)—F(b).

AS5. Viaxure nepoobpasnyio pyrkmun T (X) =3x* —sin x

a) F(X)=x>—-cosx,

2

5) F(x):%—sin X,

B) F(X)=x*+CosX,
r) F(x)=2-cosx.

2
A6. OnpeiesneHHbINA HHTErPal J.5x4dx paBeH
0

1) 2;
2) 0;
3) -32;
4) 32.
A77. Matpuiia Ha3bIBaeTCA €AUHUYHON, €CIH

1) Bce ee a1eMeHTbl SMHULIBI;
2) Bce aneMeHTH! wiun +1 wnn -1;
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3) sneMeHTHI Ha TJIABHOM MaroHaIA — ¢ THHHUIIE;
4)Bce 27IeMeHTHI -1.

18 45 27)
21 9 15

A8. OnpenenuTsb pa3Mepbl MAaTPHUIIBI (

1) 2x3,
2) 3x2,
3) 2x2,
4) 3x3.

A9. BeIUHCIUTE ONIpeAeIIUTETh MaTPHIIBI

-7 2
0

1) 6,
2) -6,
3) -12,
4) -11.
X, =X, + X3 =3
A10. Matpuna cBOOOAHBIX WICHOB JUISl CUCTEMBI 1 2X; + X, + X, = 11Bbirmsiant rak:

X, + X, +2X; =8

3
1) B=|11],

8

1 -11
2) A=|2 1 1]

1 1 2
3) B=(3 11 8),

3 -11
4 A=l11 1 1]

g8 1 2

Yacts B.

B zaganusx Bl — B2, B4-B5 otrBer 3amummte B KieTkax. Kakmpiii CHMBOJ THUIIETCS B OTACIBHYIO

KIIETKY.

. 3x* —10x+16
B1. Beraucmuts npezen lim —————.
x> X° —8X+6

-2 3 0 -1 0 3
B2. Haiitu matpunty C=A-2B,ecoru A= 2 1 5|,B={ 2 0 1
2 -4 3 4 3 2

HpI/I BBITTIOJTHCHU N 3aI[aHI/II>i B3 YCTAHOBUTE COOTBCTCTBUC MCIKAY COACPIKAHUEM IICPBOIrO U BTOPOIO

cTonOnoB. Brinmure B Tabmuiy uudpbl BHIOPaHHBIX OTBETOB.

B 3. YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEXKIYy Ha4aJIOM M OKOHYAHHEM (OPMYJIIbL:
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!

A) (sinu) = 1) =—sinu-u’
B) (cosu) = 2)=%-u’
B) (\/U)' = 3)=cosu-u’
4)=e" -u’
5 =nu"*-u’

2

2
B4. BeruuciuTe 3Ha4eHUE IPOU3BOAHON QyHKIIMN )V = 3x° + ; —1 5 touxe x,=1.

2
BS5. Berunciure onpeaenéHHblii HHTErpat: I (4 — 4%+ X* )dX :
0

Yacts C.

s otBeToB Ha 3amanus 31oi yacti Cl — C3 ucnonp3yiiTe 6JaHK OTBETOB. 3alMINUTE CHaYala HOMEP
3ananus (Clu T.11.), a 3aTeM OTBET K HEMY.

. 2\*
C1. Bouncauth npeien |Im(1— —j )

X—>0 X

C2. Pemuth cucteMy THHEHHBIX ypaBHEHHH 10 (hopmynam Kpamepa:

Sx+8y—-z=-7,
X+2y+3z=1
2X—-3y+2z=09.

C3. HUccnenoBath QYHKIHIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk Y = x®—2x% +X.
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4. OCOBEHHOCTH TEKYIIETO KOHTPOJISA U TPOMEKYTOUYHOM
ATTECTAILIAM JIMI] C OTPAHUYEHHBIMHA BO3MOKHOCTSAMM
3JI0POBbS

[Ipu mpoBeneHUM TEKYIIEro KOHTPOJIS M MPOMEKYTOUHOH aTTecTallMu 00eCreuYnBacTCs
COOJTIOJICHHE CIICAYIONIMX TPEOOBAHHIA:

a) IS CJICTIBIX:

3aJjaHus JIUISL BBITIOJIHEGHUS, a TAKXKE WHCTPYKIIMU O BBIOJHEHUU paboT o(opMIISIOTCS
penbedHO-TOUeUHBIM IIpuTOM Bpaitis uiau B BUAC 3JICKTPOHHOTO JIOKYMEHTA, JOCTYITHOTO C
MIOMOIIIBI0 KOMITBIOTEPA CO CIEIUAIM3UPOBAHHBIM MIPOTPAMMHBIM O0OECIICUYCHHEM JUIS CIICTIBIX,
WM 3aYUTHIBAIOTCS ACCUCTCHTOM;

KOHTPOJIbHBIC TIHMCHMEHHBIC 3a/IaHUsl BBINOJHSIOTCS Ha Oymare penbe(HO-TOYCUHBIM
mpudToM Bpaiisist Wik Ha KOMIIBIOTEPE CO CIIEIHATU3UPOBAHHBIM POTrPaAMMHBIM 00CCIICYCHUEM
JUTSL CJICTIBIX, WJTH HA/IMKTOBBIBAIOTCS] ACCUCTEHTY;

o0yJaroImuMCsl JIISi  BBIIOJIHEHHSI 3aJaHUsl TPU  HEOOXOIUMOCTH IPEIOCTABIISCTCS
KOMIUIEKT THChMEHHBIX TPUHAIUIGKHOCTEH W Oymara i THCbMa pelibe()HO-TOUCHUHBIM
mpudToM bpaiing, KOMIBIOTEp CO CIEIHATU3UPOBAHHBIM IIPOTPAMMHBIM 00ECIICUCHUEM IS
CJICTIBIX;

0) s c1aboBUISINNX

o0ecreunBaeTcsl HHIUBUIYyalIbHOE paBHOMEPHOE ocBeleHue He MmeHee 300 Jitokc;

O0yJaroImuMCsl JIISl  BBITOJIHEHHSI 3aJaHUsl MPU  HEOOXOIUMOCTH IPEIOCTABIISCTCS
YBEIIMYHUBAIOIIEE YCTPOHCTBO;

3aaHMs JIUISl BBITOJIHEHHSI, @ TaK)K€ WHCTPYKIIMU O BBIMOJIHEHUM 3aJaHUi 0(OPMIIIIOTCS
YBEIUYCHHBIM HIPUPTOM.
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